O S zEE O SIEToR

2021 7 REE&EPmER

IV /% v TLI—/E—9—

(—BREEPIEEESD)

CQ0e=E3

Je==0

NRMMAERIETATT, 2021F58%R%E



v YN GINE

P3
P4
P5
P6
P7
P8
P9
P10

P11
P12
P13
P14

P15

P16
P17
P18
P19
P20
P21
P22

P23

P24
P25
P26
P27
P28
P29
P30
P31
P32
P33
P34
P35

0.S. SPEED 77V h)—Fa—ZvJTVIY

O.S. SPEED T1204
O.S. SPEED R2104

O.S. SPEED R21 SHIMO EDITION2 Combo Set

0.S. SPEED R21GT

0O.S. SPEED B2103 Type S

0O.S. SPEED B2103 Type R

0O.S. SPEED B21 Adam Drake Edition 2

0O.S. SPEED B21 RONDA DRAKE EDITION

A—HA2Z2kO0—VTVYY
MAX-12TG Ver.lV
MAX-R21

MAX-21XR-B Ver.lll
MAX-21XZ-B Ver.ll

R—KNE ATV
MAX-21XM Ver.ll

ANYIFY—F 22hO—0IT VY
MAX-32SX-HRING
MAX-37SZ-HRING
MAX-50SX-HRING Hyper
MAX-55HZ Hyper

MAX-55HZ-R

MAX-105HZ

MAX-105HZ-R

ANYOFY—F 2280—9 A>T Iy
GT15HZII

RATHER 22 hO—0 TV VY
MAX-11CZ-A
MAX-15LA
MAX-15LA-S
MAX-25LAll
MAX-25FXII
MAX-35AX
MAX-46AXII
MAX-55AX
MAX-65AX
MAX-75AX
MAX-95AXRING
MAX-120AXRING

RATHA 42 hO—0 TV Y
P36 FSa-56ll
P37 FS-62V
P38 FSa-72ll
P39 FS-95V
P40 FS-1208lII
P41 FSa-155-P

RITHERE 42 O0—7 NILFVUVH—T

P42-P43  FT-160 (Gemini-160)
P44-P45 FF-320 (Pegasus-320)
P46-P47 FR7-420 (Sirius 7) (£E&1E)

P48 GGT15
FRATHEAR 22 hO—0 AVIYIVIY
P49 GT15
P50 GT22
P51 GT33
P52 GT60
P53 GT120T
RATHEAR 42 8O—0 AVIYIVIY
P54 GF30ll
P55 GF40

S

Y

RATHE/ANUITY—F TSV LAE—Y—

P56 OMA38 >'J—X

P57 OMA50 >'J—X

P58 OMR-4043-1165

P59 OMA-6030-220

P60 OMH-5825-520/0OMH-5830-490



*

Fry7RIYa—tyEI10FA) ¥407

2%I—F | ¥4X IVIVEREHR

79871020| M2.6x7 |H/\—FL—hEffH L 4K

79871050 M2.6x15|UT 1+ —BUdHal

15K

79871150 M3x15  |YUVHF—~AyREUfHl 4%

O.S. SPEED T1204 (icsooxas.00
TYPE 1 2F5(B) (2BS81000) ¥9,284

O.S. SPEED T1204
Combo Set (1CS01)¥53,130

TTO1 EFRA2672(T-1070SC L52) & MT03

kU oEE
CFvyTRIUa— B-AYRRL M-AFQL
FMal N-BNRL Sty hAZYa—

No.| @&3I—K & 3 () No. | &%3d—K ] % s ()
1 |2CS04000|75%—~v R OSSPEED T1204 6,798 1 |21682600 |7 RILFAE/NLT —= 12F2 803
2 |2CS04100|->#+—~v R OSSPEED T1204 2,497 1-1 27881820 "0" U7 (K) (218) (S-3) 231
2-1[2CS04180| 1> F+—~AYR "0O" U>% (S30-FKM) 462 1-2 [22781800 "0" >4 (J\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
3 [2A404160|~v RAZ4 v kv~ (0.1mm.0.15mm) T1201 308 2 [2AP11000|=—RJL/VLD —= 12F2-B 1,584
4 [2CS03010|EJLR7v7I—Yt vk (C&P) OSSP T1204 13,035 2-1 [21538900 =—RNJL 12F,11H,11K,12D 660
4-1 |2BS03000 Yy F—E 2Ry —= OSSP T1203 9,284 2-2 27881820 "0" U (218) (S-3) 231
4-2 | 21656000 EXRUEY 12XZ 539 2-3 [21682940 =—RJLIRILY— (12F-B) 12XZ 924
4-3 |[2AP17000 0.S.SPEED FA RV EYUFAF— 2(6(8) 407 2-4 [2AP81950 2ZN\—H)L=v )L No.21 451
4-4 | 2A405001 2vOyR(EAREYYT1F—2 3fEf) 0SSP T1201] 3,069 3 |71533455|LF2—4—(5.5mm. #) AL2 OSSPEED 12 1,056
5 |2BS81000|*+7L¥—2x0Ov Nl 12F5(B) 9,284 3-1 [22615000 "0" Uv% (118) 2A-3A,20C,20D 231
6 |21538170|F+JL¥—UF1F+— —=t OSSP 12TZ SPEC2 660 4 21982620 | 20w MLARNYZFZ4U2— 12D,11H,11K 319
6-1 24881824 "0" Yv ' (2{8) (7B) (20G) 231 4-1 [22781800 "0" Y>4' ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
7 21630500 |[/R—ILRFYU>% (B1) 12 1,188 5 |2BS81100|F+7 L4 —44k (12F3-B) 3,806
8 |2CS01000|~5> %4 —Z OSSPEED T1204 6,347 5-1 |21982900 H—FEA>vaL—%— 1TH 11K 1L 924
9 (21931100 |53 voI~RF UV (#) OSSP 12TZ SPEC2 5,236 6 |2A481200| 251 K/VULF (12F3) OSSP T1201 2,145
10 |2CS02000|7 5> +7 k OSSPEED T1204 9,295 7 21682510 | Xx—%U> 7 =—RJL —=% (12F2) 924
11 [21921800| "O" U (118) (S-16) 231 7-1 [22781800 "0" >4 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
12 [2BS07000|//\—~L —k OSSPEED T1203 1,078 8 [21982520 |4 Z~A/8— 12D,11H,11K 407
71642060 |~ 0—>% RP6 1,089 9 [23818430 [/R—JLU>% (No.5) 803
21427200 | TV —Z by —)LU> 5 (28) 12TG,TZ 660 9-1 26381501 tyhRYU2—(118) 231
21682950 | ¥ Z hF vy 7ty ~ (3mm 118/16mm 218) 12XZ 275 10 [22615000 |F+7LY—HRY vk 2A-3A,20C,20D 231
KENDER SR FERFS TR A IR E SN E . (EER TR 1 ERET)
REI—R = % R G)
72107610 | TTO1 EFRA2672 Fa—Y R¥/LVvH— —= 8,393
72106042 YaA Y R TUVY (3ME) 660
22826140 IxY—AbY—ILUVS (218) 660
72106550 | MT03 TFY—RARY=ZR—ILR —= 4,499
72106172 YIIR—ILRZZU > (218) 539
21427200 IxV—AhY—ILUVS (218) 660
* RN FBATT ., HRBBBDSH, FERAE - BIEFEEITZIHENHBDET, 3



10

C.M2.6x7

0.S. SPEED R2104 ceox61220
TYPE 21 MZ(B) (2A081001) ¥11,792

0.S. SPEED R2104
Combo Set (1C601) ¥71,390

TRO1 EFRA2098(T-2080SCll) & MR02

FrvTRIVa—tyM&10EA) ¥407 *fa b Ol
@mBI—K | 414X IVIVERTHR CFvryvFRAIYUa— B-N1YRhal M-AFnLL
79871020\ M2.6x7 |H/\—L—hrEftRL 4%& Foellfal N-BARE Sty k2o Ua—
79871055 M2.6x18| U T+ —EfdRal 1k
79871180\ M3x18 |¥UV ¥ —~vyREffRL 44K
No.| ®&3J—FK & £ g () No. | @&3J—K & £ & (F)
1 |2C604000| 7245 —~v R OSSPEED R2104 7117 1 22082600 77 RILFAE/NLT —= (21M) 21XZR 1,001
2 [2C604100|1>F+—A~Av R OSSPEED R2104 3,905 1-1 |46066319 "0" UvY(K) (21@) P-3 231
2-1 [2BN04180 AvF—~vR "0"U>7 (S-32) (VY #) 462 1-2 |22781800 "0" U4 (4y) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
3 [2A004160| v RA 24 ~(0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 407 2 (22082970 =—RJL —= (21M) 21XZR 660
4 [2C603010| L7y F/I— Yt~ OSSPEED R2104 18,128 2-1 (46066319 "O" UMY (K) (21@) P-3 231
4-1 |2C603000 Y H—EZk> —3z OSSPEED R2104 | 13,541 3 [22082940| =—RJLiNILEY— —= (21M) 21XZR 803
4-2 (22016000 EZREY 21XZ-R 407 3-1 (22082950 21=/\—H)L=vyF)LNo.15 451
4-3 [2AP17000 0.S. SPEED FRARVEYUTAF— 2(6(8) 407 4 (22848160 2O ~LAKNY/S— 484
4-4 | 23755024 IVAYR(EARYEYYTAF-3MEH) OSSP R2102,21XZGT| 3,465 4-1 27881820 "0" Uy (21&) 231
5 [2A081001 |+ 7 L% —20Ov kL 21M2(B) 11,792 5 [71533085| LT 2—%—(8.5mm.L v K) ALUMINUM 1,056
6 [23981740|¥+vJL¥—UF(4+— —=X 21E21H,21J 660 5-1 (22615000 "0" Uv4' (118) 2A-3A,20C,20D 231
6-1|24881824 "0"J>'(218) (7B) 231 6 (22082110 F+JLF¥—Kfk 21M(B) 6,556
7 23731000 | R—)LAF7Y >4 (81) 21VZVG,30VG,28XZ 1,584 7 |22082200| 25+ R/NLT (21M) 21XZ-R 1,980
8 [2A001000| 75> %4 —Z OSSPEED R2101 10,472 8 [2A081610| X—¥Uv4'=—RJL —=x R2101 924
9 [23730020 | R—/LNFY> 4 (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,938 8-1 |27881820 "O" Uy () (218) (S-3) 231
10 [2C602000| 75>+ 7~ OSSPEED R2104 14,630 9 [23981520| 4" Z~A1/8— (21,30VG) 21E,21F21J 473
11 [23107100 | A/X\—H 2w k (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 10 [23781400| /R—/LY>% (No.3) 803
12 |2A007000| #/\—7L—k OSSPEED R2101 1,320 10-1 26381501 £y hZZYa—(118) 231
71642070 | 754 RP7 (9 —IRF5%") 1,089 11 (29015019 | £+ 7L ¥ —HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 231
22826145 | THYV—ZA ¥ —)LY 421 (1018) 1,980
71801110 | 75 7R-(JL AL vk (21&) 539
22884254 |3 A s o1 ) 407
*ENDERRISIRFE AR AR RES NE T, (EEKRTRIEMET)
S & £ & (/)
72106852 | TRO1 EFRA20983> 71—k 2wk 15,191
72106851 TRO1 EFRA2098F 21—V R Lot — —= 11,561
72106042 Va1 VATV (3ME) 660
22826140 IFY—ZRI—ILUVT (218) 660
72106490 MR0O2 TFY—IIIZR—/LK —= 4,499
72101272 X ZR—ILRR UV (21F) 539
22826140 IFV—ZAhI—ILUVS (218) 660
*RRMAGIEFATT, RRBRBDOIH, FERMR - MRELETIHBELHBDET, 4




O.S. SPEED R21
SHIMO EDITION 2 Combo Set

(1DJ00) ¥73,040
TRO2 EFRA2165 & MRO3-WC

TYyPE 21M2(B) SHIMO 2

(2DJ81000) ¥12,155

>
C.M3x18

C.M2.6x18

10

S

C.M2.6x7

6 (\\ i~ s Maxa
8
7
FryTRAIVa—tyM&EI10FA) ¥407 *fa U 0l
@&d—K | 414X IvIVERFE CFvry 7RI Ua— B-NAYRhlU M-AFhL
79871020\ M2.6x7 |H/\—TL—hrEfHH U 4% Foefal N-BARRL Sty hZZUa—
79871055 M2.6x18| U T4 F—Efdhl 1&
79871180|M3x18 |YUV ¥ —~yREfRL 44
No.| &&3I—FK & % & (F) No. | &&3I—FK & % & (F9)
1 {2DJ04000| 7749 —~wR OSSPEED R21 SHIMO 2 7,337 1 |22082600| 71 RILFAZ/NLT —= (21M) 21XZR 1,001
2 |2C604100|>+—~vR OSSPEED R2104 3,905 1-1 |46066319 "0" UvJ(K) (2f@) P-3 231
2-1 [2BN04180 AYF—=~AyR"0"U>¥ (S-32) (¥VIY #) 462 1-2 |22781800 "O" U>4 (/) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
3 [2A004160 |~y KA R4~ (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101 407 2 (22082970 =—RJL —= (21M) 21XZR 660
4 [2DJ03010| LTy FI8—Y+y k OSSPEED R21 SHIMO 2| 18,678 2-1 |46066319 "O" Uy (K) (21@) P-3 231
4-1 [2DJ03000 Yy —EZRy — OSSPEED R21 SHIMO 2| 13,948 3 [22082940| ——RLiRILY— —= (21M) 21XZR 803
4-2 | 22016000 XY 21XZ-R 407 3-1 |22082950 2=/){—HJ)L=vF)LNo.15 451
4-3 |2AP17000 0.S. SPEED EZRRVEVUTA+— 2(6(E) 407 4 |22848160| AOYRLARY/S— 484
4-4 | 23755024 IOy R(EANEVYT1F—3(EH) OSSP R2102,21XZ-GT | 3,465 4-1 |27881820 "0" Uy (21@) 231
5 |2DJ81000|F+7L¥—2xOv kL 21M2(B) SHIMO 2 12,155 5 |71533085| L7 2—%—(8.5mm. v/ d—)LR) AL 1,111
6 [23981740|FvJL5—UFa+— —= 21E,21H,21J 660 5-1 (22615000 "O" Ur4' (118) 2A-3A,20C,20D 231
6-1|24881824 "0"U> ' (218) (7B) 231 6 (22082110 F+ L F¥—AKk 21M(B) 6,556
7 23731000 |/R—ILRFU>7 (&) 21VZVG,30VG,28XZ 1,584 7 [22082200| 251 R/NLF (21M) 21XZR 1,980
8 [2DJ01000|~5> o4 —Z OSSPEED R21 SHIMO 2 10,791 8 [2A081610| X—%Uv4'=Z—RJL —=x R2101 924
9 |23730020 |R—=ILRFU>Z (%) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,938 8-1 |27881820 "0" Uy J () (218) (S-3) 231
10 |2DJ02000| 25>+ 7~ OSSPEED R21 SHIMO 2 15,070 9 [23981520| #"Z~AH/\— (21,30VG) 21E,21F21J 473
11 [23107100 | H/\—A R4 vk 21XZ,30VG,35AX 407 10 (23781400 /R—)LYU>% (No.3) 803
12 [2A007000|7/8—7L—k OSSPEED R2101 1,320 10-1 [26381501 tyhZIYa—(118) 231
71642070 | 757 RP7 (9 —1R7F5%) 1,089 11 (29015019 | ¥+ 7L ¥—A A4 vk 20E,60F,60MC,70D 231
72106971 | TRO2 EFRA2165F 12— RH 1A LoH— —=k 11,561
72106042 DERAYIPZICT) 660
22826140 IxY—ZAhy—)LUVT (218) 660
72106990 |MRO3-WCIFYV—RARYZR—JLR —= 4,873
72101272 RZR—ILRZATU> T (21&) 539
22826140 IxY—Ahy—ILUVT (218) 660
22826145 | TFV—ZA R~y —)LU> 21 (1018) 1,980
71801110 | 754 R-JL dLw ~ (21&) 539
22884254 | 3 N (2 V(1) 407
* RN FBATY . HBABBRDIoH, FERAE - MISFEETIHELHDET, 5




O.S. SPEED R21GT ccooarao
TYPE 22E (B) GT (2CC81000)¥11,792
O.S. SPEED R21GT Combo Set

(1CC01)¥57,310
TBO1 EFRA2042(T-2060SC WN) & MBO1-70

C.M2.6x7

FryTRIYa—tyh(&10FA) ¥407 * U OER
BZI—F | ¥1X IVIUERAE CoFryFRIVa— B-NAYRRL M-ATFRL
79871020| M2.6x7 |H/N\—FL—hERfHRl 4% Frlal N-BARL Sy hATYa—

79871055 M2.6x18| U1+ —Efdtal 1&
79871180\ M3x18  |UYF—~AYREUfHl 4%&

No.| @&3—F & # fitg () No. | @%3—F & # fitg ()
1_[2CC04000| 74—~ OSSPEED R21GT 7216 1_|2BN81430|R—/LJ>% (No.6) 803
2 [2A004100] > F—~v R OSSPEED R2101 3674 1-1 26381501 | EXff4al 231
3 |2A004160| Ay KA 24 (0.1mm/0.15mm) OSSPEED R2101| 407 2 [2BN81520[ 52 hA/8— 22D 473
4 [2CC03010] EJLRF7vF/\—Ytzy k OSSPEED R21GT 16,764 | *| 3 [2CC81500[21M *x—4UvZ=—RJL —= R21GT 924
4-1[2CC03000]  3U»#—ERh> —3t OSSPEED R21GT | 13,090 3-1[27881820| "0" Uv ¥ (2f) (S-3) 231
4-2122016000| ERhvEY 21XZR 407 4 (22848210 [ 25 F/VLT 21J 1.980
4-3 |2AP17000|  0.S.SPEED ERAMYEYUTAF— 2(6fH) 407 5 23618197 |=—RJL —= 21C.21E21F20E.21J 660
4-4 123755024 | JvAyR(EANYEYY7(F-3EH) OSSP R210221XZGT| 3,465 5-146066319| "0" U> ¥ (21@) (P-3) 231
5 [2CC81000| * 7L ¥—Z0Ov L 22E(B)GT 11,792 6 [22082940 | =—RILILE— —3t 21M) 21XZR 803
6 123981740 | ¥vIL&—UF1F— —= 21E21H.21J 660 6-1[22082950|  1=/\—%JL=vZ)LNo.15 451
6-1]24881824]  "0" U>%'(2f8) (7B) 231 7 [22848160 |20y ML R v/t—(21]) 484
7 23731000 | R—)LAF Y24 (8) 21VZ,VG,30VG.28XZ 1,584 7-1127881820|  "O" Uy (2f) (S-3) 231
8 [2CC01000| 45> 4% —Z OSSPEED R21GT 10472 8 [22082600 | 7 RILEEE/ULT  —3t (21M) 21XZR 1,001
9 [23730020 | R—)LRFU> Y (%) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3938 8-1[46066319| "O" Uv% (K) (2{8) (P-3) 231
10 [2CC02000| 5> 43+ 7~ OSSPEED R21GT 13,090 8-222781800|  "O"Y»Z (V) (218) 10D,10F1H-3H.20E | 231
11 [23107100 | A/\—HRH vk (S-22) 21XZ.30VG,35AX 407 9 [2BP81100|++7JL&—%fk 22E(B) 6.292
12 |2A007000] 1/\—7L —h OSSPEED R210]1 1,320 9-1 [2AN81101]  #—F1>¥al—%—21J3 924
71642060 | ¥ 0—75% RP6 1,089 10 [29015019 |+ L& —H R vk 20E,60F,60MC,70D 231
71533270 | L T2 —%—7mm(#) ZIL 3 1,056 RENOMRFRIEAIRBIN RESNET, (CEER TR FHOH)
22826145 | T+ —2Z ¥ —)LU> Y 21 (10f8) 1,980
KENDER R IFERFE AT RE AR A IR E SN E T, (EERTRIERET)
B&RI—K & # fiits ()
72106130 | TBO1 EFRA2042 Fa—Y RHAL>H— —= 11.330
72106042 YaA Y hRTI Y (3ME) 660
22826140  THFV—Rby—ILYU>S (2fF) 660
72106880 | MBO1-70 T#Y—AY=R—JLK —5t 4,499
72101272|  Y=K—ILRZZU> Y (2fF) 539
22826140|  THFV—RLy—JLYU>S (2fF) 660

*RRARIEBEA T, RABRDh, FER K - MRFLEET 25D HD T, 6



0O.S. SPEED B2103 Type S(1BN00)¥47,410
TYPE 22D(B) (2BN81000) ¥11,451

0.S. SPEED B2103 Type S
Combo Set (1BNO1) ¥57,310

TBO3 EFRA2155(T-2100SC) & MB01-85

FryTRIUa—tYyMEI10FA) ¥407 *fa L OEE
B%I—R | 41X IVIVEREY CoFry7RoYa— B-/AYRRL M-AFRL
79871020\ M2.6x7 | H/\—FL— KRB 47 Fo@fl N-BARRU Sy hAZYa—
79871055 M2.6x18| U T/ +—Efdl 1&
79871180|M3x18 |YUV ¥ —~yREfRL 44
No.| &&31—FK & % fiit& (M) No. | &&1—K & % it (M)
1 |2BN04000| 774 —~v R OSSPEED B2103 S 7,260 | x| 1 |2BN81430|7/"h—/LU>% No.6 803
2 |2BN04100| -7 >#+—~w R OSSPEED B2103 3,971 1-1 | 26381501 Bl 231
2-1|2BN04180 A=~y R "0" UV () (S-32) 462 | x| 2 |2BN81520| %' ZA~A/\— 22D 21E,21F21J 473
3 |2A004160| Ay KA R4 vk (0.1mm.0.15mm) R2101 407 | | 3 |2BN81500| X—%U>s'=—RJL —=t 22D 924
4 |2BN03010| EJL~7 v 78—yt vk OSSPEED B2103 S 16,775 3-1 | 27881820 "0" UV (218) (S-3) 231
4-1 [2BN03000 Y& —EZXk> —= OSSPEED B2103 S| 13,090 4 |2A381200| 25 R/VLT 22C 1,980
4-2 | 22016000 FRRrEY 21XZR 407 5 | 23618197 | =—RJL. —= 21C,21E,21F,20E,21J 660
4-3|21817010 0.S.SPEEDEZ b V)T F—4mm (6{8) 407 5-1 | 46066319 "0" YT (K) (218) (P-3) 231
4-4 | 22425003 IOy R(EANEYYT1F-3(EH) 0SSP B210221XZBSP3 | 3,465 6 |22082940| Z—RILKILY— —= (21M) 21XZR 803
5 |2BN81000|F+7L4¥—RAv kL 22D(B) LT2—F—%&L | 11451 6-1 | 22082950 e~ L (No.15) 451
6 |23981740|F+7Ly—UFa+— —= 21E21H,21J 660 7 |2A381620| 20w MLZAKw/¥— (22C) 484
6-1 | 24881824 "O" U4 (218) (7B,20G) 231 7-1|27881820 "0" UvJ(218) (S-3) 231
7 23731020 | /R—=)LNFUVS (BI) 21XZ-B 1,584 8 | 23781600 | 7 RILFAZ/\LT —= 20K,21J 1,001
8 |2BN01000| 75> 44 —A OSSPEED B2103 10,472 8-1| 46066319 "0" UYVT(X) (218) (P-3) 231
9 | 23730050 |53 vo~FYUVY (%) OSSPEED 21V SPEC 7,854 8-2 | 22781800 "0" U>4 (1) (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 231
10 |2BN02000| 75> % +7 k OSSPEED B2103 13,090 | | 9 [2BN81100|*+7 L& —7fk 22D(B) 6,292
11 [ 23107100 A/X—HZZ vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 9-1 |2AN81101 Y—FEAVal—5— 21J3 924
12 |2BN07000| #/A—FL —k OSSPEED B2103 1,364 10 | 29015019 | F+JL¥—H A4 vk 20E,60F,60MC,70D 231
71641300/ /0—75% P3 ] 1989 | *ENOBRSEA TN RESNET, (EERT R £HE0)
22826140 | T¥YV—A R —)LU> Y 660
71533261 |L72—H— @61l (7F) ("O"U> 7 2{@) 1,056
71533865 |L72—%— 6.5l (5) ("O"U> T 2{EH) 1,056
22884250 | 5" AhF v Y~ (23,216,218 R 11E) 275
*ENOERRIFERFE A RERREIN RES N E T, (EERTHRIEBET)
mBI—R o) % fiitg ()
72107700 | TBO3 EFRA2155aFU—hEvh 14,619
72107710 TBO3 EFRA2155 Fa—YRy1LvY— —= 11,330
72106042 YaAvrRFUY (3ME) 660
22826140 IHFY—RbY—)LUVS (2F) 660
72106910 MBO01-85 T¥YV—RArYZR—ILR —= 4,499
72101272 NZR—=)LRZXZU>J (2f&) 539
22826140 IHFY—ZbY—)LUVS (2F) 660

R RNMABEFATYT . RRBROcH, FERL R - MREEET 25ED8HDFT, 7



FryTRIYa—tyMEI10FA) ¥407

Combo Set

*1a U OER

0O.S. SPEED B2103 Type R 8rogy¥arao

TYPE 22E(B) (2BP81000) ¥11,451
0.S. SPEED B2103 Type R

(1BPO1) ¥57,310
TB0O3 EFRA2155(T-2100SC) & MB0O1-85

RmEI—K | 41X IVIVERTER CFyryFAIYa— B-/NMYRAL M-AFLU
79871020 M2.6x7 |H/\—FL—REfdHal 4%K FrRl N-@~RL Sty hXoUa—
79871055 M2.6x18| U T+ —BUfdRl 14
79871180|M3x18 |V UV F—~AyREfThl 44K
No.| @&3—K & % G No.| ®&1—K 2 % & (M)
1 [2BP04000| 7% —~v R OSSPEED B2103 R 7,260 1 |2BN81430|R—JLU>% No.6 803
2 [2BN04100|1>#—~wR OSSPEED B2103 3,971 1-126381501 Al 231
2-1 |2BN04180 1>+ —~wR "0" U>¥ (7) (S-32) 462 2 |2BN81520| 4 A ~A1/\— 22D 21E,21F21J 473
3 [2A004160 |~y RAHZS Yk (0.1mm.0.15mm) R2101 407 3 23818340 | Xx—%U>J=Z—R)L —= 21C,21J 924
4 |2BP03010| )L 7y 78—yt y k OSSPEED B2103 R 16,775 3-1|27881820 "0" YT (218) (S-3) 231
4-1 |2BP03000 S5 —E > —= OSSPEED B2103 R| 13,090 4 22848210 | A5+ R/INLT 21J 1,980
4-2 | 22016000 PR EY 21XZR 407 5 [23618197 |=—RJL —={ 21C,21E,21F20E,21J 660
4-3 21817010 0.S.SPEEDEZR b EV )T+ F—4mm (68) 407 5-1 146066319 "0" Uy (K) (218) (P-3) 231
4-4 | 22425003 IvOYR(EAMEYYT1F—3(E) 0SSP B210221XZBSP3 | 3,465 6 22082940 | =—RILKILF— —= (21M) 21XZR 303
5 [2BP81000| ¥+ 7L ¥—ZAv kL 22E(B) LT7a—H—%&L | 11451 6-1|22082950 R >~ L h(No.15) 451
6 (23981740 | ¥+ IL¥—UF1+— —=x 21E,21H,21J 660 7 122848160 | 2Oy MLA Ry /t— (21J) 484
6-1 24881824 "0" U7 (218) (7B,20G) 231 7-1 /27881820 "0" U7 (218) (S-3) 231
7 23731020 | R—=)LAF U7 (8) 21XZ-B 1,584 8 23781600 | 77 RILFAZ/VULT —3 20K,21J 1,001
8 |2BN01000|~5> 44 —A OSSPEED B2103 10,472 8-1|46066319 "0" Uy (K) (218) (P-3) 231
9 [23730050 | £53voRFY> S (%) OSSPEED 21V SPEC | 7,854 8-2 | 22781800 "0" Y4 (1) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 231
10 |2BN02000| 25> +7k OSSPEED B2103 13,090 9 |2BP81100 |+ 7L 4 —4fk 22E(B) 6,292
11 (23107100 | A/N\—AZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 9-1 [2AN81101 H—EA>val—45—21J3 924
12 |2BN07000|/1/\—7L—k OSSPEED B2103 1,364 10 [29015019 | ¥+ 7L —H 24wk 20E,60F,60MC,70D 231
71641300 70757 P3 1089 | sEnosRI RSP MEA RES nE T, (EER T EMET)
22826140 | TFV—R by —)LUVS 660
71533261 |LT2—%— @61l (5K) ("0"U I 2@ ) 1,056
71533865 |LT2—%— 86.51 (5F) ("0"U I 2MEM) 1,056
22884250 | ¥’ A hF vy vk (23,216,918 &1{&) 275
*ENDOIBRIGARFTAIBEHAEA RE SN E T, (EER TR I FERHET)
S%3—K & % G
72107700 | TBO3 EFRA21550>FU—htvhk 14619
72107710 TBO3 EFRA2155 Fa—YRY1rLoH— —= 11,330
72106042 Va1 RRTUV T (3E) 660
22826140 IFV—ZbY=)LUVS (2fF) 660
72106910 MB01-85 TV —RArYZh—/LR —= 4,499
72101272 RIIR—ILRZZY 5 (218) 539
22826140 IXY—Zby—)LY T (2fF) 660
* RNMIEEFBATY ., HBBBDIh, FERAE - MIRFERTZHALHBDET, 8



C.M2.6x7

O.S. SPEED B21
ADAM DRAKE EDITIONZ (ichoox4s0s0

TYPE 2 1 J4(B) (2CH81000) ¥ 11,451

O.S. SPEED B21 ADAM DRAKE
EDITION2 Combo Set (icrotxsseo

TBO3 EFRA2155(T-2100SC) & MBO1-75

Fry7RAIYa—tY(E10KA) ¥407 *hUOEE
223K [ 914X IVIVERES CFvryFRIYa— B-NAYRhl M-HAFQL
79871020|M2.6x7 |H/\—FL—REUHRL 4F& FMRlb N-BXRU Sty hb27Ya—
79871055 M2.6x18| U1+ —Efdal 1&
79871180 M3x18  |UVHF—~AyREUfHl 4%
No.| &&J—F ) % fifitg () No. | @&1—F ) # flit& (F9)
1 |2CH04000| 7% —~v K OSSPEED B21 ADAM 2 7,260 1 |2BN81430] R—JLY>% (No.6) 803
2 |[2CH04100| 1>~ F—~v R OSSPEED B21 3,971 1-1 |26381501 1l 231
2-1 |2BN04180 A>F—~vyR "0" Y4 (S-32) (k) 462 2 |23981520| ¥ A ~H/\— (21,30VG,28XZ) 21E,21F21J 473
3 |2A204160| Ny RAZT v v~ (0.1mm.0.15mm) B2101 407 3 123818340 X—¥Uvs'=Z—RJL —= 21C,21J 924
4 |2A203013|EILRZ vy~ OSSP B21 ADAM 16,764 3-1 127881820 "O" Uy T (21@) (S-3) 231
4-1 |2A203003 YYvH¥—ERb>r —= OSSP B21 ADAM | 13,090 4 |22848210| A5 K/VULF 21J 1,980
4-2 | 22016000 EPXRoEY 21XZR 407 5 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 660
4-3 [2AP17000 OSSPEED KA/ EVYTAF—2(6(8) 407 5-1 146066319 "0" Uy J(K) (21@) P-3 231
4-4 | 22425003 VAR (EAREYUTA+—3(Ef) 0SSP B210221XZB SP3 | 3,465 6 |22082940| ——RJLKILY— —= (21M) 21XZ-R 803
5 |2CH81000|F+7L¥—XAv kL 21J4(B) LTa—4—#EL | 11451 6-1 122082950 BRE LYk (No.15) 451
6 |23981740|FvIL¥—UFa4+— —= 21E21H,21J 660 7 22848160 2O NLARY/{— (21)) 484
6-1 /24881824 "O" U (2{8) (7B. 20G) 231 7-1 127881820 "O" U4 (218) (S-3) 231
7 123731020 | R=)LRFZ YU (8) 21XZ-B 1,584 8 |23781600| 7 RILEAR/NLT  —=3 20K,21J 1,001
8 |2A201000| V594 —X OSSPEED B2101 10,472 8-1 |46066319 "O" Yy (K) (21@) P-3 231
9 23730050 | z53voRFU>Y (%) OSSPEED 21V-SPEC | 7,854 8-2 | 22781800 "0" Yy (u\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
10 |2CH02000| 75> ¥+ 7k OSSPEED B21 ADAM 2 13,596 9 |2AN81100| Fv+JL¥—%&{k 21J3(B) 6,292
11 [23107100 | H/\—=HZT whk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 9-1 |2AN81101 HY—FAvyal—%—21J3 924
12 |2A207000| 1/\—FL—hk OSSPEED B2101 1,320 10 |29015019| ¥+ L¥—HRXT vk 20E60F60MC,70D 231
71642720 |~'0—75%" 0.S. SPEED P3 1,320
71534466 | L7 2—H—26.511 (BLUE) AL2 1,056
71534470 | LT 2—H— @7 (BLUE) AL 1,056
22826145 | TV —Rh¥—)LY>% 21 (10/&) 1,980
22884254 | 3 A o 211 mm(1 ) 407
2&I1—K & # it (F9)
72107710 | TBO3 EFRA2155 Fa—Y Ry Lot — —= 11,330
72106042 YaA Y bRZUVT (3ME) 660
22826140 IHEV—RNY—)LUVT (21A) 660
72106440 | MBO1-75 TFY - ZR—ILK —= 4,499
72101272 RZR—ILRRAFUS (2fF) 539
22826140 IFY—ZhI—ILUVT (21E) 660

R RNMABEFEA T, RRBBROIcH, FEBL AR - MREEET 25ED8HD F T,



FryTRAIV1—tYMEI10EA) ¥407

O.S. SPEED B21
RONDA DRAKE EDITION (icHoz)x4s.500

TYPE 21 J4(B) (2CH81000) ¥ 11,451
O.S. SPEED B21 RONDA DRAKE

EDITION Combo Set

C.M2.6x7

kU oEE

(1CH01) ¥59,290

TBO3 EFRA2155(T-2100SC) & MBO1-75

@mBI—K PEFS IVIVERFE CoFvryFRIYa— B-NA4YKRRl M-AFRU
79871020\ M2.6x7 |H/\—FL—hEUfFHL 4K FoMal Nzl Sty h27Ua—
79871055|M2.6x18 | U T+ —BUffHal 1&
79871180\ M3x18 |V ¥ —~vREfHRL 4%
No.| &&3I—K ) £ & () No. | &&3—F ) % G
1 [2CH04010| 794 —~v R OSSPEED B21 RONDA 7.480 1 |2BN81430| R—JLU> % (No.6) 803
2 [2CH04100|->F+—~w R OSSPEED B21 3,971 1-1 | 26381501 Bl 231
2-1 [2BN04180 A >F—~AYR "0" U (S-32) (k) 462 2 123981520| ¥’ ARH/N— (21,30VG,28X7) 21E,21F21J 473
3 [2A204160 | "y RHZ4 v hEy ~(0.1mm,0.15mm) B2101 407 3 ]23818340| X—¥U>vo'=—RJL —= 21C,21J 924
4 [2A203013|EJLN7v7)\— Yty k OSSP B21 ADAM 16,764 3-1 |27881820 "0" Y (218) (S-3) 231
4-1 [2A203003 V)5 —EZ2ky —3 OSSP B21 ADAM | 13,090 4 22848210 25 K/I\LT 21J 1,980
4-2 (22016000 AR EY 21XZ-R 407 5 |23618197| =—RJL —= 21C,21E,21F.20E,21J 660
4-3 [2AP17000 OSSPEED FZ v EVYTAF—2 (6/E) 407 5-1 146066319 "0" UV (K) (218) P-3 231
4-4 | 22425003 IVAYR(EAREVYTAF—3(EH) 0SSP B210221XZ-BSP3 | 3,465 6 |22082940| ——RJLKILY— —= (21M) 21XZR 803
5 |2CH81000|F+7L%¥—AAv kL 21J4(B) LT2—H—4#EL | 11451 6-1 |22082950 BB~ Lk (No.15) 451
6 (23981740 | ¥+ JL¥—UF+(+— —=x 21E,21H,21J 660 7 122848160 2O ~LAKY/8— (21J) 484
6-1 (24881824 "O" U (2f&) (7B. 20G) 231 7-1 |27881820 "0" U (21&) (S-3) 231
7 (23731020 | R—)LARF Y4 (B 21XZ-B 1,584 8 |23781600| 7 RILFEE/N\LT —= 20K,21J 1,001
8 [2A201000|75>44—Z OSSPEED B2101 10,472 8-1 |46066319 "O" UvT(K) (218) P-3 231
9 23730050 | 53 woNF U4 (%) OSSPEED 21V-SPEC | 7,854 8-2 22781800 "0" Y4 (1)v) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
10 [2CH02000| 75> % +7k OSSPEED B21 ADAM 2 13,596 9 [2AN81100| F+JL ¥ —&fk 21J3(B) 6,292
11 (23107100 | H/\—H R4 s (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 9-1 [2AN81101 HY—FEA(>val—5— 21J3 924
12 [2A207000 | 7/8—7L—k OSSPEED B2101 1,320 10 |29015019| F+JL¥—HZ7 vk 20E,60F,60MC,70D 231
71642720 | /’'0—7>%" 0.S. SPEED P3 1,320
71534865 | LT 1—5—@6.51l (E>¥) AL2 1,111
71534570 | LT 2—H%— @7 (Ev%) AL 1,111
22826145 | T/ —ZA Ry —)LU>%" 21 (10{E) 1,980
22884254 | 2 A on 21071 Brom(1 ) 407
BEI—K & % g ()
72107710 | TBO3 EFRA2155 Fa—YRY+(LoH— —= 11,330
72106042 ERATIPZAC ) 660
22826140 IFY—ZhI—ILUVT (218) 660
72106440 | MB01-75 TFYV—ZXrY=h—/LR —= 4,499
72101272 RZIR—ILRRAZU VS (218) 539
22826140 IFY—ZhI—ILUVY (218) 660

R RNMABEFOATYT . RRBBROIcH, FEBL R - MREEET 25ED8HDET,

10



O S.zuEnE

MAX-12TG Ver.lV ooz vessz0
TYPE 1 2D2 (21418010) ¥8,393

MAx-12TG Ver.lV
Combo Set (1D201) ¥35,420

TTO2 EFRA2690(T-1080SC L52) & MT02

-1

it S
R
P
/
C.M2.6x7
1" 5
6
FryZ7RIYa—tyN&10EA) ¥407 *1 U OB
@mBI—K | 41X IVIVERFHR CoFvyFRIYa— B-N1YKRhl M-AFRU
79871020\ M2.6x7 | H/\—FL—hEfHRL 4% Foefal N-BARL Sty hZoUa—
79871150\ M3x15 | UV F—~vy REfdl 44
No. | &&3—FK & £ g (F) No. | &&3—FK & % & ()
1 |2D204000| 7 0% —~wRK 12TG Ver.lV 5,269 1 [21681900 | =—RJL/NLT —= 12F-B 1,584
2 |21674100| 1 >F—~YR 12XZ 1,980 1-1 |27881820 "0" U7 (21&) (S-3) 231
3 [2D203100| EILhF v 78—Vt vk MAX-12TG VerlV 7,601 1-2 |2AP81950 2=N\—HI)L=vF)L No.21 —= 451
3-1 |2D203000 Yo H—ERNY  —x 12TG VerlV 5,665 2 (21982620 | 20w ~LAKw/8— 12D,11H,11K 319
3-2 |21656000 ARV 12XZ 539 2-1 |22781800 "O" U4 (2{&8) 10D,10F,1H-3H,20E 231
3-3 |2AP17000 0.S. SPEED FARYEVUT1+— 2(6fE) 407 3 (21418110 |F+JL¥—7{k (12D2) 12TG VER2 3,157
3-4 |2A405001 IvaYR(EANEV)FAF— 2 [ 3EH) 3,069 3-1 (21982900 Y—FA>al—%— 11TH 11K T1L 924
4 121418010|F+JL¥—AOv k)L 12D2 12TG Ver.3 8,393 4 |21682200 | 251 R/\JLF (12F-B) OSSPEED 12XZ 1,980
5 |25381701|FvJL¥—UF+1F+— —= 12TZ,18TZ12TG 484 5 |21538500 | X—% Uo7 =—R)L —= 12D,11H 803
5-1 123325340 M3.5x0.607F k (2f&) (Y-rL>%—H) 231 5-1 |22781800 "O" U~ (218) 10D,10F, 1H-3H,20E 231
6 |21630500| 757 %7 hARF UMY (BT) 12 1,188 6 (21982520 | %' ZA~A/N— 12D,11H,11K 407
7 |2D201000| 75> 24 —Z 12TG VerlV 3,740 7 |23818430 |/R—)L>% (No.5) 803
8 |21931010| 757w 7 hARFUVS (#) 12T2,18TZ,18TM| 1,980 7-1 |26381501 Ly hRXHYU2—(118) 231
9 |21412000| 75>V ¥+ 7k 12TG-P 3,421 8 (22615000 |¥+JL¥—HZT vk 2A-3A,20C,20D 231
10 |21411400| HRT v by bk 12TG 407
11 21417000 | 1/X\—7FL—hk 12TG-PTG 539
71641400 7'0—75%" T-P4 1,089
21427210|0.S. SPEED T4V —Ar—/LYU>4'12(10f8) 1,980
22884254|0.S. SPEED #' 2k F+v 7y k 12-30 407
3mm (21&) /16mm (21&) /18mm (1 {&)
2&%I—K & % g ()
72106980 | TTO2Il EFRA26903>FU—h~ty k 12,441
72150010 TT02 EFRA2690F 2 —VRH+(Lo— —= 8,393
72106042 PERPAYSPIPZIC ) 660
22826140 IFxYV—XhI—ILUVY (218) 660
72150020 MT02 THY - ZR—ILE —= 4,499
72106172 RZR=ILRRFY > J (2{8) 539
21427200 IxY—ZAh—ILUVT (218) 660

kRNMEEFFHA T

HRYROH, FEZ AR - BREEET 2HENHBDET,

11



L YN GINE

@ @
C.M3x18’>

C.M2.6x7

MAX-R2 1

(1B900) ¥37.400

TYPE 21 M2

(2B981000) ¥10,769

@
omzmﬁf&‘
* U OEE
CFry 7RI Ua— B-N1YRRL M-AFRU
6— Folfal N-BRRL Sty hZRoUa—
Fry7RI7Ya—tvM&10FA) ¥407
®EI—K | 14X IVIVERFHR
79871020\ M2.6x7 |H/N\—FL—hEUftH L 4K
79871055|M2.6x18| U T+ —Hfdfal 14
79871180\ M3x18 |VUVF—~vwREfHRL 4%
No.| @%3—K & % G No. | &&3J—FK & % G
1 |2B904000 | 7745 —~v K MAX-R21 6,556 1 |22082600| 7 RILAEE/NNLT —= (21M) 21XZ-R 1,001
2 |2A004100| 1 >F—~v K OSSPEED R2101 3,674 1-1 146066319 "0" UVJ(K) (21&) P-3 231
3 |[2A004160| Ny KA Z4 v~ (0.1mm/0.15mm) R2101 407 1-2 |22781800 "0" U4 (1) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
4 |2B903010| EILR7 v FI—yEy kb MAX-R21 13,266 2 22082970 =—RJL —= (21M) 21XZR 660
4-12B903000 I —EZRy —= MAX-R21 9,867 2-1 |46066319 "0" UV (21@) P-3 231
4-2 22016000 ERRVEY 21XZR 407 3 |22082940| ——RJLRILY— —= (21M) 21XZR 803
4-3|2AP17000 0.S. SPEED EREVUT1+— 2(6f8) 407 3-1 |22082950 2=/)\—HI)L=vyF)LNo.15 451
4-4 23755024 IOy R(EANEVYTAF—3ME1) OSSP R210221XZ-GT| 3,465 4 22848160 ZAv MLARY/¢— (21)) 484
5 [2B981000| ¥+ 7L ¥—xOv KL 21M2 10,769 4-1 127881820 "0" YvF () (218) (S-3) 231
6 (23981740 |F+ 7L ¥—YUF(+— —= 21E,21H,21J 660 5 [2B981100| F+JL¥—K{k 21M2 5,896
6-1 /24881824 "0"J>4" (7B) 231 6 22082200 X5+ R/NLF (21M) 21XZR 1,980
7 23731000 | R—ILRFU> 4 (B) 21VZVG,30VG,28 1,584 7 [2A081610| X—#U>4'=Z—RJL —=x R2101 924
8 |2B901000| 75> 0 —ZX MAX-R21 9,174 7-1 |27881820 "0" Uv7 () (218) (S-3) 231
9 23730020 | R—)LRFYU> 4 (#%) 21SPEC,28XZ,30VG 3,938 8 [23981520| 4" X hA/8— (21,30VG) 21E.21F.21J 473
10 |2B902000| 75>+ 7~ MAX-R21 9,636 9 |23781400| 7R—)LY>% (No.3) 803
11 |23107100 | h/IX\—HZT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 9-1 (26381501 £y hZoYa—(118) 231
12 |2B907000| 71/\—7L— bk MAX-R21 1,188 10 |29015019| F+JL¥—AH A vk 20E,60F,60MC,70D 231
71642070 | 754" RP7 (5§ —1RF5%) 1,089
71533385 | L7 2—%— 8.5mm/S—F)L) 1,056
22615000 "0"J>%" 2A-3A,20C,20D 231
22826145 | T/ —A L —)LU>521 (1018) 1,980
71801110 0.S. SPEED 75 7R-JL dLwk (21&) 539
20884254 | 0-S. SPEED ¥ ZhF vy 7wk 12-30 407

3mm (21&) /16mm (218&) /18mm (1 1&)

*}RRMABIIBEA T . RBBRDIcH, FEBR K - fREFLET 2560'HDET,

12



L =YW GINE

FryTRA7Va—tyMEI10FA) ¥407

C.M2.6x7
Py

&&HI—K | ¥04X IVIVERTY

79871020\ M2.6x7 | H/\—FL—KhEUffH U 4%

79871055 M2.6x18 | UTAF+—EIal

1%

79871180|M3x18 | YUV HF—~AVREfFHl 4%

MAX-2 1 XR-B Ver.lll scvoo) x2s270
TYPE 2] J3-| (2AW81000) ¥11,792

max-21XR-B Ver.lli

BUGGY Combo Set icvor oo

TB02 EFRA2089(T-2090SC) & MBO1-75

MAx-2 1 XR-B Ver.lll

GT Combo Set icvoz w700

TBO1 EFRA2042(T-2060SC WN) & MB0O1-70

kU OEE
CFvyZRIYUa— B-AYRAL M-AFRL
FMl N-BNRL Sty hAZYa—

No.| &%31—K & % g (/) No.| &&3I—K & £ & ()
1 |2CY04000 |75 —~v R 21XR-B Ver.3 4,994 1 |23781400 | R—-)LU>% (No.3) 803
2 |2CY04100 |- >F—~AvR 21XR-B Ver.3 1,705 1-1 | 26381501 g1l M3x3 231
3 | 22014160 |[~AvRA R4S v~ (0.2mm) 21XZ-R 231 2 123981520 | ¥ AhH/\— 21E,21F21J 473
4 [2CY03010 |EILhPvF/¢—Yt vk 21XR-B Ver.3 10,197 3 23818340 | X—¥U>¥'=—RJL21C,21J 924
4-1{2CY03000 Yo —ERRy —= 21XR-B Ver.3 7,260 3-1/27881820 "0" U (21@) S-3 231
4-2 | 22016000 EZ R Y 21XZ-R 407 4 22848210 | RS R/VLF 21J 1,980
4-3|2AP17000 0.S.SPEED FARVEYVUTAF— 2(6fE) 231 5 123618197 | =—RJL —= 21C,21E,21F,20E,21J 660
4-4 | 23755024 >0y R(ERRVEV YT+ —3E) R2102 3,465 5-1 46066319 "0" U (2f&) (L) P-3 231
5 [2AW81000|F+7L4¥—Z0Ov kL 21J3- 11,792 6 22082940 | Z— RILIRILY—(21M) 21XZR 803
6 23981740 |¥vJL¥—UF+(+— —= 21E21H,21J 660 7 22082960 | #kl1>~L vk (No.16) 275
6-1 24881824 "0"J>4' (2f8) 7B,20G 231 8 22848160 | 2O MLARw/t— (21J) 484
7 | 23731020 |R—/LRFPY 2 (§1) 21XZ-B 1,584 8-1 /27881820 "0" U7 (2{8) S-3 231
8 |[2AW01000|75> 44 —Z 21XR-B Ver.2 4,598 9 |2AW81100| F+ L& —=&4k 21J3 6,292
9 | 23730020 |R—/LRFY> %' (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,938 9-1 [2AN81101 H—FA(vval—5— 21J3 924
10 |2CY02000| 75>+ 7~ 21XR-B Ver.3 3.971 10 [23781600 | 7 RJLFAE/\JLT 20K,21J 1,001
11 [ 23107100 |H/N\—H R v M S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 10-1| 46066319 "0" UK (2f@) P-3 231
12 [2AW07000|#1/A—7FL—k 21XR-B Ver.2 1,199 10-2( 22781800 "0" >4 \(2{@) 10D,10F,1H-3H,20E 231
71641300 |4’ O0—75%" P3 1,089 11 |29015019 | ¥+ JL¥—H R4 vk 20E,60F,60MC,70D 231
71534660 |LT21—H— 6mm( L) ("0"U > 2ME) 539
22615000 "0" Uy (118) 2A-3A,20C,20D 231
71533272 |LTF2—Y— 7mm(&) ("0"VU > 2{EH) 539
22615000 "0" Uv4' (118) 2A-3A,20C,20D 231
22826140 |T¥V—ARPY 79—y —)LU S (2{8) 21VZ,30VG 660
BEI—K & % G BEI—K & % i ()
72106192 | TBO2 EFRA20891>FU—hktvh 14,619 72106130 | TBO1 EFRA2042 Fa—YRY+(LoH— —= 11,330
72106190 TBO2 EFRA2089 Fa1—Y Ry L H— —= 11,330 72106042 I3V RRFI Y (3E) 660
72106042 Va1 hRFUT (3E) 660 22826140 IFV—ZhI—ILUVT (218) 660
22826140 IxY—Zhy—ILUVS (218) 660 72106880 | MBO1-70 TFYV—ZXrY=/h—/LR —= 4,499
72106440 MBO01-75 ¥V —ARYZR—)LR —= 4,499 72101272 NZR=LRZAFU VT (248) 539
72101272 RZR—ILRRAFU S (2fF) 539 22826140 IxV—ZhI—ILUVY (21@) 660
22826140 IHY—ZbY—LUVS (2fF) 660
*FRMEEFEATT . WRHBOLSH, FEZ A - MREEET HANBDET, 13




O S.zuEnE

Max-2 1 XZ-B Ver.ll

(12183) ¥39,930

TYPE21J3

(2AW81001) ¥10,472

C.M2.6x7
N
)
)
12
1
* 4 U OEE
C.M2.6x18 EJ;ZC 71\117:«11;u Bs/://:f;u ;t/l—;ﬂmb
?é Fry7RAIa—Eyh(&10KA) ¥407
@mBI—K | 41X IVIVERFH
79871020|M2.6x7 | W/\—FL—KRERffU 4FK
79871055\ M2.6x18 | UTA/H—Efdhal 1K
79871180|M3x18 | YUV H—~wREfHHhl 4%K
No.| ®&J—K o) # filit& (F) No.| &&3J—K o) £ filit& (F3)
1 | 22414040 |75 —~wR 21XZ-B Ver2 6,556 1 | 23781400 |/R—)LY>% (No.3) 803
2 22424104 | >#—~v R OSSPEED 21XZ-B Spec?2 3,674 1-1 | 26381501 Bl 231
3 (22014162 [Ny RART YR tEYK 21XZ 407 2 | 23981520 |4 A H/\— (21,30VG) 21E,21F21J 473
3-1|22014160 Ay RAZT Y (AL 0.2mm) 21XZ-R 231 3 123818340 | X—#Uvs'=—R)L, —= 21C,21J 924
3-2 122014170 A~ RAZ Y N (PBP 0.1mm) 21XZ-R 231 3-1| 27881820 "O" Uy (218) (S-3) 231
4 | 22423110 |E)LN7v7)S—Y+wv ~ OSSPEED 21XZ-B2 16,764 4 | 22848210 |25 R/NLT 21 1,980
4-1| 22423100 )5 —EZ k> —= OSSPEED 21XZ-B2| 13,090 5 |23618197 |=—RJL —= 21C,21E,21F,21J,20E,20B,20A| 660
4-2 | 22016000 R EY 21XZ-R 407 5-1 | 46066319 "0" Uv I (K)P-3 231
4-3| 21817010 0.S. SPEED EZX MY EV YT+ F+—4mm (618) 407 6 22082940 |=—RILRILY— —= (21M) 21XZR 803
4-4 | 22425003 avOy R(ERREV YT F—3EN) 3,465 6-1 | 22082950 BB~ Lk (No.15) 451
5 |2AW81001|F+JL¥—Z0Ov k)L 21J3 10,472 7 122848160 | 2Oy LA Y/— (21J) 484
6 | 23981740 | ¥+ JL¥—UT4F+— —= 21E21H,21J 660 7-1 | 27881820 "0" Y4 (S-3) 231
6-1|24881824 "0"U > (2f@) (7B,20G) 231 8 | 23781600 |7 RILEAEE/VLT —= 20K, 21J 1,001
7 | 23731020 |/R—)LRFYU> ' (8) 21XZ-B 1,584 8-1 | 46066319 "0" UV (K)P-3 231
8 22411030 |/ 594 —R 21XZ-B Ver2 9174 8-2 | 22781800 "0" U>%' (/1) 10D,10F,1H-3H,20E,40B,40J 231
9 | 23730020 |fR—)LRFU>% (#) 21V-SPEC,28XZ,30VG 3,938 9 |2AW81100|F+ Ly —a&fk 21J3 6,292
10 | 22412010 |/ 5> U2 v Tk 21XZ-B Ver2 9,834 9-1 [2AN81101 Y—EAvval—%—21J3 924
11 [ 23107100 [H/\—HRT vk (S-22) 21XZ,30VG,35AX 407 10 | 29015019 |F+J L& —HR4 vk 20E,7D,60F,60MC,70D 231
12 | 22417100 |H/\—FL—~ 21XZ-B Ver2 1,188
71641300 | 754" P3 (4 —RTF5%) 1,089
71533272 |L T a—H%—7mm (&) 539
22615000 "0"U>4" 2A-25,3A,20C,20D,20M 231
22826140 | TV —RAKFHFFH9——)LUV T (21) 660
22884254 g)rhsn%(SzPﬂEEF/?eii(l\z?éTﬂ/ ;Jrifhﬁl])z % 407

) RRMABISBEATYT . RBBROIcH, FER K - ARFLET 25E5DHDET,

14




O S.zEnE

MAax-2 1 XM Ver.ll

(13941) ¥59,400

TYPE 20J

(25382000) ¥11,055

FryTRAIV1—tyh(&EI10FA) ¥407

C.M3X12

0?,

R

@
-
- .
TS C.Max12

P~ C.Max12

21-H—

— 211 —

@mBI—K | 41X IVYVERFHR
79871025|M2.6x8 | UFZ/\UI VOB RL  4F
79871040|M2.6x12 | E—hI VY IAY REfFRL 6F
79871055|M2.6x18 | YT/ —BfdRl 1XK
No. | &a—F & % G o _\
1 [71802100[75+7R+JL —=t(No.2J) 21XM 1980 | [rrre7RsuAs B ReD MeaERy
1-1 27721700 TS5AIRAIF Y 21XM,61HS 308
2 |41614000|75> 02+ 7 hRF U (#1) 49-P,2 1RGXM 1,320
3 [23851000|75> 94 —Z 21XM 9,724
4 23981700 +JL%¥—U71+— 21RG,RZ-B.XM,91SZ 484
5 |71532000| Ay LU —U8—y  —= 21XM 462
6 |25382000|F+7L¥—xAv KL (20J) 21XM 11,055
7 |23755024|1>0Ov R OS SPEED R2102,21XZ-GT 3,465
8 [21817000| KA EVUTAF+—(2fF) 12TG,21VG,28XZ 231
9 [23906000|°Z k> 21VG,RG,RZRX,TMXM 407
10 238530002y ¥—FRk> —z 21XM VER2 11,792
11 |23854000 E— kv oAy R —= 21XM VER2 6,556
11-1 |23814020 Ay RAZS Y ~0.2mm) 21XM 231
12 23875010 |41 Lt — —= (E-2050-2) 21XM VER2 6,556
12-1 22681953 =vZJLNo.1 231
12-2 |23875310 YA LY — #3710 (4K) E-2050-2 374
12-3 (23875400 HALUY =L (2F) E-2050 231
13 |23930000|0 502+ hAFU> S (1) 21XMRXEX 2,618
14 |23852010|25> 0¥+ 7k (REV.MBx1.0) 21XM V2 9,350
15 23852100 RS+ 7k 21XM 2816 No. | ®@&3—FK 2 % NG
16 |22631019| RS T+ 7P U4 (118) CZFTFFIL 1,001 1 |24981405| RO MLFZ—L  —= 4BK-4E,20J,FF 297
17 23814030 | A/N—HRT v (S-22.4) 21XM VER2 231 1-1 |26381501 tyhRIY1— 231
18 |23871140|UF/\9I v &=y hAFEFRL (47) 21XM 451 2 [25381203| ¥+ 7L ¥—0O—%— 4D,20J 1,320
19 [23861000 U7\ 21XM 3,740 3 |26781309| 71 RILEAE/NLT —= 2D-7B 539
20 |23852200|RS17vvZhFvh 21XM 484 3-1 |24881824 "0"U> 4 (218) (7B) 231
21 238710107y hR—R21=vh—= 21XM VER2 20,625 4 [26781506| O—%—27)>% 2D-7B,20C,40B,60C 231
21-A [23871100 7IRR=RIZvhEE 21XM 7,744 5 |25382100| F+ 7 L% —&4k (20J) 21XM 4422
21-B |23871200 HARIL—hk 21XM 1,331 6 [25381220| O—%—A+RXYJa— 4D 231
21-C 23873010 TLFIIINTAT7——= 21XM 1,903 7 |22681953| #iklr>~L vk (No.1) 231
21-C123873000 TLFIIILTAT— 21XM 1,562 8 |27881900| =—RJL/VLT —= 20J,2D-5B,6B 1,188
21-C2(23873100 TLEIIINTAV—F 95— 7 21XM 451 8-1 |24981959 ——RJL —= 20J,2D-5B,6B 660
21-D 23871400 Za~5vv7h —= 21XM 3,982 8-2 24981837 "0"U> 4 (218) 308
21-E [23810000 ZARSFY~ M4 21XM 231 8-3 |26381501 YR 1— 231
21-F |23874500 ZFFUVTT—I 21XM 671 8-4 |27381940 Z—RIWNLIRILY— —=t 20C,60U,70D,7H| 539
21-G [23874100 FyIS—F—L 21XM 1,331 8-5 26711305 SFrvhR7U>Y No.4 231
21-H 23874000 YIVRIL—hk 21XM 1,331 9 [29015019| F+7L¥—HZ4 vk 20E,60F,60MC,70D 231
21- |23874200 O77—L 21XM 1,111
21-J 23874300 F—L¥vI7h —x 21XM 671
21-K |23871300 FrET—y3v7L—hk 21XM 1,331
21-L (28181950 2=)\—H)L=v7)L No.17 660
21-M 22681953 —v7)LNo.1 231
22 23870000705 (X UVRTJ1—) 42mm 21XM 1,056
71608001|4'0—75%'No.8 968
*FRARAHATT . BRRBOLY, FER M - MREZET2BENBDET. 15




O S.zuEnE

MAX-32S X-HRING

fe (12956) ¥24.970

- WHE r TYPE 20C

(23481000) ¥5,236

16—

M3x3
e C.M2.6x7
i Z 15
S
9
8 *1a U 0EE
CoFry7RIYa— BNV RRL M-AFRU
FMAl N-BRRL Sty hZZUa—
No. | &3J—R o) £ fiit& (F) No. | &3—FK f £ fiit& ()
1 23404000 |E—hk>> oAy R 32SX-H 2,618 1 |23481400| A0y ~L7—L —= 20C 264
2 123403100 |25 —Z4F— 32SX-HX 2,233 1-1 |22781410 A0y L7 —A () TH,2H,20C 231
3 22903400 | R k> 32SX-H,F-H 1,584 1-2 |22781420 7—ALEERL 2CK,2H,3H,20C 231
4 123403200 R K~> 32SX-HX 1,837 2 |22781411| AOv MNL7—L (B#FE) 80N,2CK,20C,40B 231
5 |23406000 |ERX > EY (VT —#AH) 37SZ-H,325X,SX-H 473 3 |23481200| ¥ v/ L% —O—%— 20C,20F 1,452
6 |23405000|J>0Ov K 32SX,SX-H 1,056 4 123481650| 71 RILIN)LTZ 7> 20C 231
7 123481000 |F+7L¥—20Ov kL (20C) 32SX-H 5,236 5 |23481100| Fv 7L ¥ —7A1F (20C) 32SX-H 2,365
8 |23210007 |7O0RZFvh (1/4-28) 21-61 231 5-1 124881824 "0" U (2f@) (7B) 231
9 |22620003 | AZAKTv¥ v 3752,21-32 231 6 |26781506| O—%—X7J>% 2D-7B,20C,40B,60C 231
10 22831000750+ hARFU> T (§1) 25FX,32SX,37SZ| 1,001 7 |45581820| O—%—#H+ KX#%')2— 20C,60MC,70D 231
11 |23401000|7 5> 0 —X 32SX,SX-H 3421 8 [22681953| R~ Lvk(No.1) 231
12 2343000075202 v T RRF YT (#) 325X-H,21VG 1,452 9 |27681900| =—KJL/\)LJ —= 20C,46,86,91S 1,188
13 123402000 |7 5>+ 7hk 32SX-H 3,014 9-1 |27681970 ——KN)L —= 20C,46,86,91S,C13 660
14 23414000 |F Ry b2y b 32SX,SX-H 275 9-2 124981837 "O" UV (2f8) (=—RILFA) 308
15 |22907000 |//\—7L —k 32SX-H,F-H 341 9-3 26381501 TYyhXIU1— 231
16 22413009 |2X7"Ja—tvk 25FX,32SX,21RZ,32F 407 9-4 127381940 ——RLNLIHRILEY— —= 20C,60U,70D,7H 539
71605300 |7'0—7>%'No.6 (IB#RA3) 968 9-5 |26711305 ZF Ty hZXFY>Y No4b 231
10 |22615000| £+ L¥—HZo vk 2A-3A,20C,20D 231
11 |23081706| ¥+ 7L ¥ —Eft1al 25-46LA,49P| 231

) RRMABISHEATYT . RBBROIcH, FER R - fRFLET 25E5DHDET, 16



O S.zvEnE

—15

C.M2.6x7
B

—17

S

%y
Q

kU OESE
CFvy7RIYa— B-AYRAL M-AFQL
FMal N-BRNRL Sty hAZYa—

MAX-37SZ-HRING

(14000) ¥25,520

TYPE 20M

(23483000) ¥5,896

Fry7R7Va—tyM&EI10FA) ¥407

B&I—F | 91X IVIUERAR

79871020\ M2.6x7 | H/\—FL—hEfHR LU 4%

79871110|M3x8 | ROy MLZ—LEAMARL 1A

79871150\ M3x15 | YUV ¥ —~vREfHRL 44K
No. | &&J1—K o) £ filit& (F3) No. | &&3J1—FK o) £ filit& (F3)
1 23414300\ E—b> > I~y R 37SZ-H 2,893 1 |29085140| 200w hL7—L —= 40L 61B-P2 275
2 |23413100|¥J>¥—5+F+— 37SZ-H 2,409 1-1 |22826131 20y MNL7Z—LBF1 U (2K) No.4 231
3 |25403400| AU 5 37SZ-H,40SF 1,584 2 |23483200| F+JL¥—0O—%—(20M) 37SZ-H 1,584
4 |23413200| A > 37SZ-H 1,980 3 |23483100| FvJL¥—A%(20M) 37SZ-H 2,497
5 [23406000| X EY 37S7-H,32SX,SX-H 473 4 |45581820| 0—%—H-+ Kl 20C,60MC,70D 231
6 |24517000| L2V EVYT1F—(28/1#8) 30VG,37SZ,46VX 231 5 [27081900| Z—RJL/\LZ  —3{ 20M,60K,60MC 1,716
7 |23415000|3>0Ov K 37SZH 1,188 5-1 |27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC 737
8 [23483000|F+ L& —Z0Ov KL (20M) 37SZ-H 5,896 5-2 |24981837 "0" Uy (2f&) 308
9 [23210007| 7AXZF vk (1/4-28) 21-61 231 5-3 |46181940 ——RILNILIRILY— —= FTFF 1,001
10 |22620003| ASAKT v+ 37S2,21-32 231 5-4 |46181941 Z—RILNLFRILY — FTFFFR,91FX 528
11 |22831000| 75> 73+ 7 hARF U4 (81) 25FX,325X,37SZ| 1,001 5-5 |26711305 SFzvhXFV% No.b 231
12 23411000| 95> 94 —X 37SZ-H 3,674 5-6 146181950 BB ULy N (AR b 2#AT) 20MFTFFFRITFX 451
13 23730000\ 75> 03+ 7 hRFUVY (#) 37SZ,21RZ 3,014 6 21285600 7 RJLFAZE/ VLY —= 10C,20M 737
14 23412000\ 75> 9+ 7k 37SZ-H 3,278 6-1 |46066319 "0" YT (K) (2@) P-3 231
15 23424000 HR7 Y kv h 37SZ-H 407 6-2 |22781800 "0" U4 ()\) (2f8) 10D,10F,1H-3H,20E 231
16 |23427000| h/\—FL—h 37SZ-H 407 7 |22615000| F+TL¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 231
17 23411300/ AZYa—+t vk 37SZ-H 407 8 |23081706| ¥+ L& —Eft1al (24) 25-46LA,49PI 231

29085140| A0 kL7 —A —3 40L 61B-P2 275
71608001 |2'0—75%'No.8 968

) RRMABIIHEATYT . RBBROcH, FER K - fRFLET 25E5DHDET,

17



O S zvEnE

f
A

*1a L OB
CoFryIRIUa— BAYRRL M-AFRL
Fell NoBRRL Sy hRIUa—

MAX-50S X-HRING Hyper

(15550) ¥30,690

TYPE 60LH

(29083020) ¥7,216

No. | @&3—F m % fiitg (F) No. | @m&J—F i) % fiitg (F)
1 |25204200 |/\1/{—~v | (BLUE) 50SX-H HYPER 7,216 1 129085140/ 20w ~LP—L —= 40L 61B-P2 275
2 |25203100 |3V >%—547F— 50SX-H,HG 3,938 1-1 122826131 A0y MLZ—LEfHU (274) No.4 231
3 |25303400 | R k>4 5OSX-H,46FX-H,46SF 1,584 2 [29083200| ¥+ 7L ¥ —H—%— 60K,60LH,60L 1,837
4 125203200 | Xk 50SX-HHG 2,365 3 29083600| 7 RJL§EEE/\JLT —={ 60LH,60L 1,452
5 25206000 | X k> EY 50SX-H,HG,565AX,BE 583 3-1 27881810 "0" Y (K) (218) S-7 C14,86,60MC 231
6 (25217000 | R~ EYUFAF+—(218) 50SX-H,HG,55AX 275 3-2 | 27881800 "0" U7 (1) (2f@) S-6 C14,86,60MC 231
7 25205000 | J>0v K 50SX-H,HG,565AX,BE 1,320 3-3 127881820 "0" YT (K) (2f@) S-3 231
8 129083020 |F+7L¥—Zx0Ov kL (60LH) 50SX-H HYPER | 7,216 4 145581820 O—%—A-1KXYYa1— 20C,60MC,70D 231
9 23210007 | 7ENZF vk (1/4-28) 21-61 231 5 129083110 ¥+ 7L ¥ —44 (60LH) 50SX-H HYPER 3,014
10 46120000 | AZAKRT v+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 231 6 22681953 #¥l1~L vk (No.1) 231
11 26731002 | 752027 hARFUV Y (B 40-61,70S,91S 1,001 7 |27881330| 7 FJLFFEHR L 40E,60LH,60MC 231
12 (23981700 | ¥+ 7L ¥—UF4+— —= 21RGRZBXM,91SZ 484 8 |27681340| 7 RJL/NJL7 Xk v/{— 60LH,40E 231
13 25201000 |7 5> 94 —A 50SX-HHG 4,719 9 [27981900| =—RJL/ULT  —= 60B,60MC,60K 1,265
14 25830010 | 7502+ 7 hRFUV Y () 50SX-H,55AX.HZ| 1,837 9-1 127981910 =——hkJL —3 20M,60B,60MC 737
15 25202000 | 75272+~ 50SX-H 3,674 9-2 | 24981837 "0" Uy (2f@) 308
16 |25214000| HRY v hzw b 50SX-HHG 341 9-3 | 27381940 =—RILNLZHRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
17 25207001 | 1/\—FL —hk 50SX-H,HG 539 9-4 | 26711305 ZFYvhRXTUYY No4 231
18 25613000 | X7 Ya—tvh 50SX-H,40-46FX 451 10 [29015019| £+ L& —HZ¥ vk 20E,60F,60MC,70D 231

71608001 |2’ 0—7FZ%'No.8 968 11 |23818190| ¥+ L& —>—)LTv¥+ 20A,B,50SX-H 231

KRG RFEA T, RRBBROIcH, FEBL MK - MREEET 2BEDHBD X, 18



O S.zvEnE

—18

MAX-BD5HZ Hyper

(15630) ¥33,770

TYPE 40L

(25881000) ¥11,792

@ @ w“ 93 01
N Sk
/ A
‘ ) C.M3x8 "(‘
17
16
J
*hUoEHE
CodpyFRIYa— B-AYRRE M-AFRU
F-Maal Nl StyhRIYUazi—
FryT7RIYa—tyME10EA) ¥407
[&8a—F | 14X IVIVERER |
[79871055|M2.6x18| UFAF+—Eiffal 1& |
No. | @&3d—FK ] % fifit& () No. | @&3d—FK ] % fifitg ()
1 25804000 |t— k> oAwR 55HZ 8,514 1 29085140 Ay MLF7—L —= (40L) 61B-P2 275
1-1 25804160 Ay RAZT Yk 55HZ 231 1-1 [22826131 AL (27) No.4 231
2 [25803100]3J>5—3-1+— 55HZ 4334 2 |25881200| ¥+7L¥—0O—%— (40L) 55HZ 2,365
3 [27703400|EZ >4 B5HZ,61SFRF/\>./2 1,584 3 |25881220| O—¥—H+A K7+ (40L) 55HZ 407
4 |25803200 | k> 55HZ 2618 3-1 [79871020 O—F—A1 Ry rEERL(10%) 407
5 [25806000 |z kY 55HZ 407 4 |29085510| 7 RILE/ULZ —= (61B) 91HZ 1,837
6 25217000 | RN E>UF 1+ — (218) 50SX-H,HG,55AX 275 4-1 |27881810 "0" YT (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 231
7 |25205000|3>Av K 50SX-H,HG,55AX,BE 1,320 4-2 [27881800 "0" Uy () (2f8) (S-6) C14.86,60MC 231
8 25881000 |F+7L¥—AOv kL (40L) 55HZ 11,792 4-3 [27881820 "0" U (218) (S-3) 231
9 [23210007 | 7A~5+ v~ (1/4-28) 21-61 231 5 45581820| A—4¥—#+ KX¥Ya1— 20C,60MC,70D 231
10 [46120000|ZS5Z M7+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 231 6 |25881100| ¥+ 7 L& —&fk (40L) 55HZ 5511
11 267310027592 vZ7hRF7 U (B) 40-61,70S,91S | 1,001 7 |27881330| 77 KL% L 40E,60LH,60MC 231
12 25881700 | ¥+ 7L5—UT(F+— —=(40L) 55HZ 616 8 [27681340| 7+ RIL/NLZ Z hw/S— 60LH,40E 231
12-1 45566310 "0"J> ' (218) S-5 231 9 |29085900| Z—RJL/VULT  —= (A1) (61B) 91HZ 1,265
13 |25801000 |7 5> 94 —Z 55HZ 5,236 9-1 29085910 ——RJL —= (61B) 91HZ 737
14 25830010 |50+ T AT U2 (1) 50SX-H55AX,HZ| 1,837 9-2 |24981837 "0" U5 (21A) 308
15 [25802000|75>4 v 7k 55HZ 4,202 9-3 [29085940 Z—RILLIHRILE— —= (61B) 91HZ 539
16 25804170 |/1/\—HZ4 v ~(S28) 55HZ 231 9-4 26711305 SFVhRFUVY No.b 231
17 25807001 [H/\—FL—hk 55HZ 594 10 |29085950 | #A%l-r>~L v b (61B) 91HZ 539
18 |25613000| 2% J2—+t vk 50SX-H,40-46FX 451 11 [27981900( =—RJL/NLT —= (Fh3EF) 60B,60MC,60K 1,265
71608001 |2’ A—75%'No.8 968 11-1[27981910 ——RJL —= 20M,60B,60MC 737
11-2 24981837 "0" U (218) 308
11-3 | 27381940 Z—RJLULF LY — —= 20C,60U,70D,7H 539
11-4 26711305 SFrvhR7U>Y No4 231
12 [29015019] ¥+ 7 L& —A 2% vk 20E,60F,60MC,70D 231
* RN FBIATY . RRARRDIcoH, FEBAE - MIBFEEITIHBENHDET, 19




O S zvEnE

*RUOBE
CoFvryFRIYUa— B-NA1YRRAL M-AFRL
FoMAl N-AZRRU Sty hA7Ya—

Max-bbHZ-R

(15650) ¥38,610

TYPE 40L-R

(25881010) ¥18,326

FryTRA7Va—tyMEI10FA) ¥407

®ZHI—K | 14X IVIVERFE
79871020\ M2.6x7 |O—%—HARTyIvEIERL 1K
79871055\ M2.6x18 | U/ —EUfdal 1K
No. | @&3J—F 5 % filit& (M) No. | @&3J—FK 2 % filit& (M)
1 |25804010 |E—h>oAY R 55HZ-R 8,514 1 |29085140| 2O hL7—/L —= (40L) 61B-P2 275
1-1 |25804160 AYRH 2w s 55HZ 231 1-1 |22826131 4L (24) No.4 231
2 (25803100 | )% —S51F+— 55HZ 4,334 2 |25881210| ¥vJL¥—O—%— (40L-R) 55HZR 2,365
3 |27703400|EA N>V 4" 55HZ,61SFRF/\>./2 1,584 3 [25881220| O—%—H1 K7y v (40L) 55HZ 407
4 |25803200|E"A N> 55HZ 2,618 4 29085510 71 RILFAZ/\LT —= (61B) 91HZ 1,837
5 |25806000 |EA > E> 55HZ 407 4-1 127881810 "0" Uy (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 231
6 |25217000 |EX VY FAF—(218) 50SX-HHG,55AX 275 4-2 |27881800 "0" U5 () (2f8) (S-6) C14,86,60MC 231
7 125205000 |30 K 50SX-H,HG,55AX,BE 1,320 4-3 |27881820 "0" UVT(K) (2ff) (S-3) 231
8 (25881010 |F+ 7L ¥—AOv L (40L-R) 55HZ-R 18,326 5 [45581820| O—%—A1RKA&Ya— 20C,60MC,70D 231
9 (23210007 | 7ERTF v~ (1/4-28) 21-61 231 6 |25881100| F+JL¥—7&{k (40L) 55HZ 5511
10 46120000 | RS ART v+ 91FX,SX-H,SZ FT160,FF 231 7 |27881330| 71 RILFAZER L 40E,60LH,60MC 231
11 |26731002 |75 0¥+ 7hRF7Y>4 (81) 40-61,70S,91S 1,001 8 [27681340| 71 RIL/NLT A w/X— —= 60LH,40E 231
12 |25881700 | ¥+ /Ly —UF1+— —=(40L) 55HZ 616 9 [29085910| =—RJL —= (X>) (61B) 91HZ 737
12-1/45566310 "0"U>y (21@) S-5 231 9-1 |24981837 "0" Uy (218) 308
13 |25801000 |7 5> —A 55HZ 5,236 10 (29181940 =— RJL/NLFRILSY'— —= (60MP) 1,001
14 25830010 |75+ 7hARFPU5 (1) 50SX-H 55AX,HZ| 1,837 10-1 (29181941 ——RJLINILFRILY— (60MP) 91SZ-PS 528
15 |25802000 |7 59 ¥+ 7k 55HZ 4,202 10-2 26711305 SFrvhZX 7YV No.4 231
16 |25804170 | H/\—H 4w ~(S28) 55HZ 231 11 |29088800| L¥aL—%— —= 61E-R 9,174
17 |25807010 | H/\—FL —k 55HZ-R 594 11-1 22681953 BRI~ Ly bk (ZvFILNo.1) 231
18 |22681953|=v 7/l No.1 231 12 27981910 =—RJL —={ (M) 20M,60B,60MC 737
19 25613000 | 271 —1v k 50SX-H,40-46FX 451 12-1|24981837 "0" U7 (21&) 308
71608001 |[2'0—75%'No.8 968 13 |27381940| ——R/L7k/LY— —= 20C,60U,70D,7H 539
72403070 | 1EF 91HZ-R,FS200S-FI 1,056 13-1 /26711305 SFrvhZX 7YV No.4 231
14 |29015019| F+ 7L ¥ —HA v~ 20E,60F,60MC,70D 231
* RN EFBIATT . RRARRDIoH, FEBAE - MISFEEITIHENHDET, 20



O S.zEnE

MAX-105HZ

(18700) ¥48,070

1
°‘”3”5’E TYPEG1E

(29088010) ¥13,090

P
-~ ”~

Q»f’

17

* U oEE
CoFry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MAL N-%AQLC Sty bR Ya—

FryTRIYa—tYyMEI10FEA) ¥407

®EI—K | 94X IVIVERTHR
79871055/ M2.6x18 | T+ —Bfdhl 1K
79871120 M3x10 | AW/N\—FL—REUfdRL 4%
79871150\ M3x15 |2V F—~yREfdl 64
No. | @&3d—F o) £ filit& () No. | ®&3J—FK o) % filit& (F3)
1 |28704000 |t—h> > oAy R 105HZ 8,393 1 29085140 | 20w hL7—A —=% 40L 61B-P2 275
1-1 28704160 Ay RAHZT v~ (0.2mm) 105HZ 275 1-1 |79871110 BT (104) 407
2 |28703100|>Y) 5 —Z47F— 105HZ 7,216 2 129088210 |F+JL¥—H—%— (61E) 91HZ 3,157
3 292034002 U4 108FSR,105HZ 1,716 3 (25881220 |0—%—H+KJw¥+ (40L) 55HZ 407
4 28703200 |2 k> 105HZ 5,896 3-1 |79871020 B ft1a b (104) 407
5 |26606008 "2 > 91HZ,61SX-H,6TFSR 407 4 129085510 |7 RILFAZ/NILT —= (61B) 91HZ 1,837
6 27917000 A>T+ —(218) 91FX,91SZ,91SXH 242 4-1 |27881810 "0" U7 (K) (2f@) (S-7) C14,86,60MC 231
7 |29505010|3>0v R 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,716 4-2 |27881800 "0" Uvo () (2f@) (S-6) C14,86,60MC 231
8 129088010 |F+JL¥—ZAOv KL (61E) 91,10656HZ 13,090 4-3 27881820 "O" YT (2f@) (S-3) 231
9 45010002 |70OXRZF+vhk (5/16-24) 61-91 231 5 |45581820|0—%—/+1 KX~ 1— 20C,60MC,70D 231
10 |46120000| RS ART v+ 91FX,SX-H,SZ,FT160,FF 231 6 129088100 |F+ L& —Atk(1vyalL—9—1f1) (61E) 9IHZHZR| 7,216
11 26731002 |75+ hARF7Y >4 (81)40-61,70S91S 1,001 7 (27881330 |71 RILFAZE L 40E,60LH,60MC 231
12 |29081720|F+ 7L ¥—YT714F+— —= (61B) 91HZ 660 8 (27681340 |71 KIL/NLT Ay /{— 60LH,40E 231
12-1 /45566310 "0") >y (S-5) 231 9 |29085900|=—KJL/NILT —Z (A1) (61B) 91HZ 1,265
13 |28701000|75> 94— 105HZ 11,792 9-1 |29085910 ——KJL —= (61B) 91HZ 737
14 127930000 |75+ 7hRFYUVY (#)91SX,SZ,61SXH 1,584 9-2 |24981837 "0" U (218) 308
15 |28702000 (72> +v7k 105HZ 6,292 9-3 |29085940 ——RNJLNLIRILY— —= (61B) 91HZ 539
16 [29061410|H/\—HRT vk FS200S,91SZ,GF30 231 9-4 |26711305 SFrvhRATU>Y No.s 231
17 28707000 |41/X—7L—k 105HZ 1,265 10 |29085950 |A%l1>~L vk (61B) 91HZ 539
71608001 |7'O0—75%'No.8 968 11 27981900 | =—RJL/\)LT —=X (FhsRFE) 60B,60MC,60K 1,265
28704160 |~\v RH R4 vk (0.2mm) 105HZ 275 11-1|27981910 ——RJL —={ 20M,60B,60MC 737
28704161 |~AY KA~ (0.1Tmm) T05HZ 275 11-2|24981837 "0" U7 (21&) 308
28712000|T7—77>=%JL 105HZ 1,188 11-3|27381940 ——RJLNLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
26381501 M3x3 vy hXJ')1— 231 11-4 126711305 SFryvhRAFU>Y No.s 231
12 |27984900 | —E->¥ 2L —%— 60B,61B 1,001
13 27915000 | ¥+ 7L ¥ —H R vk (S-18) 60K,60B 231

*RRMREHATT . BERRADLH, FEE A - HREEES 258050 7. 21




O S zvEnE

MAax-105HZ-R

(18750) ¥56,430

TYPEG1G

(29088040) ¥20,944

C‘M3x15/§

*nRUOBE
CoFvryFRIYUa— B-NAYRRAL M-AFRL
F-Mfal N-RBRXRUC S-tyhXIUa—

FryT7RIYa—tyM&E10EA) ¥407

®%I—K | 14X IVIVERFH
79871055 M2.6x18 |UT/F+—EffHl 1K
79871120\ M3x10  |[H/\—FL—KrEftRl 4%
79871150\ M3x15 |V UV F—~AyREfdRl 64
No. | @&3J—F ) % fiit& () No. | ®&31—FK ) % filit& (M)
1 |28704000 |E—h> > oAy R 105HZ 8,393 1 |29085140| 20w ~L7—L —= 40L 61B-P2 275
1-1 |28704160 Ay RAZT v~ (0.2mm) 105HZ 275 1-1 (79871110 BXfF1a U (1074) 407
2 |28703100|>") % —Z41+— 105HZ 7,216 2 129088250 |F+ 7L ¥—O—%— (61G) OSSP9THZR 3D 3,157
3 (29203400 |2 kYU 108FSR,105HZ 1,716 3 [25881220 |O0—4%—H1KTJvv (40L) 55HZ 407
4 |28703200 "X k> 105HZ 5,896 3-1 179871020 B4l (10%) 407
5 126606008 |EZX~EY 91HZ,61SX-H,61FSR 407 4 129088320 | 71 RILFAZ/INLT —= 61F61G 1,837
6 |27917000 |~ EY YT+ —(218) 91FX,91SZ,91SXH 242 4-1 127881810 "0" Yy (K) (2f8) (S-7) C14,86,60MC 231
7 129505010|3>dv K 91RZ-H,91SX-H C-SPEC 1,716 4-2 (27881800 "0" Uy () (2f8) (S-6) C14,86,60MC 231
8 |29088040|F+7L¥—AOv kL (61G) OSSP9THZR 3D 20,944 4-3 127881820 "0" U (2f@) (S-3) 231
9 145010002 |7OXRZ+vk (5/16-24) 61-91 231 5 145581820 |O0—%—H+1KXY')2— 20C,60MC,70D 231
10 [46120000 | AZAKTv+ 91FX,SX-H,SZ FT160,FF 231 6 [29088140|FvJL¥—A&1 (61G) OSSP9T1HZR 3D 7,216
11 (26731002 |75+ 7 hR7YU> 4 (B1)40-61,70S91S 1,001 6-1 |27984900 Y—E1v¥aL—%— 60B,61B 1,001
12 |29081720|F+JL¥%—UT714F+— —= (61B) 91HZ 660 7 |27881330 |71 KILFAEE L 40E,60LH,60MC 231
12-1|45566310 "Q"U>Y (S-5) 231 8 |27681340 |71 KJL/N)LT Ak w){— —=, 60LH,40E 231
13 |28701000 |7 5> 04 —Z 105HZ 11,792 9 129181900 | =—KJL/NLT —= (X)) (60MP) 91SZ-PS 1,716
14 |27930000|7 5>+ 7hRF7Y > (#£)91SX,SZ,61SXH 1,684 9-1 29085910 ——RJ)L —= (61B) 91HZ 737
15 |28702000 72>+ 7k 105HZ 6,292 9-2 24981837 "0" U2 (21E) 308
16 29061410 |H/\—HZs vk FS200S,915Z,GF30 231 9-3 129181940 —Z—RJLNILTRILY — —= (60MP) 1,001
17 28707010 |A/\—7L—hk 105HZ-R 1,452 9-4 126711305 SFvhRTU>Y No.b 231
18 |22681953|=v7JL No.1 231 10 (29088800 |L- 1L —%— —= 61E-R 9,174
71608001 |7'O0—7Z%'No.8 968 10-1 22681953 —w7JLNo.1 231
72403070 [ 1EF 91HZ-R,FS200S-FI 1,056 11 |29088980 | =— KJL/\)LT —= (FsEM) 61E-R 1,265
28704160 |\ KA~ (0.2mm) 105HZ 275 11-1 |29085910 =—RJL == (61B) 91HZ 737
28704161 [~"vRAHZ vk (0.1Tmm) 105HZ 275 11-2 124981837 "O" YT (21@) 308
28712000 | T7—77>=xJ)L 106HZ 1,188 11-3 |127381940 Z—RILNLFHILY— —=, 20C,60U,70D,7H 539
26381501 M3x3 Y hRXHYa— 231 11-4 |26711305 ZFry b7 No.d 231
12 (27915000 |F+ 7 L¥—HZT vk (S-18) 60K,60B 231

K} RRABIEBEATT . RRABRDH. FER K - MREEET 2HADHDET, 22



O S.cvenE

kRl oOER
CFryFRIYa— B-NAYFRL M-AFRL
FMal N-BNRL Sty hZZUa—

GT15HZII

YL —E
(38156) ¥47,630

INT—=T—=ZARIA Tt
(38157) ¥58,410

Frv7RIVa—tvMEI10FA)

®%I—K | 14X IVIVERFH fiidg (F)
79871140| M3x12 | h/\—FL — REUd U (47) 407
79871200 M3x20 |E—bh oAy REfHU (64) | 407
79871550| M5x50 | ¥+ 7 L& —EUta L (24) 660
No. | @&3J—K & £ g (F) No. | @&I—FK & £ g (F)
1 [28154010| b—h > oAwR GT15HZ2 10,197 74002610| 1444 —(1G-05) GT15HZ 7,469
1-1 |29061406 Ay RAZT bk (0.2mm) 91HZ 275 29781375| 20y MUNIVI7—L —K (Tv v ff) GT15HZ 341
2 28153100| ¥V ¥'—54F— GT15HZ 7,216 29781355 WLA-2 N4-40x9ER {12l 96-603 231
3 28153400 ANV GT15HZ 1,716 29781360 | WLA-2 F3—0/NIL77—L —= 275
4 |28153202| A > GT15HZ 5,896 29781350 WLA-2 N4-40x5ERf1a U 96-156 231
4-1 28117030 EXREVYTFAF—(218) GT15HZ 275 72148000 | /{7 —7—Z /A4 GT15HZ 18,854
5 |26606008| KA 91HZ,61SX-H,6 TFSR 407 29122520 YA LY —EUd1al M4x45(24) E-5020 231
6 |28155000| J>Ov R GT15HZ 3,542 72145010 S F21—7 (#EFR/\VRfF) PBP9O 803
7 |28181000| ¥+ 7L ¥ —ZX0Ov~L(WT-1067) GT15HZ 12,573 72145020 IFV—MAZT Y (2#K)9T1HZ PBPIO 231
8 |28169450| y—E1 > al—4%— GT15HZ 407 71669010 | 2/X—2F5%" CM-6(Rcexl) 847
9 |49415000| ¥+ JL¥—HAT v (2#) GT15HZ 407 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |45010002 | 7ORSF vk (5/16-24) 61-91 231
11 |28158000| RS 77w+ GT15HZ 2,893
12 |46120000| RS AKRT v+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 231
13 |26731010| R—)LRFUVF'(F) 120AX 1,452
14 |74002320 | El#Et>H— GT33,GT22,GT60,GF30 2,233
14-1|74002321 ElEst Y —Bfth by (218) GT33,22,60 275
15 |28151000| V594 —X GT15HZ 12,441
16 |28151300| V504 —X 754 GT15HZ 803
17 |29030001 | R—)LRFPYU>%' (R) 61-91FFX FR 1,056
18 |28152000| 75> 0¥+ 7k GT15HZ 6,556
19 |44408100| RS1 7> FL70 231
20 |28152100| 75> 7> IkHIal GT22,GF30 407
21 |27414020| HN—H 24 v+ (S36) 75AX 231
22 (28157000 H/\—FL—k GT15HZ 946
23 |29077100| 75947 —A t—ho>v 94 —Z 91THZ 1,716
*RRMEREFATT ., BRRRDOH, FEGAK - MIRSELEETIHENHDET, 23




O S.zuEnE

12

C.M2.6x5

Max-11CZ-A

(1BR00) ¥19,250

TYPE 12H

(2BR81000) ¥6,468

1-2
S.M3X3
i

*1a U O
CFryFRIUa— B-RAYRAL M-AFRU
Felfl N-BARLG SeyhAoUa—

Fry7R7Va—tyMEI10FA) ¥407

BHIA—K | ¥4 IVIVEREFR
79871010/ M2.6x5 | H/\—FL—KEFRL 4K

79871030 M2.6x10| UV 5 —~Ay REfFH L 47K

) RRMABIEIBEATYT . RBBRDcH, FEBR MK - MRFLET 25E60HDET,

No. | &&3—F @ £ filitg (F3) No. | @&I—F @ % fiitg (M)
1 [2BR04000| ¥Uy¥—~AvR 11CZ-A 2,266 1 125781970 =—KJL —x 55AX-BE 924
1-1 |2BR04160 AYRHAZT YK (0.Tmm) 11CZA 253 1-1 /24981837 "0" YT (Z—RILF) (218) 308
2 |2BR03000| ¥Uv¥—EZRLy —x 11CZA 4,202 1-2 {26381501 TYyhRXIYa— 231
3 |21106003| Xk EY 10FP,10FSR 253 2 27381940 =—RJL/ULFRILEY— —= 20C,60U,70D,7H 539
4 121205040] J>Av K 15LA,12-15CV,12LD 924 2-1 126711305 SFxyhRXTUVY No4 231
5 |2BR81000| ¥+7L%—X0Ov kL 12H 11CZA 6,468 3 122681953 | MET~L vk (No.1) 231
6 |20810007| Z7ANSF vk (ME) 10-15LA,15CV 231 4 122581300| A—%—HARXYYa— 20H 25LA 231
7 121109005 Z7ANZTvI+ 10-15LA,15CV 231 5 |2BR81100| ¥+7L¥—4% 12H 11CZ-A 2,948
8 |2BR08000| RZ177v¥+ 11CZA 1,705 6 |22381600| ZZRFHEL FT160-300,2A,3A 231
9 22631020 R—ILRFY> 4 (5) 12CV-R,12TR 1,188 7 |2BR81200| ¥+JL¥—O—%— 11CZ-A 737
10 |2BR0O1000| 75> 94 —X 11CZ-A 2,838 8 |22081408| AAv hL7—L —= (No.5) 231
11 |21230020| R—=ILRFU>J () 12CV-R,15CV-R 1,584 8-1 122081313 7—LEfR0 TA-3A 231
12 |2BR02000| 7572+ 7k 11CZ-A 2,607 9 |21015001| ¥+ L&¥—HRXY vk 15LARE, 1A 15 231
13 |21921800| #/\—AHXT vk (S-16) 231 10 |23081706| ¥+ 7L ¥ —Eft1al 25-46LA49PI 231
14 [2BR07000, #/{—7L—k T11CZA 1,023

71605300) ' 0—73% No.6 (A3) 968

21225000| 87191L>H— —H 1,188

22325300 #1371 U 842,871 341

22681957 ZLy¥vy—=v7)L(No.7) 231

21225400 YA LY B4Rl (M2.6x25) 274 231

24



v =YW GINE

—
S @ ]
10
BN
)
57

B+M26X8

N.+M2x14

*h U OEE
CodpyFRIUa— B-MYRRL M-ATRL
Fellfab N-BARRL Sty hRZYa—

MAx-15LA

(11532) ¥13,090

TYPE 10G

(21783000) ¥1,452

1

N.+M2x6
N

No. | @&3d—F 2 % filit& (F3) No. | @&3d—FK o) % filitg ()
1 |21754010| Y5 —~wR(¥)L/\—) 15LA 803 1 |22081408 | 2Ov hL7—L —= (No.5) 231
2 |21753000| ¥U>5¥—EALY —= 15LA 1,980 1-1 22081313 7—LBfHRU TA-3A 231
3 [21706000| X~ 15LAFPCV,.LD 308 2 |21781200| F+JL¥—0O—%— 15LAFS26S-C 594
4 |21205040| IOk 15LA,12-15CV,12LD 924 3 [21783600 | 2551 (10G) 15LA 231
5 |21783000| £+ 7L ¥—ROv KL (10G) 15LA 1,452 4 21783100 | ¥+ 7L ¥ —A4E(10G) 15LA 803
6 |20810007| 7O~XZ+whk(M5) 10-15LA,15CV 231 5 |21783300| O—%—H+ARKZX%'J2—(10G) 15LA 231
7 21109005 | 7O~XZ7v+ 10-15LA,15CV 231 6 [21015001 | F+JL¥—HZXT vk 15LARE,1A.15 231
8 [21758000| K517y 15LA 231 7 |23081706 | F+J L& —EffH1al 25-46LA,49PI 231
9 |21620006| Z5ARTv+ 10-15LA,10-15FP 231
10 |21751010| 75> 04 —Z(JLIN—) 15LA 1,837
11 |21752000| 75> 9>+ 7k 15LA 1,320
12 |21757000| h/\—FL—k —= 15LA 902
12-1|21757100 HIN—FL—hk 15LA 451
12-2|26711305 SFrvRIXTUS No4 231
12-3/21781970 ——RJL —= 10LA,15LA 407
12-4 (24981837 "0 vy 308
12-5/26381501 Yy 21— 231
13 [21714100| Ny RAZT vk 15LA 231
14 |21713000| RZYa—+ vk 15LA 319
71605300| Z'0—75%" No.6 (IBF#RA3) 968
21225000| 87191 L>y— —= 1,188
22681957 TLyiv—TJ4974>%9 No.7 231
22325300 #1371l 842,871 341
21225400 Bl (N4+2.6x25 24t v ) 871 231
*RRMAFEBIATT . RAWRDIcoH, FELB K - MIBFEET2HENHDET, 25



O S.zvEnE

6§D,/B.M2.6><8

*1aL OB
CodpyTRIUa— BAYERL M-ATRU
FellAC N-BRRL T8y EYRURR Sty kA7 a—

No. | ®&1—FK ] % filitg ()
1 |21754010| YYo=~y R (V)LIX—=)T15LA 803
2 21753000 ¥Uv5—EZky —= 15LA 1,980
3 [21706000| EX~>E> 15LAFP,CV,.LD 308
4 21205040, J>Ov Kk 15LA,12-15CV,12LD 924
5 |21712010| X¥Fa')— T15LA-SFP-S 407
6 |21381970| YE—KA/XJL 15LA-S,FP-S 407
7 120810007 7O~XZ+wvhk (M5) 10-15LA,15CV 231
8 (21109005 7OAXRZ 7w+ 10-15LA,15CV 231
9 |21758000| RZ17 7w+ 15LA 231
10 |21620006| AZAKTv+ 10-15LA,10-15FP 231
11 {21751010| 5> 0 —A(VJLIN—) 15LA 1,837
12 |21752000| 75>+ 7K 15LA 1,320
13 |21757000| A/\—7L—k —= 15LA 902
13-1|21757100 HIN—FL—hk 15LA 451
13-2|26711305 SFrvhRATU>Y No.d 231
13-3|21781970 ——KJL —= 10LA,15LA 407
13-4 /24981837 "ot vy 308
13-5|26381501 Yy hRIYa— 231
14 [21714100| "Ny RAZT vk~ 15LA 231
15 |21713000| X2'Ja—tvh 15LA 319
71605300| ¥'O0—7>%" No.6 (IB#RA3) 968
21225000 8711 L>t— —= 1,188
22681957 JLvIv—J1vT1>% No.7 231
22325300 #Hi71al 842,871 341
21225400 BfF4a U (N.+2.6X25 2&tvk) 871 231

R RNMABEFEATT . RRBROIcH, FEBL MK - MREEET 2BEDHBD KT,

mMAx-15BLA-S

(11536) ¥12,870
KF25LA-S

26



O S zvEnsE

MAx-25LAll

(12354) ¥20,240

¢ TYPE 22F

? *C-M3x12 (22381010) ¥6,688

*1U O
Co%vyFRIYa— B/ Y AL M-AFAU
FeMAU N-BARU Sty k2o Ua—

Fry7A7YUa—tyMEI10FA) ¥407

223—F | 91X IVIVERER
79871020| M2.6x7 | H/\—TL—hEUftHal 4%
79871140 M3x12 |¥UVF—~AYREfHRU 44
No. | @%3d—FK & % iG] No. | ®%3—K & % flit& (/)
1 |22554010| ¥U>%—A~AwR 25LA SILVER 869 1 44281970 =—R)L —=% 40N,40J 660
2 22564000 | Ny RHZT Y~ (0.4mm) 25LA 231 1-1 |24981837 "O" Uy (Z—RILE) (21&) 308
3 |22553000| U5 —EZA Ry —= 25LA 2,101 1-2 |26381501 YyhRIYa— 231
4 22606009 | A~ EY 25LA,25FX,25SFABC 407 2 [27381940| ——RJL/\)LFRILEY'— —= 20C,60U,70D,7H 539
5 |22405013| IOy R 25LA,20-25FP,21-28F 1,001 2-1 |26711305 SFzvhXFUVY No.b 231
6 |22381010| F¥+JL¥—ROv kL 22F 25LAll 6,688 3 [22681953| gAklr~L vk (No.1) 231
7 123210007 | 7ORSF+ vk (1/4-28) 21-61 231 4 [22581300| O—%—AH+1 RZXZYU2— 20H 25LA 231
8 |24009000 | 7AXRSTv ¥+ 25LA-46LA 231 5 |22381110| ¥+ L& —a&k 22F 25LAl 3,344
9 |22558000| K517 v+ 25LA 231 6 |22381600| Z25@EH L FT160-300,2A,3A 231
10 22020001 | A5 AR T v+ 25LA-46LA,20-40FP 231 7 |22381200| ¥+ JL&¥—0O—%— 20H,2A 594
11 |22551010| 75> %94 —X 25LA SILVER 2,101 8 [22081408| 20w kL7—L —= (No.5) 231
12 22302000 | 75>+ 7k 25LA,20-25FP 1,584 8-1 [22081313 7—LEHRU TA-3A 231
13 22364000 | HZAT vty ~ 25FP 286 9 |22615000| F+JL&¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 231
14 22307000 | 1/\—FL—hk 20-25FP 1,078 10 |23081706| F+JL ¥ —H{dtal 25-46LA,49PI 231
71605300 | ' 0—75%" No.6 (A3) 968
22325020 | E-20301 Lt — —= 25LA,20-25FP 1,584
22325310 #3713 E-2030 341
22681957 ZLyyv—=v7)L(No.7) 231
22625404 HAL =Bl (M3x27) 24 E-2030,842,C13] 231

K RRMAEIFTATT . RBBROIcH, FEB MR - MRFLES 25ED8HBD KT, 27



O S.zvEnE

|
CMzmm/jii)

*1aL OTEE
CoFpyFRIUa— BAYRRE M-ATFRU
Frmfl N-BARLG StyhAoUa—

Max-25F XII

(12662) ¥21,560

TYPE21L

(22582000) ¥6,556

Fry7RIYa—tyEI10FA) ¥407

®EI—K | 44X IVIVERFH
79871020 M2.6x7 | H/\—FL—hEUdHal 4%
79871040 M2.6x12| V5 —~y KRBt 64
No. | &&3J—K & % flitg () No. | @&3J—FK & # it (F9)
1 |22604020| U5 —AvR 25FX 803 1 22081408 2O KL7—LA —= (No.b) 231
2 [22603040| V> H¥—ERL> — 25FX 2,497 2 [22582200| ¥+ /L ¥—O—%— (21L) 25AX 2,365
3 |22606009| KR~ 251 A 25FX,25SF ABC 407 3 |29181620| 7 RILFAZ/\LT —= 70D 1,584
4 |22805010| IO R 25FX,21RF,SE 1,056 3-1 |46066319 "0" Uy (K) (21@) P-3 231
5 [22582000| F+JL¥—ZAOv kL (21L) 25AX 6,556 3-2 |22781800 "O" U4 (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 (23210007 | 7O~5F v ~(1/4-28) 21-61 231 4 |22582100| F+JL¥—&Ek (21L) 25AX 3,278
7 |23009006| 7OXSTv i+ 25FX,32SX,FS26S 231 5 |45581820| O—%—H-KZX-Ya1— 20C,60MC,70D 231
8 [22808000| RS54y + 25FX,32SX,21RF,SE 539 6 [22681953| #iklr>L vk No.1 231
9 [22620003| RSARNTv+ 37S57,21-32 231 7 |44281970] ——RJL —=¢ 40N,40J 660
10 |22831000| R—/LRFU >4 (B) 25FX,32SX,37SZ 1,001 7-1 124981837 "O" Yy (Z—KILA) 308
11 |22601050| 75> 24 —A 25FX 2,761 7-2 26381501 Y hZTYa— 231
12 22630002 | R—ILRFU %' (#) 25-32FFS30,26SC 1,001 8 |27381940| =—RNJL/NLJRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 539
13 |22602030| 750+ 25FX 2,233 8-1 |26711305 SFryhX 7YY No4 231
14 22614010 AR v ktv ks 25FX 275 9 [22615000| ¥+ L &¥—HAT vk 2A-3A,20C,20D 231
15 |22607020| 71/\—7FL—h 25FXIl 847 10 [23081706| ¥+ 7L ¥ —Eft1alU 25-46LA,49P] 231
71608001| 2'"0—75%" No.8 968
22628000| #rL>4—892 —=k 25FX,SF 1,837
22681957| =v7/ILNo.7 231
23325300| #H371al 892,843 341
22625404| EUF1al (N+M3x27 2&tv k) E2030,842,C13 231
* BRI FBIATY . BRARRDIcoH, FERAE - MIEFEETIHENHDET, 28



O S.zvEnE

®
c.M3x15/T ?

N.+M3.5x5

MAX-35AX

(13100) ¥22,110

TYPE 21K

(23181000) ¥6,556

*1LOEE
QY CrFrvTRIUa— B-RAYFRAL M-AFRL
8 F-MAal N-&XRU S-tyhRIYa—
FryTRAIVa—tyM&E10EA) ¥407
B&3—F | 14X IVIVERER
79871020| M2.6x7 | H/\—FL—REfdHal 44K
79871150 M3x15 |V U> & —~Ay REfHRL 44
No. | @&3J—FK L £ fifitg (F) No. | @&3J—FK & £ flit& (M)
1 123104000 | U5 —~w K 35AX 1,188 1 ]22081408| 2O0v k)L7—L —= (No.b) 231
2 123104100 | Ny RAHZ vk 35AX 231 2 123181200| F+JL¥—H0—4%—(21K) 35AX 2,365
3 123103000 | V¥ —E X~ —3 35AX 6,556 3 29181620| 71 NLFAE/\)LTZ —= 70D 1,684
4 123106000 | EX B> 35AX 363 3-1 |46066319 "0" U7 (K) (218) 231
5 124517000 | ARV EYUTFAF— (2@t v ~) 30VG,37SZ,46VX 231 3-2 |22781800 "0" Y>4'(\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 [23105000| OOy K 35AX,25AX 1,188 4 123181100| F+JL & —FK(21K) 35AX 3,278
7 123181000 |F+JL¥—2x0Ov k)L (21K) 35AX 6,556 5 |45581820| O—%—AH+KX%~'a— 20C,60MC,70D 231
8 (23210007 | 7ORZ v ~(1/4-28) 21-61 231 6 |22681953| MARlr>~L vk No.1 231
9 123209003 | 7ANZ Ty v 40-61 231 7 (44281970 —=—KJL. —= 40N,40J 660
10 (23108000 | K51 77y + 35AX,25AX 605 7-1 24981837 "0" Yy 308
11 22620003 | AZA~Tv >+ 375Z2,21-32 231 7-2 |26381501 Yy A1 — 231
12 (22831000 | 7520+ 7hRF7Y > (51) 25FX,325X,375Z| 1,001 8 [27381940| Z—RJL/LJRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
13 (23101000 | 75>/ —X 35AX 3,278 8-1 |26711305 ZFyhRAFU>Y Nod 231
14 22630002 | 7502w 7 hRF7U> 4 () 25-32FFS30,26SC| 1,001 9 [22615000| F+JL&¥—HRT vk 2A-3A,20C,20D 231
15 23102000 | 77>+ 7k 35AX 2,893 10 |23081706| ++ 7L ¥ —Eff1aU 25-46LA,49PI 231
16 (23107100 | 1/\—HZ v k 35AX,25AX 407
17 23107000 | 71/\—7L—k 35AX,25AX 539
71608001 | 7'0—7Z% No.8 968
72200080 | ——RILERTAV—tv 308
23125000 | E-30801 1 Lt — —= 25-35AX 2,101
23125540 "0" vy 407
23125530 IR U 341
22681957 ZLyv—=—v7)L(No.7) 231
79871280 YA LY =BTl (M3x28) 104 407
*ERMEEFEATT, WRREOISH, FER i - HESEET 358050 £, 29



O S.zEnE

N.+M3x6

MAax-46 AXII

(15490) ¥22,990

TYPE 40K

(2468101

3-2

0) ¥5,896

7-2
N.+M3.5x6 é
§M3X3
*RUDEE
CFvyF2UYa— B-NMYRRL M-AFRU
F--MAal N-ARXRU S-tyhRIYai—
FryF7RIU1—EYR(EI10EA) ¥407
B&I—F | 91X IOIERARR
79871110|M3x8 | HN\—FL—hrEfFRL 4%
79871150\ M3x15 | >F—~AwREfFl 47K
No. | @&3d—F 2 % filitg () No. | @&3J—FK 2 % filitg ()
1 24604010 | U5 —~w R 46AX2 1,188 1 122081408| 2Oy hL7—4A —= (No.5) 231
1-1 |24614010 Ay RHAZT Y 46AX 231 1-1 [22081313 7— LB FR U 1A-3A 231
2 (24603000 | U5 —E k> —3 46AX 6,556 2 |24681210| £+ L4 —0O—%—(40K) 46AX2 1,980
3 (24806301 | AR EY 46AXFX FXI,SF 363 3 25781600 71 RILEAE/\LT  —= 40J 55AX 1,584
4 24817100 | EARVEVUTA+— (28t v R) 40-46 231 3-1 |46066319 "0" Uy (K) (218) 231
5 (25305002 | 2>0v K 46AX,40-46FX,FXI,SF.VF 1,188 3-2 |22781800 "0" Y4 (\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 (24681010 |F+JL¥—ROv KL (40K) 46AX2,55AX 5,896 4 |24681110| £+ 7L ¥ —A&{k (40K) 46AX2 3,014
7 (23210007 | 7O+ v (1/4-28) 21-61 231 5 |45581820| O—%—#1KX¥Ja— 20C,60MC,70D 231
8 (23209003 | AR Ty v 40-61 231 6 |22681953| #Aflr>~Lwhk No.l 231
9 (24608020 | K541 7w+ 46AX2 605 7 144281970 =—RJL —=t 40N,40J 660
10 46120000 | RS AR 7w+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 231 7-1 124981837 "Q" Uy 308
11 126731002 | 750w hRF7 Y (B) 40-61,70S91S 1,001 7-2 | 26381501 Yy hRIYa— 231
12 24601010 | /50947 —R 46AX2 3,278 8 |27381940| ——RJLKIL¥— —=k 20C,60U,70D,7H 539
13 26730005 | 7507 vTMRFUVY () 46AX,40-46FX 1,452 8-1 (26711305 SFvhIXFUVY Nob 231
14 [24602000| 75>V v 7k 46AX 2,893 9 146215000 £+ JLH¥—HRT vk 40-61,FT 231
15 25804170 | H/\—H R4 v 55HZ 231 10 |25081700| £+ 7 L4 —EfHal 21-50 231
16 [24607010| H/\—FL—k 46AX2 539
71605300 | 2'0—7/5%" No.6 968
72200080 | ——RJLER7AV—tvh 308
24625211 |E-3071H+ Lt — —= 46AX2,55AX,GGT10 | 2,145
24625125 "0" Y4 E-3070 275
25625300 #3741 E-3020 55AX 407
22681957 Ly v—=v7)L(No.7) 231
25425400 H4 Lo —Etal (M3x35) 274 E-3020,873 231
*RRAGEBIA TS, RBRBDOH, FERER - MIREEETIHBALVHBDET, 30



O S.zuEnE

[

c.M:ams/ii ? 1

MAX-B5AX

(15612) ¥26,070

TYPE 40K

(24681010) ¥5,896

N.+M3x6

7
75
§M3X3
; 8 *1a U O
CoFpyFRYUa— B-AAYERL M-AFRU
FMAl N-BRRU Sy hZoUa—
No. | ®&3—F ) % ffitg (M) No. | @&3d—FK ) % fiit& ()
1 |25704000| ') % —~wR 55AX 2,101 1 [22081408| 20y ~ML7—L  —= (No.5) 231
2 |25703000| U5 —E x> —3 55AX,BE 7,854 1-1 22081313 F—LEFFR0 1A-3A 231
3 ]25206000 | EX > E> 50SX-H,HG,55AX,BE 583 2 124681210| FvJL¥—0O—%—(40K) 46AX2 1,980
4 125217000 | EXRVEVYTAF— (281 ~) 50SX-HHG,55AX 275 3 |25781600| 7 RILEAE/NLT  —3 40J 55AX 1,584
5 [25205000| J> Oy K 50SX-HHG,55AX,BE 1,320 3-1 |46066319 "0" UvF(K) (21@) 231
6 (24681010 | F+JL¥—ROv ML (40K) 46AX2,55AX 5,896 3-2 |22781800 "0" Y>o () (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
7 123210007 | 7OXZF v (1/4-28) 21-61 231 4 124681110| FvJ L& —&4K(40K) 46AX2 3,014
8 [23209003 | 7OXZTv I+ 40-61 231 5 145581820 O—%—#H+KX¥'Ja2— 20C,60MC,70D 231
9 124608020 | K17 T7v+ 46AX,55AX 605 6 22681953 ARl L vk No.1 231
10 46120000 | AZARTv2+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 231 7 (44281970 ——RKJL. —= 40N,40J 660
11 126731002 | 750w 7M7Y (8) 40-61,705,91S 1,001 7-1 |24981837 "0" Uvyg 308
12 25701000 | 75> 94 —X 55AX,BE 4,719 7-2 |26381501 Yy XYY — 231
13 25830010 | V5> 0¥+ 7 hRF7U2 4 (#) 50SX-H,55AX,HZ| 1,837 8 |27381940| Z—RJLR)L¥— —= 20C,60U,70D,7H 539
14 25702000 | 75> 9> +7k 55AX,BE 3,674 8-1 |26711305 ZFybhZXFYY No4b 231
15 |25714000 | HRAT v 2wk 55AX,BE 539 9 146215000| ¥+ JLH¥—HAT vk 40-61,FT 231
16 [25707000 | #7/\—7L—hk 55AX,BE 803 10 |25081700| F++ 7L & —EfFHal 21-50 231
17 24613000 | X7 Va—tvh 46AX,55AX,BE 451
71608001 | 7'O0—75% No.8 968
72200080 | =—RJLEERTAT—tv i 308
24625211 |E-30719 1Ly — —= 46AX2,55AX 2,145
24625125 "0" Uv4 E-3070 275
25625300 #H3izal E-3020 55AX 407
22681957 ZLyyv—=v7IL(No.7) 231
25425400 YA LY =BTl (M3x35) 24 E-3020,873 231
*ERMERBATT, RERADLH, FEHHE - MREEET BADBD T, 31



v YN G

C.

s 11 §

MAX-65AX

E-4010A% LY —ft (16521) ¥32,670

E-40504-f LY —f (16520) ¥33,660
EERTRTIEERDDIRFEICRDET,

TYPEG 1D

(26981000) ¥6,688

N.+M3x6
¥

I

4 *7a.U OB
<‘\\ 10 CoFvyFRIUa— B-AAYRRAL M-AFARL
Ny 9 Fellfal N-BARRU Sty k29—
;8
FryFRAIVa—tyMEI10FA) ¥407
B&I—F | 51X IVUVERRR
79871110/ M3x8 | AN\—TL—KhEftRLU 474K
79871160|M3x16 | U5 —~v REffhal 5F
No. | @&3d—FK = £ filit& (F) No. | ®&3d—F Lo % filitg (F3)
1 |26904000|3') % —~v K 65AX 2,618 1 ]22081408| 20y IL7—L —= (No.5) 231
1-1 26904160 AYRHZT Yk 65AX 231 1-1 |22081313 7—ALBfFRU TA-3A 231
2 126903000y —ERL>  —3 65AX 9,174 2 |26981200| ¥+ JL¥—H—%— (61D) 65AX 2,101
3 |26606008|E"A k> 91HZ,61SX-H,61FSR 407 3 |25781600| 7 K)LEAZE/\)LT  —= (40J) 55AX 1,584
4 127917000|ER R EVUTAF— (=Y ~) 91FX,SZ,SX-H 242 3-1 /46066319 "0" U2 (K) (21&) 231
5 |29115000|3>Oy K 95AX 1,716 3-2 |22781800 "Q" Y4 (/\) (248) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 |26981000|F+ 7L ¥7—A0v kL (61D) 65AX 6,688 4 126981100| Fv+JL¥—44k (61D) 65AX 3,014
7 145010002|7AXZ+v K~ (5/16-24) 61-91 231 5 (45581820 A—4%—H+1KZX%-Y21— 20C,60MC,70D 231
8 28009002\ 70~Z7v+ 61FX,65LA91VR-DF 231 6 |22681953| K1~ Lvy(=ZvFILNo.1) 231
9 ]26908000|RZ1 77wy 65AX 660 7 |25581900| =—KJL/NLJ —= 40A,60U,70D 1,188
10 |29320000|AZA KTy >+ 61FX,160FX,BGX-1 231 7-1 122681980 ——NK)L —={ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 660
11 |27731000(0 520+ T7hRFU 5 (F1) 61FX 1,056 7-2 124981837 "O" U7 (21@) 308
12 [26901000|7 7> 7% —X 65AX 7,854 7-3 126381501 Yy X YUa— 231
13 271300200573+ hRF7 U2 () 65AX 1,056 7-4 127381940 ——RJLRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
14 1269020007702 v 7k 65AX 3,938 7-5 |26711305 SFvhRATU>Y No.b 231
15 |24625125|1/\—H vk~ E-3070 275 8 |46215000| ¥+ JLY—HRT vk 40-61,FT 231
16 |26907000|/1/\—7L —k 65AX 803 9 |25081700| F+JL¥—BffHl 21-50 231
71608001|7'0—7>% No.8 968
72200080 —=—RJLIERT7ATP—tv b 308
27426000 |E-4050t Lt — —3 65AX {1>AVIL) 4,598
79871120 #HI71 0 (M3x10) 104K 407
22681957 TLyv—=v7)L(No.7) 231
26625210 Yo Lo —Efal (M4x40) 274 E-4040,4020 231
26028050|E-4010AH 1 L — —= 65AX 3,421
26028120 #H371 U E-4010A 308
27414020 "O" Y4 (S36) 75AX 231
22681957 FLyv—=v7)L(No.7) 231
26625210 H LYY —EfaU (M4x40) 274 E-4040,4020 231
HAURDI 0, FER A - MRELET 2BANBOET, 32

* RRMMEIEHIA T,



O S.zrEnE

MAX-7B5AX

(17400) ¥35,640

C.M3x16-" Ti % TYPE 61 A

(27482010) ¥7,337

S.M3X3
@) G D
i 7-2
81 79
8 7
* U DiEH
CFvyFRAZYa— B-N1YRRL M-AFRL
FMfal N-BARl Sty hZoYUa—
Fry7AIYa—EYMEI10EA) ¥407
B&I—F | 94X IVIVERAR
79871110|M3x8 | H/\—FL—hEUdHal 4%
79871160 M3x16 |5 —~v REfdfal 54
No. | &&3J—FK ) £ flit& (F9) No. | &J—F o) & flit& (F9)
1 |27404000| ") >5—~w K 75AX 3,278 1 |27881400| 20w L7—L —= 70N,C14,60F,70D 231
2 |27414010| ANy RAZT v 75AX 231 2 |27482200|F¥vJL&¥—0O—%— (61A) 75AX 2,365
3 |27403000|>V>F—EZARY —= 75AX 10,087 3 |25781600| 71 RILFAR/\LT  —=X (40J) 55AX 1,584
4 |27406000| A~ EY 75AX 473 3-1 /46066319 "O" Uy (K) (21#) 231
5 |27917000 X b EYUTFAF— 2@y ) 91FX,SZ,SXH 242 3-2 |22781800 "Q" U>4' () (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 |29115000|3>0Ov R 95AX 1,716 4 |27482100| F v L& —44K (61A) 75AX 3,278
7 [27482010|F+JLF—ZOv L (61A) 75AX 7,337 5 |45581820| 0—%—4-KZX2Ya— 20C,60MC, 70D 231
8 (45910100 0y o+ vhtyhk FS70S2,91591FX 1,452 6 22681953 | #klr>~L vk No.1 231
9 |27408000| RS- 77w+ 75AX 660 7 |24081970| =—RJL —=% 40LA,75AX,91FX, FS91S2 407
10 |29320000| Z5ARTv ¥+ 61FX,160FX,BGX-1 231 7-1 124981837 "Q" Uy 308
11 127731000\ 75> 0+ 7hRF7YVY (81) 61FX 1,056 7-2 |26381501 Yy hZAIYa— 231
12 |27401000| V5> 94 —X 75AX 8,646 8 |27381940| =—NJL/\LJ7RILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
13 29030001 |95 0w 7 hRFUVT (#) 61-91FFX,FR 1,056 8-1 |26711305 SFrvhAFU>Y No4 231
14 27402000\ 9 5>9 ¥+ 7k 75AX 4334 9 146215000 F v+ L¥—HAT vk 40-61FT 231
15 27414020 | H/\—HRT vk 75AX 231 10 |25081700|F+ 7L ¥ —EfHal 21-50 231
16 |27407000| H/\—FL —h 75AX 803
71608001|2'0—75%" No.8 968
72200080 | =—RILER7AP—tvh 308
27425011|E-4040t 1LY — —= 7595AX,GT15 3,674
29122540 "0" U4 (2fE) E-5020 407
27425300 YA Lo —#3r1 U 75AX 341
22681957 ZFLyyv—=v7)L(No.7) 231
26625210 Yo Lo —EHa U (M4x40) (2K) E-4020, 231

*RRMAEIEFEATT . BRHEDLSH, FERL M - BESTET2HADBDET, 33



O S zvEnE

MAX-95 A XRING

(19120) ¥40,810

TYPEG1C

(29087000) ¥7,337

6 s.M3x3
L
7-2
81 7.4
8 7
*h U oEE
CoFryFRIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
FMfal N-BARL Sty hZoUa—
FryTRAIVa—tyM&EI10FA) ¥407
B&I—F | 94X IVIYERAR
79871110|M3x8 | H/N\—FL—KREffHl 4K
79871160|M3x16 | >H—~AwREfFRL 5&
No. | &&3J—F ) % fifitg (F3) No. | @&3—F ) % flit& (M)
1 129114000 |5 —~Av K 95AX 3,421 1 |22081408| 2RO ~L7—L —3 (No.B) 231
2 44714100 [Ny RA 24wk FS70U,FS72-81 275 2 129087200 |F+JL¥—0O—%— (61C) 95AX 2,365
3 29113100 [>Y ¥ —F1F— 95AX 6,413 3 (29181620 | 7 NILEAE/\LT —= 70D 1,584
4 29503400 |2 kU4 91FX,91SX,91RZ-H 1,584 3-1 146066319 "0" U2 (K) (218) 231
5 129113200 [EZ k> 95AX 3,014 3-2 |22781800 "O" U>% (/\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 |45406000 R k> FSO0O,FT160,91FX,91SX 451 4 (29087100 | F+ 7L & —7A&1{k (61C) 95AX 3,278
7 |27917000 |ER b EVYTFAF— (2f@tEv ~) 91FX,SZ,SXH 242 5 |45581820| O0—%—4-1KZX%')a— 20C,60MC,70D 231
8 (29115000 |O0>Ow K 95AX 1,716 6 |22681953 | #ARlr>L vk No.1 231
9 129087000 |F+JL¥—AXOv k)L (61C) 95AX 7,337 7 (24081970 ——K)L —= 40LA, 75AX,91FX,FS91S2 407
10 145910100 |0y o +v bty hk FS70S2,91S91FX 1,452 7-1 124981837 "0" Uy 308
11 |27408000 |RZ1 77y 75AX 660 7-2 |26381501 Ly hRIUa1— 231
12 29320000 | 25X KTy + 61FX,160FX,BGX-1 231 8 |27381940 | =—RJL/VLT7RILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
13 27731000 |50 v 7M7Y (81) 61FX 1,056 8-1 |26711305 SF v ATV No.b 231
14 29111000 (75> 04 —Z 95AX 9,427 9 146215000 | FvJLY—HRT YK 40-61,FT 231
15 29030001 |75 73+ 7hARF7 UV (#) 61-91FFXFR 1,056 10 (25081700 |F+ L7 —E {4l 21-50 231
16 |29112000 |/ 5> o+~ 95AX 4719
17 |27414020 | H/\—H R4 vk 75AX 231
18 |27407000 |H/\—7L—hk 75AX 803
71608001 |¥'0—75%" No.8 968
72200080 | =—RJLVIERT7AT—tv b 308
27425011 |[E-4040 1Lt — —= 75,95AX,GT15 3,674
29122540 "0" Yo (21@) E-5020 407
27425300 AL —#E374a 0 E-4040 75AX 341
22681957 7Ly v—=vZIL(No.7) 231
26625210 A1 Lo —EH1a U (M4x40) (2K) E-4020 231

K RRMEIEFATT, WREEOH, FER A - MIRSEEET2H5E0B £, 34



O S.zvEnE

1y

*1aU OIS
CoFpyFRIUa— BAYRRL M-ATFRU
Felfal No-BARRL Sy hAoUa—

MAX- 1 20AXRING

(19210) ¥45,210

TYPE 70D

(29182000) ¥7,601

]
8 7

FryTRAYVa—tyMEI10FA) ¥407

8%&3—F | 44X TUIVERAR
79871110|M3x8 | HN\—FL—rEfFRL 4%
79871150\ M3x15 | >F—~Ay REfHal 5A&
No. | @&3J—F o) % fifit& () No. | ®&3J—F o) £ filitg (F3)
1 129124000|>Y %' —~w K 120AX 3,938 1 |27881400| 2Oy hL7—L  —= 70N,C14,60F,70D 231
2 129123100V —Z1F— 120AX 6,688 2 129182200| ¥+ 7L ¥—H—%— (70D) 120AX 2,365
3 29123400/ X ~>U>9" 120AX 1,980 3 |29181620| 7 K)LEAZE/\)LT —={ 70D 1,584
4 129123200 X k> 120AX 3,938 3-1 |46066319 "0" Uy (K) (21@) 231
5 [29206000| X k> 120AX,108FSR 704 3-2 |22781800 "0" Y24 ()\) (218) 10D,10F,1H-3H,20E 231
6 [28117000|EXbvEY-UT1+—(2ftv ) 120AX,81VR,108F 231 4 129182100| F+JL¥—7&4E (70D) 120AX 3,278
7 129125000\ 3>Av R 120AX 2,233 5 |45581820| A—%—H+AKX%~')2— 20C,60MC,70D 231
8 [29182000|F+7L¥—ZOv kL (70D) 120AX 7,601 6 |22681953| ARl L vk No.1 231
9 [45910100|Av o +v v hFS70S2,91S,91FX 1,452 7 |22681980| ——KJL —3{ 20D,20F,20G,21G,40B,70D 660
10 |29128000| K517 7w+ 120AX 1,584 7-1 124981837 "0" Yy 308
10-1/29008219 7Y RZ7%— 61,9091 242 7-2 |26381501 Ly hRYYa1— 231
11 |46120000| 25X 7w+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 231 8 |27381940| =—RJL/N)LFRILE— —= 20C,60U,70D,7H 539
12 |26731010| 7500+ RRF7YU2 4 (81) 120AX 1,452 8-1 |26711305 SFTyhAFU>Y No.b 231
13 |29121000| 75> 04 —R 120AX 10,219 9 |29015019| F+JL¥—HRYwhk 20E,60F,60MC,70D 231
14 |46030008| 75> 7+ RRF7U> T (#) 120AX,FT160,FF| 1,452 10 |25081700| F+ 7L ¥ —Eff1alU 21-50 231
15 129122000\ 75>+ 7~ 120AX 5511
16 |29121400| FR7 vy kv b 120AX 407
17 129127000| 7/\—7L—k 120AX 803
71608001 |2'0—75%" No.8 968
72200080| Z—RILEER 74—ty h 308
29122500|E-5020t 1 L — —= 120AX 4,983
29122540 HZ vk E-5020 407
29122530 #Hizta U E-5020 341
22681957 TLy>v—=v7IL(No.7) 231
29122520 ALY =Bl (M4x45) E-5020 231
29122600|E-5020 TV RT3V 75 T5— 1,584
29122610 IYRTYYav 7Y 75—l (M4x90) E-5020 231
29122700|E-5020 90°74 7% — 120AX 2,101
29122510 90° 7% 75 —EfdHal (M4x20) E-5020 231
*RRMZEBIATT . RRWRRDo, FELGALE - MIBEEE T HBENHDET, 35



O S zvEnsE

f<«—C.M26x10

XU OEE
CFvvy7RVYUa— B-NA1YRRL M-AFRL
FMfal N-BRRU Sty hYa—

N.+M3x6

FSa-56ll

(34330) ¥45,100

TYPE 40NA

(44681000) ¥6,292

No. | @&3J—K ) £ & (F9)
1 |22081408| 20w ~L7—L —zt(No.5) 231
1-1 |22081313 7—LEfHU 1A-3A 231
2 |44681200|F+ 7L ¥—0—%—(40N) FSa-56 1,716
3 [44681600 |7 R)LFAEE /X)L —X(40NA) FSa-56 660
3-1 |46066319 "0" U7 (K) (218) 231
3-2 |24881824 "0" Uy (i) (218) 7B 231
4 |21285220|0—4%—#-RKZ%5'J2— 10C,10F,60U 231
oM e 5 |44281100|F+ 7L ¥ —A4E(40N) FS52S 1,837
: 6 |45115000|F+ 7L &—HA7 v~ (1{8) FS52SFR 231
32 7 22681953 |kl L vk (No.1) 231
8 [44281900|=—RJL/XLT  —= 40N,40J 1,188
FryTRIVa—tyh(&I10FA) ¥407 8-1 44281970 ——RJL —= 40N,40J 660
EHI—K | YA _ IYIYRRAEH 8-2 [24981837 "O" Uy (218) 308
79871020 |M2.6x7 ﬁ\bd_'ﬂ/\-ﬂﬂ:f*&b 22& ) 8.3 126381501 FERVT YTy - 531
9871030 V2610 'Drj ;:ZX:;;%;EW;?L' 2% 8-4 27381940 =——RLNLIHILF— —= 20C,60U,70D,7H 539
79871055 M2.6x18] ¥+ LY —BXffral 2% 8-5 126711305 FxyhA7V>7 Nod 231
79871110/ M3x8 ﬁ/\_ﬂy{ﬂ-hb 47 9 44681300 | T7—7 7> %)L FSa-56 869
79871140|M3x12 | OvA—HR—rEfFRL 11X 9-1 126381501 yhX7Va— 231
79871180|M3x18 | YUY F—Aw KRRl 5& 10 |79871055| ¥+ 7 L& —EU1al (10%) 407
No. | @&3d—F o) % filitg () No. | &&3d—FK R % flit& (F3)
1 44604220 |OvH—H/\—(E) FSa-56ll 858 29 |27881840| 7y a0y RA/—"0" U (21&) 231
2 145761600 |OvH—7—ALYF++—(2{8) FS26S-120S,70U 231 30 45664000/ 147407 (2&+v ) FS485,52S,61,FS70U 869
3 45261410 |OwH—H7R—h (118) FS40S,48S,52S 572 31 |26531005|75> 0+ 7 7Y% () FS52S 1,001
4 145261110 |[OvhH—7—LA(118) FS40S,48S,52S 1,320 32 |45808000| RS+ 77w+ FS56,525,48S 682
5 45761200 |7~y AL (1#8) FS26-56,FS200 308 32-1/27708200 7y RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 275
6 (46160400 |[/NILTRAFUV )T+ —(2f8) FSFTFR,IL 231 33 |45810100|Av o+ v vk FS30S-56,FS70U 869
7 44660300 |/NLTRAFUV TS —K (2f8) FSa-56 242 34 |44625000|F-40404 LY — —= FSa-56 3,278
8 144660200 |/NILT R 7V (118) FSa-56 231 34-1]44625100 HYALUY—&fK FSa-56 2,618
9 144650000 |1>F7—2/\L7 (118) FSa-56 1,001 34-2| 44625400 ALY —#310 (M3.5Fy M) F4040 341
10 44651000 | TV —Z /LT (118) FSa-56 1,001 34-3/44625410 YA LU —AEA R N (148) F4040,F5030 231
11 44604110 |V YT —~y R (HR7 v M) FSa-56ll 4,686 34-4|22681957 ZLyyv—=vFIL(No.7) 231
11-1/44614100 ~YRHAZST Y~ FSa-56 231 34-5|44625200 IFV—ZAMYZHR—)LR —H FSa-56 660
12 144669400 |1 >7—2 < =R—)LR(118) FSa-56 924 34-6|45626010 M10TFY -2V Z7k—)LRF v b (118) FS40S-52S 231
13 44681000 |+ L ¥ —X0v ~L(40NA) FSa-56 6,292 71615009|7'0—7F5%" 91 7F 1,320
14 44603400 [EX >4 FSa-56 1,837
15 44603200 |2~ FSa-56 1,837
16 44606000 |E°ZA R (B MY/ 0y RIE) FSa-56 473
17 144605000 |2>0Ov R FSa-56 1,188
18 44603100 |>) 5 —51F— FSa-56 1,837
19 [22681953 | =v7JLNo.1 231
20 44607010 [H/X\—FL—h FSa-56ll 803
21 44602000 |7 5>V >+ 7k FSa-56 4,070
22 144230000 |75 02+ 7 hRTF U4 (#)FS56,52S,70U 1,188
23 44601000 |75> 04— FSa-56 4,070
24 45231100 |[h L+ 7 hR7U> 5 (118) FS40-120S 803
25 45262010 |[HL v 7k FS40S,48S 2,497
26 44601100 [H1.L57/8— FSa-56 473
27 44666000 |7v2O0vR(2A&ty k) FSa-56 341
28 44666100 |73 20y RAN— (1K) FSa-56 341
*RRMGIEFEATT . BRHROLSH, FERL K - HESTET2HADBDET, 36




O S.zuEnE

A\ 31

‘1» C.M2.6x10

- ¥ 31-1+
CM&dsi ? 11551
2—= z2 |3 - )

5— L)

16
C.M2.6x18

*RLoEE
CoFvyFRUYa— B-NAYRRAl M-AFRL
F-MAl N-BARlC Sty hA7Ya—

FS-62V

(30600) ¥43,780

TYPEGTT

(40681000) ¥6,292

N.+M3x6

No. | ®&I—K 2 # & (M)

1 22081408 XOv FL7—L —=(No.5) 231

1-1 |22081313]  F—LEU4C 1A-3A 231

2 40681200|Fv7LI—O—%5—(61T) FS-62V 1,584

v, 3 44681600 7 FILFAZ/\ULT —= (40NA) FSa-56 660

* 3-1 |46066319]  "O" U>Z (X) (218) 231

_ 32 |24881824]  "O" U~ Z (N (21@) 7B 231

M 4 21285220 A—%—#H-RAZUz— 10C,10F,60U 231

5 |40681100|FvJL5—AMK(61T) FS-62V 2,233

6 |45115000|FvJ L% —AA7 v~ (118) FS52SFR 231

7 22681953 RE-~L vk (No.1) 231

*":7";7"1;;‘/'“(@”0*7\) ¥407 — 8 |27381940| —— RJL/ULIMILE— —= 20C,60U,70D,7H | 539

@mHI—k VI = N Y=

—aari000 V2 67 [ HIT L o 8-1[26711805] 57 zvhA7U>% No4 231

79871030 M2.6x10| OvA—H/\—BARL 4% 9-1 24981837 0" )7 (2H) 308

79871110|M3x8__ | A/N—BRfial 44 9-2 126381501 tvhRYJa— 231

79871180|M3x18 | YUV F—Ay IRl 44K 10 |79871055| F+ 7 L& —EUI1 L (10%) 407

No.| @&d—F B # i (F3) No.| @&d—F = % i ()

1 [47104200|0vH—H/\— (118) FR7-420 660 29 40608000 |RS5+7 7w FS-62V 407

2 |40964000|0vA—7—5b v~ (1{8) FS-95V 231 30 |45810100|0v %7 kv k FS305-56,FS70U 869

3 |44561200|5~ FsEEa L (1#8) FS200S,GF30 407 31 40625000 [F-4050%1L>HF— —3t FS-62V 3278

4 1406611000y H—7—L4(118) FS-62V 1,320 31140625100 YL U—A&4k FS-62V 2618

5 |46160400]/VLTZ7U>5 )5 1F— (2f@) FSFTFRIL 231 31-2/40625400 P LY —#8371C (MAF v 1) F-4050 347

6 |40960300]/\LT 27U TS —k (118) FS-95V 231 31-3]44625410 FALUF—AHA 27 v (1{8) FA040,F5030 231

7 |45960210]/UL7 27U~ % (118) FS7052,9152,70U 231 31-4]40626000] THJ—ARY—HK—JLK —= F-4050 660

8 |40660100]/L7 (118) FS-62V 1,001 31-5/45626010 MI0TF/—ART=H— RSy R (1fE) F5405-525 | 231

9 406041002 U5 —~yR(HRT Y MT) FS-62V 5,236 716150007 O0—75% 5+ JF 1,320
9-1 |40614000] ~vRARZT YR (1) FS-62V 231
10 |40603400|C A >~ % FS-62V 1,837
11 |40603200|EA > FS-62V 1,837
12 |40606000|EZ v EY FS-62V 473
13 4460500071~ O0Y K FSa-56 1,188
14 |40603100|>U> 5 —51F— FS-62V 1,837
15 40669400 |~ 7 — o< =K—JLR FS-62V 924
16 40681000 %+ 7 L5—A0Y FL(61T) FS-62V 6,292
17 |40607000|//\—7L—k FS-62V 748
18 |40602000|75> 73 v7 ~ FS-62V 4,070
19 |40630000|7 50 v T MRFYUVY (1) FS-62V 1,188
20 |40601000|75> 24 —Z FS-62V 4,070
21 |45231100| AL v7 hARF7 U~ 5 (1{8) FS40-120S 803
22 |45262010| 153 v7 ~ FS40S,485 2,497
23 |40601100|7170/%— FS-62V 473
24 |40604160| 7y 20y R (2A& €Y k) FS-62V 341
25 |45566310| 720y RA/N— "0" U~ (2{8) 231
26 |40666100| 720y RAN—(1%) FS-62V 660
27 |45664000|1 L7407 (24+y ) FS48S,52S,61,FS70U 869
28 |26531005|75> 02 v 7 kP U2 (3) FS-525 1,001

*RRMABIEBEA T, RABRD/cD, FER K - MRFLET 25EDHDET,

37




O S.zvEnE

f«—C.M2.6x10

*1aU OIS
CoFryFRIUa— B-AAYRAL M-AFRU
Fellfab NoBARL Sy hxoYa—

FSa-72ll

(34721) ¥48,180

TYPEGTN

(44381000) ¥7,854

No. | ®&3d—FK o) % fiiig ()
1 (44881970 =—K)L —=(60RA) FSa81 660
-1 124981837 "O" Vg (248) 308
1-2 |26381501 Yy hAIYa— 231
2 127381940 =—RN)L/\)LD7RILY—  —= 20C,60U,70D,7H 539
2-1 |26711305 SFry A7 NO.4 231
3 |44381100| v+ 7L 7 —A&4K(61N) FSa72 2,618
4 |22681953 | Kl Ly (No.1) 231
5 |46115000| £+ 7 L&—HZT vk (11&) 231
C.M2.6x7 6 |45581820| O0—%—H—1KX%")1— 20C,60MC,70D 231
7 |45582300| 7 R)LEAZ/NLT  —= 70N,60F 1,320
7-1 146066319 "0" U (K) (21&) 231
*1’;717'J1—’§7H§10*7\) ¥401 — 7-2 |24881824] "O" U> 7 (1) (218) 7B 231
B&31—F | 9« IV IVER ;
79871020|M2.6x7 | DLDN—FRfHal 24 8 (44381200 #v?b@;ﬂ—@—(?]N) FSa72 1,980
AT IR LBl 24 9 (22081408 | 2Oy ML7—LA “—Et(No.S) 231
79871030 |M2.6x10| v H—H/N—EfHRU 2& 9-1 |22081313 7—LRfIRU 1A-3A 231
79871150|M3x15 | Qv A—4R—rEfRL 14 10-1]26381501 tyhR9Va— 231
79871200|M3x20 | YUV —~AwREfHal 54 11 45581700 F+ 7L ¥ —Bfttal (274) FS70S-120S 231
No. | @&3J—F & % flit& (F9) No. | @&3J—FK [ % flitg ()
1 (44304210 |Ovh—hH/\— (&) FSa72ll 1,254 29 |27881840| v 20y RKA/\—"0" U7 (21&) 231
2 |45761600 |AyH—7—ALVFT+1F+—(218) FS26-120S,70U 231 30 45664000 | AL7A407 (24 ty ) FS48S5,525,61,FS70U 869
3 145961410 |0y H—H7R—K(118) «81,FS70S,91S 1,716 31 |26531005 |75 0w 7 hRF7U> Y (8]) FS52S 1,001
4 (44861000 |AvH—7—AL(118) FSa81 1,716 32 |44308000 | K517 v+ FSa72 1,001
5 145061202 |¥~Xv ~EAEEH U (140) FSFT,FFFR,IL 363 32-1|27708200 7Yy RZ7%— 50-61,91SX,SZ,RZ-H 275
6 45960400 |Jv¥—E> (2fE) FS70S,70S2,70U,9152 451 33 |45810100 |Av o +v kv FS30S-56,FS70U 869
7 145960310 |/\ILT R AV YT+ — (1{8)FS70S2,9152 231 34 |44825000 |[F-5030t1L>t%— —= FSa81 3,938
8 145960210 |/NLFRFYU> S (118) FS70S2,9152,70U 231 34-1144825100 AL —&4K F-5030 FSa81 3,278
9 144750100 |1 >F—2/\)LF (11@) FS70U 2,101 34-2 144825400 YA Lo —#ir1a b (M4+y M) F-5030 407
10 44751100 | =Y —Z /LT (118) FS70U 2,101 34-3|44625410 YA Lo —&EA Ry b (148) F4040,F5030 231
11 (44304110 |V UV H—~y R (HRT v Mt) FSa72ll 6,193 34-4 22681957 Ly —=v7)L(No.7) 231
11-1|44714100 Ay RAZT Y ~(1#) FS70U,FS72-81 275 34-5144825200 IHY—ANNYZR—)LK —= F-5030,FSa81 924
12 |44369400 |1 >7—oI~<=/KR—ILK(1{@) FSa72 1,452 34-6 45626030 M1 IHY =AM ZR—=)LRF v M(118) FS70S-9152 231
13 44381000 |+ 7L ¥ —ROYML(6TN) FSa72 7,854 71615009 |[/'O0—75%7 91 7F 1,320
14 144303400 |2 ~>Y> T FSa72 1,837
15 |44303200 |[EALY FSa72 2618
16 44306000 |2~ EY FSa72 451
17 44305000 [O>Ov K FSa72 1,584
18 44303100 |5 —5+(+— FSa72 2,618
19 22681953 |—v/)LNo.1 231
20 44307010 |H/\—FL—k FSa 72l 847
21 144302000 |50 v7h FSa72 4719
22 144230000 |7 5>+ 7 W ARF7> (#) FS56,52S,70U 1,188
23 (44301000 |7 5> —A FSa72 6,028
24 145231100 |[h L+ 7 hARF7Y> 5 (118) FS40-120S 803
25 (44362000 |HL>v 7k FSa72 3,938
26 (44301100 |[HLh/\— FSa72 473
27 144366000 |7y 2OV R (2AtYK) FSa72 407
28 (44366100 |7v20OyRAN—(17K) FSa72 539
*RRMEIEBATT, WRHROLSH, FERL K - MESEET2HADBDET, 38



v =YW GINE

k)

N.+Max22 16

Y F<—C.M2.6x10

32

32-1-

*RUoOEE
CoFvry7AIYa— B-NAYRRL M-ATFRU
F-MAL N-#ARLC Sty bR Ya—

FS-95V

(30900) ¥50,380

TYPE 60PA

or~.. 81
5 o D %\
oo P N.Maxs
+C&

N.+M3x22

(40981000) ¥7,601

No. | ®&I—K 2 2 i (m)

1 25581900 —— RJL/ULT —= 40A,60U,70D 1,188

1-1 |22681980] ——RJL —= 20D,20F,20G,21G,40B,70D| 660

1-2 |24981837 "0 Uv S (218) 308

1-3 |26381501 Ty R AT )1— 231

- 1-4 [27381940] ——FILJULJMILS— —= 20C,60U,70D,7H | 539

. - 1-5 |26711305 SFryrAZITY Nod 231

4 Q @ { : 2 [45984100| Fv7 L5 —A4(60P) FS9152 2618

= 21 T 3 22681953 | #A¥l-r~L vk (No.1) 231

19 s 4 |46115000| FvILI—AZ7 v (1E)S-11.2 231

5 |45581820| O—%—/ RXZJ2— 20C,60MC,70D 231

6 |45582300| 7 RILEAE/VULT —=t 70N,60F 1,320

TroTAT Ay EI0RA) ¥;‘9?Jﬁm$& 6-1 [46066319]  "O" U~ (X) (2)P-3 231

an = »I T~ <

79871020|M2.6x7 | ALAN—EUdRAL 2% 62 24881824 0" )70l (2@)78 231

L REL 2% 7 |40981200| 7L % —0O—%— (6OPA) FS-95V 1,584

79871030|M2.6x10| Oy A—HN\—BRAHL 47 8 |22081408| 20y hL7—L —= No5 231

79871110|M3x8__ | H/\—BRfdal 44 8-1 |22081313]  F—LEUfI1al 1A-3A 231

79871180|M3x18 | YUY F =AY KRRl 4% 9 (45581700 | Fv7L¥—Eftal (24) FS70S-120S 231

No. | B&I—K B 2 i (3) No. | @&d—F 2 z & (A

1 |47104200 | 0w A—7/\—(1{8) FR7-420 660 29 46120000 25X Ty 91FX,SXH,SZFT160,FF 231

2 40964000 | OvA—F—Lov7 - (118) FS-95V 231 30 |40908000| K517 Ty v FS-95V 407

3 |44561200| 5~ %L (1) FS200S,GF30 407 31 459101000y &+ v hzw k FS70S2,91S,91FX 1,452

4 40961110 | OvA—7—A(118) FS-95V 1,452 32 40925000 |F-5050% 1L % — —=t FS-95V 3,038

5 46160400 | /LT RATU S UF+F—(2f@) FSFT, FRIL 231 32-1/40925100]  H-f Ly —4k F-5050 FS-95V 3278

6 |40960300|/VLTAFU T —N(118) FS-95V 231 32-2]40925400 P LUY—#8370 0 (MAFy M) F-5050 | 407

7 45960210 |/VL7 27U 5 (118) FS7052,9152,70U 231 32-3]44925310 YA LY —FEART Y R (11E)S-25 231

8 40960100 /L7 (118) FS-95V 1,320 32-4]40926000]  THY—RRY=AK—LR —3t F-5050 FS-95V o924

9 40904100 | YU F—~yR (AR v ) FS-95V 6,292 32-5|45626030 M11TH/—ARe=A—LRFyR(1B)FS7059152| 231

9-1 [40914000]  ~YRAXZT YR (1#) FS-95V 231 71615009 | /' O0—757% 54 7F 1,320
10 |40903400| EX >~ % FS-95V 1,837
11 40903200 | EAR> FS-95V 2618
12 40906000 | EA R E> FS-95V 451
13 |40905000| > Ov R FS-95V 1,584
14_|40903100| ¥~ —54F— FS-95V 2,761
15 |40969400 | >7—2~<—K—JLR FS-95V 1,837
16 |40981000| F+7 L9 —A0O0v ML (BOPA) FS-95V 7,601
17 |40907000| 1/\—FL—k FS-95V 1,001
18 |40902000| 25> w7~ FS-95V 5,806
19 |45630000| 7527w 7 hRF U5 (1) FSa81,FS70S,52 | 1,452
20 |40901000] 2594 —Z FS-95V 8,250
21 45231100 | hasv7 hRFUS 7 (1) FS40-120S 303
22 |45962000| 71Lso v 7~ FSa81,FS70S,91S 3938
23 40901100 | 71571/ 8\— FS-95V 451
24 40904160| 7y~ 2Oy F (24t ) FS-95V 396
25 |45666310] 7y 20y FA/N— "0" U5 (218) S5 231
26 |40966100| 7v 20y RA/N—(1 %) FS-95V 803
27 45564000 L7407 (24 £y ) FS70S-120SFTFF 1,188
28 |26731010| 75202 v I hRF U (B) 120AX 1,452

}RRMABIEBEA T, RABRDcD, FER K - MRFLET 2H5E0HDET,

39




O S.zuEnE

‘ . §<—cMm26x15

9——9-

”

C.M3X10” 8

* 1l oER
CoFry7RIVa— B-/NAYRRL M-ATFRU
F-MAL N-BAQLC Sty bR Ya—

FS-1

(35540

1

Oslil
)

¥71,280

TYPE 70N

£ N.+M3X6
° TR
N\ i %

7

(45582000) ¥10,472

No. | ®&3—FK = % G

N.+M3H22 1 |27381900| =—RJL/VLT —= 6H,7H,8B,C14 1,188

1-1 29081952 ——RJL —= 6H,7H,8B,6PFT,FFFR 660

1-2 |24981837 "0"J v (218) 308

1-3 [26381501 Yy 2Tz — 231

1-4 |27381940 =Z—RINLIHRILY— —= 20C,60U70D,7H | 539

1-5 26711305 SFTyhAFUVY Nod 231

2 45582100| ¥+ 7L —744&(70N) FS120S3 6,028

2-1 [45582400] 70NL ¥z L—%—#/\— 60N,70N,1203 231

3 45581820| O—#%—#+ KZ%J2— 20C,60MC,70D 231

4 22681953 #h%l-1>L vk (No.1) 231

5 |45582300| 71 RILEEEE/VLT  —=t 7ON,60F 1,320

5-1 |46066319 "0"Jvy (K) (2f8) P-3 231

/T~. 5-2 [24881824 "0"J>Z (1N (28) 7B 231

Nomads 17 : CM2.6x7 6 |45582200| F+7L¥—0O—%—(70N) FS12053 1,980

32 | 7 |27881400| 2Oy KL7—14 —3t 70N,C14,60F,70D 231

8 [46115000] ¥+ Ly—HRT vk S-11.2 231

9 [45581700| ¥+ 7L ¥ —HBfH1al FS70S-120S 231

No. | @%3d—K & % ffit& (M) No. | ®&3—K & % fiitg (M)

1 [45513010| 22—+t v~ FS120S.52.SE 869 16 |45503100] )% —5+— FS120S,52,53,5P 3,542

2 45504230 O0vA—#/\— FS120S3 1,056 17 |72508100] K> 7 1= FPD-08 FS200SP,GF30 6,556

3 [45561401|Ovh—47K—k —= FS120S3,SE 2,101 18 |45507030] H/\—7L—hk FS120S3 1,056

3-1 |45561410 OvAYHR—K FS120S3,SE 1,188 19 [45502040] 25> %>+ 7~ FS120S3,FS120SE 7216

3-2 [45761600 Avh—7—L)74F—(2f8/1#)FS265-120S70U] 231 20 [45530030| 75203+ 7 hRFUY (1) FS9152-120S3 | 1,980

4 [45561010|AvAH—7—L4 —=t(1#8) FS120S3,FT300 1,980 21 45514030 | AZ% v 2y k FS12083,52 407

4-1 |45561110 AyA—7—A(118) FS120S3,FT300 1716 22 45501050 | 75> —Z FS120S3 12,188

4-2 [45061202 4~y NEERL FSFTFRFR,IL 363 23 45771000 | 7U—%=v7IL(No.5) 231

5 [45560030|1>F—%4/\L7 —=(1#) FS120S3,SE 2,761 24 45231100 AL+ T RARFU> (118) FS40-120S 803

5-1 |45560130 < >F7—4JVL7 (118) FS120S3,SE 2,365 25 45562030 | 1LY+ 7~ FS120S3 4,455

5-2 |45560210 JULIZFU 4 (118)FS120S3,SE 231 26 45501130 | #144/8— FS120S3 451

5-3 |45560310 JVIRF )T )T4+—(118) FS120S3,SE| 308 27 145566000| v 2AY R (24t y~) FS120S2,SE,IL300 396

5-4 |45560410 dy4—E> (218/1#) FS120S3,SE,GF30 451 28 [45566101| 7y 2Oy RAN— —= (24t N)FS120S3,52] 1,188

6 |45560040| T+ /—2K/NLT —=t(1#8) FS120S3 2761 28-1[45566111 720y RAN—(14) FS120S3,SE,SP 429

6-1 |45560140 TFV—Z/VULZ (118) FS120S3,SE 2,365 28-2|45566310 Fwo 2Oy RAN—"0" U5 (2{8) S-5 231

6-2 |45560220 JULF 27U (118) FS120S3,SE 231 29 (45564000 | H L7407 (2{8+y ~) FS70S-120S,FT.FF 1,188

6-3 |45560310 JOVIRT T )F4F—(118) FS120S3,SE| 308 30 [29031009| 75> 4>+ 7 hARFU>4 (81) 108F,120S,FR 1,056

6-4 |45560410 dy4—E> (218/11#) FS120S3,SE,GF30 451 31 45520000 | 25Xk 7v 3+ FS120S,52,SE,SP 231

7 |45504130] > U> % —~wR FS120S3 7337 32 45508030 | K57 7w+ FS12053,SE 1452

8 455040305 —~yR(NLT —=fF) FS120S3 12,441 32-1|45508200 ~vRS>7%— FS120S3,SE,SP 242

9 [45569030]>F—4o~¥=h—LK —= FS120S3 2,101 33 (45910100 Oy +v k2w k FS7052,915,91FX 1452

9-1 |45569031 {5 —49<=7k—JLR FS120S3 1,837 45525030 | F-5020% 1 L>%— —3t FS120S3 5,896

9-2 [45771000 JU—H=v7)L(No.5) 231 45525031 - LY —A&{k F-5020 FS120S3 4,719

10 [45582000] F+7L¥—Z0O0v L (70N) FS120S3 10472 45526030 T¥V—ZY=HR—/LR —= F-5020 1452

11 45503410 | 2 ~>U> 4" FS120S3 1,980 45526032 T=R—JLRF v~ (M14) (118) F-5020 231

12 [45503210| €2 > FS120S,52,53,SE,SP 3,542 71615009| 7'0—75% %4 7F 1,320

13 [45506010 | E2 > > FS120S3,52,SE 737 45581970| ——RJL 7L,7M,70S,120SE,FT160 660

14 [28117000 | 2R > UF 15— 120AX,81VR,108F 231 72200060 ¥~y ~EEF v ~ FSFTFR 737
15 [45505020] O~ 00w R FS120S3,5-SP 2497

RRRMABRBATT . BRBROH, FER R - BREEET 2BEDHBDET,

40



O S zvEnE

; <—C.M2.6x10 38_4& /M14
EEiE §<—C.M3x20 .

o

f<—C.M3x15

e S .l 55 P
FSa-155-
CodryFRAIUa— B-MYRRL M-ATRU

Fell N-BARRL SekyhRIUa— (35430) ¥73,040

TYPE 70R

(42581000) ¥ 11,264

N.+M3x6

e

-2

3
3
&’

N.+M3x22
N\
1
swaws T
10-
No. | ®&3J—F = % fiit& (M)
1 22081408 | 20v hL7—L —= No.5 231
1-1 22081313 7—LEfRU TA-3A 231
2 |42581200|*+7L%¥—0O—%—(70R) FSa155-P 2,497
3 144581600 | 7 RJLFAZ/NLT  —= 80N 803
3-1 |46066319 "0" Yv I (K) (218) P-3 231
3-2 |24881824 "0" Uy () (218) 7B 231
4 142581100 | ¥+ 7Ly —AtK(LF¥2L—5—f)70R FSa155-P| 6,556
5 146215000|F+vJLY—HR7 vk (118)S-12.5 40-61,FT 231
3;?1 6 [45581820|O—%—H+KX%-')2— 20C,60MC,70D 231
| 7 127381940 =—RJL/\LJRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
7-1 126711305 SFrvRAXTUY No4 231
FryF2AIYa—tYyM&I10FA) ¥407 8 [290481970|=—RJL —=t 140RX 660
BEI—F | 94X IVIYERAR IETIg
79871020(M2.6x7 | ALAN—BRfHRL 24 81 24981887, O U/],(Zﬁ) 308
S e R RER R 2% 8-2 |26381501 ,\,\t‘/ KoYz — 231
79871030 M2.6x10| Oy h—h/\—ERHHL 24 9 |22681958 |kl 1~Lvh(No.1) 231
79871150|M3x15 | Ovh—HR—KrEfFRL 14X 10-1/26381501 tyhRIYa— 231
79871200|M3x20 | YUV —~AvREfHl 64 11 45581700 | ¥+ 7 L% —Eft4al (24) FS70S-120S 231
No. | @&3d—F o) % filit& () No. | &&3J—FK o) £ fiiig ()
1 ]42504210|AvAH—#/\— FSa 155 1,122 29 (42501100 | HLh/\— FSa 155 473
2 145761600 |OvAh—7—L"YT7+14+—(2{8) FS26S-120S,70U 231 30 |46166000| v 2Oy R (24t k) FS120S-SPFT160 396
3 |42561400|0vA—1R—k(118) FSa155 2,233 31 |42566100| v 2Oy RA/\— (1K) FSa155 407
4 42561100 |0y h—7—A(118) FSa155,GF30 1,837 32 |45566310| v 2Oy RA/N—"0" U (218) S-5 231
5 |44561200 |7~ AL (1#8) FS200S,GF30 407 33 44564000 | A L7407 (2& v ) FS200S,GF30 1,320
6 |45560410|0v¥—E> (2f8) FS120S3,SE,GF30 451 34 (29431000 | 75>+ 7 b7 U7 (81) 140RX 1,188
7 145560310 [/\)LTRTU> ) F7+(7F—(118) FS120S3,SE 308 35 [45520000| RZAKTvi+ FS120S,52,SE,SP 231
8 42560200 |/\)L7RFU> (118) FSa155 231 36 |42508000| KZ1J 7w+ FSa155 1,452
9 [45560130|-1>7—2/VL7 (118) FS120S3,SE 2,365 36-1]45508200 7w RZ7%— FS120S3,SE,SP 242
10 (44551000 | TV —2KN/VLT (118) FS200S 2,618 37 45910100\ Ay o +v kv FS70S2,91S,91FX 1,452
11 (42504100 |2V —~y R (AR v M) FSa 155 8,129 38 42525000 |F-6020H%L>H%— —x FSa155-P 5,896
11-1 142501460 Ay RAZTY~(1#) FSa 155 231 38-1[42525100 B Lo —&{K F-6020 FSa155-P 4,719
12 (42569400 |1 > 7 —2-<="—JLR (118) FSa155-P 2,101 38-2|42525300 YA LYY =311l (M4Fv M) F-6020 407
13 |42581000|F+ 7L ¥ —Z0Ov KL (70R) FSa155-P 11,264 38-3]42525310 "0" Uy (2f8) S-25 308
14 42503400 AR>S FSa155 2,101 38-4|42526000 IFY—AbYZR—=/LK —= F-6020 1,452
15 (42503200 Ak~ FSa155 3,674 38-5|45526032 M14T%Y-2hYZR=)LRFv b (118) F-5020 231
16 (42506000 RN E> FSa155 803 72200080 | ——RJVIERT7AV—tvh 308
17 128117000 |ER R E>YF1F— (218) 120AX,81VR,108F 231 71615009 | /'O0—75%" 914 7F 1,320
18 [42505000|3>Av K FSa 155 2,618
19 (42503100 |25 —5+17F— FSa155 3.674
20 |72508100|R>~721=vK~PD-08 FS200S-P,GF30 6,556
21 [42507000|#/8—7FL—h FSa155-P 1,188
22 |29061410|41/\—HZ% vk FS200S,91S7,GF30 231
23 425020007572+ 7k FSa155 7,601
24 27930000 |75 72w 7 "7 (#)91SX,SZ,61SXH 1,584
25 1425010007577 —A FSa 155 12,441
26 45231100 | 1L+ 7 kARF7Y> T (148) FS40-120S 803
27 142562000 |hL>v 7K FSal155 4,598
28 |21921800|"0" U>~%' S-16 231

KRB RFEA T, RIBBROIcH, FEB K - MRELET 25E5D8HBD KT,

41



L = IENGINE

* U OER i 60
CoFvry7RIYa— B-NAYRRL M-ATFRU FT .I

FoMfal N-BARL Sy hZXoYa— (Gemini-160)
(36108) ¥160,930

C.M4x22

6-2
6-3

6-

I v
e

3
/C.M3.
E_? e p
C.M3x15
22 t%) 1 42 a4 % < )
0 > C.M3.5x20
Q o

5x15

@
162 16-1 16%\'\%1 @ ' I | ‘ ) %;5
16 15 20 @ 1 C.M2.6x7
18
N.+M3x22
No. | &&J—F ) % fifitg () No. | &&3—K ) # flit& (F9)
1 |46013002| 22Ja—tvhk FT160,FT120-2 1,320 16 |45566100| 7v>a0vRAN— —x(2&tyh) FT160,120-2 | 1,056
2 146104200 OvH—74/\— FT160 1,188 16-1]45566110 Zv2a0yRAN=(1FK) FT160,120-2 374
3 [45961400| OvA—HR—k —= FSa81,FS70-91S 1,782 16-2| 45566300 ZyyadyRA/N="0" U5 (K) (218) P-4 231
3-1 145961410 OvAh—tR—bk FSa81,FS70,91S 1,716 16-3|24881824 ya0yRAN—="0" YT () (218) 7B 231
3-2 |45761600 Ovh—7—A-Y747F—(2{8) FS265-120S,70U 231 17 45564000\ HA7A407 (2K ~) FS70S-120S,FT,FF 1,188
4 (45361000 | OvA—7—A —=(1#8) FS70S,91S52 FR 1,837 18 |45403400| ERKN>>2 FS91SFT160 1,584
4-1 145361100 Oy Ah—7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 1,584 19 |45903200| EA K> FSa81,FS91S2,91SFT160 2,618
4-2 145061202 FRy N L FSFT,FFFR,IL 363 20 |45906000| X > FSa81,FS91SFT160 451
5 |46169000| TV —AK/X17 —=3 FT160 1,188 21 46105000/ OOy R —3{ FT160,FT120-2 4,598
5-1 146169100 IFY—ZAMNSAZFT160 1,089 22 (46114000 Ny RART v~y (24) FT160 242
5-2 45169200 N7y Fy ks FT160,FT120-2 231 23 [46103100| V> ¥ —Z41F+— FS91S2,91SFT160 2,761
6 |46160000|/\VL7 —=3((1#8) FS9O,FT160,FFIL 2,233 24 146103300| V¥ —I vy FT160 4,598
6-1 |46160100 JNLZ (148) FSQO,FT160,FF,IL 2,156 25 |46031005| HLAv7hRF7YUV5 (FI) FTFFIL 1,166
6-2 45460200 VT ZZV>5 (118) FT160,IL.300 231 26 |46162000| AL+ 7k FT160,FT120-2 6,952
6-3 45060309 27V —KN(118) FSFTFR,IL 231 27 22631019| HL v T RFZYV T (#2) CZFTFFIL 1,001
6-4 |46160400 JUVTRFVV I T4+ —(218) FSFTFR,IL 231 28 46110100/ v o Fv bty FT160,FT120-2 2,233
7 146104110| U5 —~v K FT160 6,292 29 46108000\ K517 Uv ¥+ FT160,FT120-2 1,716
8 |46104020| YUV F—~vRU\NLT —3 ) FT160 10,087 29-1/45508200 7w RZ7%— FS120S3,SE,SP 242
9 146168000 | 1>7—U~N=/H—)LK —= FT160 2,761 30 |46120000| AZAKTv¥+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 231
9-1 46168010 AV T7—U~N=ZiKk—)LK FT160 2,618 31 [26731002| 75>+ -RF7Y> % (F1) 40-61,705,91S 1,001
9-2 45115000 AT—0I147"0" )7 (218) P-8 FS52S,FR 231 32 |46101000| 72>V —X FT160 13,090
9-3 |46115000 FrILY—HRTYEN S-11.2 231 33 [22130004| 75203+ 7hRF7UVS () FT160,120-2FF | 1,089
10 |46481000| £+ 7L ¥—Z0Ov k)L FF320,FT160 7612 34 [46102000|75>9>+7k FT160,FT120-2 14,410
11 |46184000| F3—2/\)LJ —= FTFF 1,870 35 146030008| 727 v 7 hRFYUVY (#) 120AXFT160,FF| 1,452
12 146168100 | 1> 7—2/)\1( 7 (H)—= FT160 1,265 36 [46101800| UV —/\U¥>% FT160 6,556
12-1/46168110 A T7—0)\( 7 () FT160 1,166 37 45471000| 7U—H=vF)L No.4 231
12-2|45169200 I 70y o+ v FT160,FT120-2 231 38 |71615009| 754 547 F 1,320
13 (46168200 | 1> 7—2)\1 7 ()—= FT160 1,265 39 |71910000| ¥ 7ILNo> htvk FT160,FT120-2 3,014
13-1|46168210 AV T—7)147 (k) FT160 1,056 72200170| 757 0—REvhk 803
13-2/45169200 )1 70y o+ FT160,FT120-2 231 72200171 75 a—K 407
14 |46168500 | ¥ =7k—)LRT—Y (21&) FT160 495 72200190 TS0 —ZH)L(P)AVIATT) 407
15 |46166000| 7v>20v R (24t v K~) FS120S-SPFT160 396 72200180| 7—RAO1—KR @5 473
72200060| 7~y NAEF Y ~ FSFTFR 737

RRRMAERBATT . BRBROH, FER MR - MREEEI2HBENBDET, 42



O S.zuEnE

FoR FT-160

CoFvryFRAIYa— B-/NAYRRL M-ATFRU

Follol N+BARRL Sty hZXoUa— FF 320
—

(46481000) ¥7.612

FiFrILY— —REBFIa—INLTRBEEFhERA

No. | #%3—F & % flitg (1)
1 26381501 |y hRT)2— 23]
2 124981405| AOv R LFP—L —3 4BK-4E,20J,FF 297
2-1 126381501 YRR Y1— 231
3 146481320 | 71 RILFAEHWLC —= FFFR,FT160 300
3-1 |22781800 "0"J> 7 (21&) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 231
4 |46481330| 71 NILFARRUKRILY— —= FFFR 814
4-1 126381501 Ty Y1— 231
5 |46481200|Fv 7L ¥ —0O—%— FF320,FT160 2,453
6 |46281340| 7 KJL/NLJ7EY FT160-300,FR5 231
7 146481310| 71 RILEA=/\ILT —={ FFFRFT160 814
7-1 122781800 "0"J>4'(218) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 231
8 |46481100|F+ 7L ¥ —Ak FF320,FT160 2,585
9 146281900 =—KRJL/VLT —= FT,FFFR 1,595
9-1 29081952 ——NK)L 6H,7H,8B,6PFT,FF,FR 660
9-2 |24981837 "0"U > (218) 308
9-3 |26381501 TYyrRJ)1— 231
9-4 146181940 Z—RILNLIRILY— —= FTFF 1,001
9-5 146181941 ——RJLINLI RIS — FT,FEFR91FX 528
9-6 46181950 AR~ Ly s 20MFT,FFFR,91FX 451
9-7 126711305 ZF v X7 No.4 231
10 |26781619|A—%—Xkv/{— —= FT,FF4D,46 407
10-1/26681305 O—4%—Xkwv/\— 2D-7B 231
10-2|26681803 O—4%—Zkv/{—RJLY— 2D-7B 275
11 |45581700| F v L& —Ef4Hl FS70S-120S 231

*RRMAEEBATT . BRBROH, FER M - MRELEEST2BANHBDET, 43



O S.zuEnE

kRl oEE

CoFvvy7RIYUa— B-NAYRRL M-AFRL
FoMAl N-BARU Sty hA7Ya—

FF-320

(Pegasus)

(36410)
¥296,450

No. | @&3—RK & % i) No. | @%&a—K & % filitg (F3)
1 46413001 | X2')a—+vhk FF320 2,156 16-2 45566300 w20y RAN—"0"Y > (K) (21&8) P-4 231
2 |46404200| 0vH—H/\— FF320 1,298 16-3|24881824 Zv¥ a0y RAN— "0"U>5 (1) (218) 7B 231
3 145961400\ AvH—HR—K~ —= FSa81,FS70-91S 1,782 17 45564000 | L7407 (2&+v k) FS70S-120S,FT,FF 1,188
3-1 [45961410 Ovh—HR—k FSa81,FS70,91S 1,716 18 46414010 | ANy RHZT v kv FF320 231
3-2 |45761600 OvAH—7—L)71F—(218) FS26-120S,70U 231 19 |45403400 |2 k>4 FSO1S FT160 1,584
4 145361000\ AvAH—7—A —=(1#) FS70S,91S2,FR 1,837 20 45903200 |"A k> FSa81,FS91S5291S FT160 2,618
4-1 45361100 Oy h—7—A(118) FS70S,91S2,FFFR 1,584 21 |45906000 |2 k> > FSa81,FS91SFT160 451
4-2 145061202 S~y NEERU FSFTFRFR,IL 363 22 (46105000|3>AOy RN —= FT160,FT120-2 4,598
5 [46469000| T —XKN/X17 —=(1#8) FF320 1,298 23 46103100 |25 —Z17F— FS91S2,91S FT160 2,761
5-1 (46169100 IFY—ZANSAT FT160 1,089 24 46103300 |>U> 5 —I w4 vk FT160 4,598
5-2 45169200 N7y Fvk FT120-2,160 231 25 (46410100 |AOv o +v vk 5/16-24 FF320 2,453
5-3 |46468300|/\1 77w+ (118) FF320 231 26 46408000 | K57 7w+ FF320 2,310
6 |46160000|/\L7 —=3((148) FS90,FT160,FF,IL 2,233 26-1145508200 7w RZ7%— FS120S3,SE,SP 242
6-1 46160100 JNLZ (148) FS9O,FT160,FF,IL 2,156 27 46120000 | A5 AKTv+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 231
6-2 |45460200 VT ZZYU >4 (148) FT160,1L.300 231 28 26731002 |75 v 7hR7Y>% (1) 40-61,708,91S 1,001
6-3 |45060309 27V —k(118) FSFTFR,IL 231 29 (46401610 |70 N/\7Y>% FF320 9,031
6-4 |46160400 JNIVI RV ) T4+ —(218) FSFT,FR,IL 231 30 22130004 | 75>+ 7 hRFY5(2) FT120-2,160,FF 1,089
7 |46404120| >4 —A~wR FF320 5,456 31 46431100 | HAY v T hRF U ZAR—1— FF320 418
8 146404030| U F—~yRUNLT —H M) FF320 10,043 32 46031005 | AL+ 7 hRF7Y> 4 (81) FTFFIL 1,166
9 |46481000|F+JL¥—ZX0v k)L FF320,FT160 7612 33 46462000 | AL+ 7~ FF320 14,333
10 |46184000| F3—2/\ILJ —= FT.FF 1,870 34 22631019 | WLV vTZ - RF UV (#8) CZFTFFRIL 1,001
11 |46468000|1>7—o~=/h—ILK —= FF320 6,952 35 (22681953 |7)—H=v7JL(No.1) 231
11-1/46468010 AV T7—I~NZ—)UK FF320 6,556 36 |46401000|7Z>74—2R FF320 28,666
11-2|45115000 AYT—9)14 7 "0") 5 (218)P-8 FS52S,FR 231 37 146402100 |52+ 7 k(1) FF320 17,204
11-3|46115000 FvILY—HRT YA (S-11.2) 231 38 46030008 | 75>+ 7 kRF7Y>2%(3) 120AX,FT160,FF 1,452
12 |46468100| 1> T—2/81 7 (&) —= (1#8) FF320 1,375 39 46402300 |#vFU> o H5— FF320 1,298
12-1/46168110 1VT—0)847(f) FT160 1,166 40 46402200 |25+ 7k (2) FF320 17,204
12-2|45169200 I 7Oy F vk FT120-2,160 231 41 |46401810|U7/\7¥'>% FF320 9,031
12-3]46468300 I\1 77y (118) FF320 231 42 (24025923 |KL>=v )L (No.2)5.0mm 231
13 46468200 |1 >7—2)\1 7 () —=, (1#8) FF320 1,375 43 71910000 | Ty Ny FT120-2,160 3,014
13-1]46168210 A>T —=0)8«4 7 (k) FT160 1,056 71615009 | 754 %47 F 1,320
13-2/45169200 N1 7Oy Fy ks FT120-2,160 231 72200170 |72 0—Ktevk 803
13-3]46468300 IN1 77y (118) FF320 231 72200171 75 3—K 407
14 |46168500|1>T—o7—V (2{8) FT160 495 72200190 TS0 —ZFIL(EVUAVIATH) 407
15 |45566000| v 20y R (2A4+ty k) FS120S2,SE,IL300 396 72200180 |7—Xd—K @5 473
16 [45566100| 7vyaO0yRAN— —=K(24tvk) FT160,120-2 1,056 72200060 | ¥~y A N FSFT,FR 737
16-1|45566110 7220y RAI— (1K) FT160,120-2 374 46471000 | KL> 754" FFFR 297

*RRMAEEHATT . BRBROH, FER M - BRELEET2BENHBDET,

44




O S zvEnE

*RUOEE
CoFvryFRIYUa— B-NAYRRAL M-AFRU
FoMAl N-BZRRU Sty hA7Ya—

EFiFvrILY— —REEFRFa—INWITRBEFhFEEA.
No. | &&3d—FK o) £ filit& (F3)
1 (26381501 |ty kR Ua— 231
2 124981405| AOv NL7—L —= 4BK-4E,20J,FF 297
2-1 126381501 Yy XYa— 231
3 46481320 |71 RILFAENL —= FEFRFT160 300
3-1 122781800 "0") >4 (248) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 231
4 146481330 |71 RILBARRUNRILY— —3 FFFR 814
4-1 /126381501 TyrRYYa1— 231
5 |46481200|F+JL¥—0O—%— FF320,FT160 2,453
6 |46281340| 71 KIL/NJLZEY FT160-300,FR5 231
7 146481310| 71 RLEAZ/\)LT —={ FFFRFT160 814
7-1 122781800 "0"J> 4 (21&) (S) 10D,10F,1H-3H,20E 231
8 |46481100|Fv 7L ¥—=A&{E FF320,FT160 2,585
9 [46281900|=—KJL/NLT —= FTFFFR 1,595
9-1 129081952 ——NR)L 6H,7H,8B,6PFTFFFR 660
9-2 24981837 "O"Y > (21@&) 308
9-3 |26381501 Yy hRIYUa— 231
9-4 146181940 ——RNILNIVTRILY— —= FTFF 1,001
9-5 146181941 Z—RJLNILIRILY— FTFFFR,9TFX 528
9-6 46181950 BB Ly ks 20M,FT,FFFR,91FX 451
9-7 126711305 ZFTvhRTU>Y No.b 231
10 |26781619|A—%—XKv/\— —={ FT,FF4D,46 407
10-1]26681305 O—4%—Xkvy/{— 2D-7B 231
10-2]26681803 O—4%—AXkw){—HRILY— 2D-7B 275
11 45581700 |F v+ 7 L% —Bfttal FS70S-120S 231

*RRMAEEHATT . BRBROH, FERL K - MIBEEES2BEMHBDET,

ForR FT-160
FF-320

(46481000) ¥7.612

45



O S zvEnsE

71

C.M4x25

*RRMEEBATT . BRBROH, FER MR - MIBEEEI2BENHBDES,

* U oESE
CF¥vy7RYUa— B-N1YRAL M-AFaL
Fofal N-BNRL Sty hZIUz—

C.M3. 5x15 ?;C M2.6x10
ST
C M3.5x15
[?%§é§@9§
&6 5
% do—6
g—e 3
6-1 6

FR7-420

(Sirius?7)
(37010) ¥463,650
EERTR T EERDORFEICEDET,

C.M4x10

FrvTRAIYa—tyMEI10FA) ¥407

BEI—F | ¥4X @®BRI—K | ¥4X
79871020\ M2.6x7 |79871090| M3.5x15

79871030|M2.6x10|79871098| M3.5x18

79871110|M3x8  |79871415|M4x15

79871060\ M3.5x8 |79871425|M4x25

46



L B=IENGINE

No. | ®&3I—K & £ & () No. | 8&3—FK & % & ()
1 |47104200| OvH—Hh/\— FR7-420 660 33 |47030000 | A LRILY—~FPY >4 FR5,FR7 1,441
2 (47161100 0vH—7—L FSa-81 1,716 34 47162400 |HLRILY— FR7,FR5 3,300
3 45061202 | ¥~ hEEH L FS,FTFFFR,IL 363 35 (47062200 |HLRSART v+ (A) FR5,FR7 231
4 |47161120| Qv H—F—LRSANTvI+ (2#) FR7-420 231 36 |47130000 |[/R—JLRF YUY (#) FR7-420 2,310
5 [47161500| OvH—r—ALY+ 7~ FR7-420 374 37 47102000|4 5> 2+~ FR7-420 15,774
6 [47104000| VU5 —~yRUNLT —= ) FR7-420 12,199 38 |47002300|4 5> 4> Z~—4— FR5,FR7 495
6-1 |47104100 Yy & —~y R FR7-420 6,468 39 47105400 |7y FR7-420 517
6-2 |44851000 JNLT FSa-81 1,320 40 47105000 | Y24 —0Ov Rty FR7-420 6,556
6-3 |45960210 INIVT 27U FS7052,9152,70U 231 41 |47005300|Y>40Ov R FR5,FR7 1,595
6-4 |45960310 NIVIRZ U )FAF— FS7052,9152 231 42 (47105410 |U> oy EU>% FR7-420 231
6-5 |45960400 Jv4&—E> (2{8) FS70S,7052,70U,9152 451 43 47002200 |52~y FR5,FR7 495
7 45269000 | T¥/—ZA /8117 —= (60°) FR5-300 726 44 147102310|5 571kl FR7-420 1,298
7-1 |45269100 IFY—2ZN 7 (60°) FR5-300 495 45 (47102400 | RS+ 7>+ 7k FR7-420 2,024
7-2 |45069200 Y =R—JLRF vk FSFTFR 231 46 147131100 |RSA T+ T hRF UV S FR7-420 1,298
8 [47114010| ANy RHZ& v~ (ALO.4) FR7-420 231 47 47109500 |7 —7 7w+ (8mm) FR7-420 231
9 (47003100 |3V >4 —54+— FR5,FR7 2,739 48 (47109400 | RS+ ¥+ 7 hAR—1— FR7-420 374
10 47103300 |>U>%—I w4y s FR7-420 6,468 49 47101810 |/\yv o FL—hFEfTE> FR7-420 231
11 |44603400| AU FSa-56 1,837 50 24025923 |=vZ)L No.2(5mm) 231
12 |45603200| X k> FR5,FR7,FT120-2 2310 51 47101800 |/\v&FL—hk FR7-420 35,838
13 45606000 | AR EY 65LA FR5FT120-2 451 52 47168000 |-f 7 —o~<=/K—/LREvY K FR7-420 1,804
14 |29310100| OvZ#+vhtwh 3/8-24 BGX-1,FR7 1,584 52-1|45515000 "0" Y (218) P-9 231
15 |47108000| RS+ 77v <+ FR7-420 2,585 53 (47107100 |1 >~5— FR7-420 2585
15-1/29208200 YvRS7%— BGX-1,FT300,ILFR 308 54 44516110 | RS+ 7Y+ 7 hEfd 1l (¥1al) FR7-420 693
16 29031009 | R—)LARFY >4 (&) 108F,120S,FR 1,056 55 [29714200| "O" U>%'(1.2x54) 275
17 |47101600| 70> h\II> % FR7-420 40,139 56 47101700 |7 H/\— FR7-420 12,914
18 |47164000| H L7407 (24t v ~) FR7,FR5 1,012 57 47181140 |+ JL ¥ —AR—H— FR7-420 440
19 |47066000| v a0y Ry (S.LE14) FR5-300 429 58 (47181000 |+ 7 L4 —ZxOv L (80T) FR7-420 9,031
20 (47166100 7y>20yRAN—t v~ (SL& 14) FR7-420 1,727 59 71912110 |5V PRIV RRF Y RAT (118) FR7-420 374
20-1/24881824 "0"U> Y (2f@) (7B) 231 60 71912100 |5 7ILNY> b FR7-420 10,043
20-2|47166210 "0"U> 7 (2f@) (SS-5) 374 71615009 | 754" 547 F 1,320
21 |47031000| U5V 307~ 7Y >4 (81) FR5,FR7 1,595 46471000 |RL> 757" FFFR 297
22 |47162700| V%72 3>%7 FR7-420 6,897 72200060 | ¥Rv NAEF v~ FSFTFR 737
23 |47131000| U540 3> FRFUV Y () FR7-420 869 72200170 754 3—Rtvhk 803
24 47101610 70> N7L—k FR7-420 25,806 72200171 754 3—K 407
25 47101100 | /5> 04 —ZABRSHE> FR7-420 231 72200190 TS99 —ZF)(UAVIATH) 407
26 |47101000|25>%%4 —Z FR7-420 32978 72200180 | 7—2J1—R @5 473
27 [47102100| 75> v 7 hANX—Y— FR7-420 561 47181210 | ¥+ L& —1>H%—h(80T) FR7-420 583
28 |47062300|HLRSANT v+ (B) FR5,FR7 231 72200080 | =— RJLEER 71T —tvh 308
29 47162600 | HA#EIT1 L (3E Y M) FR7-420 726 71912150 | 57X oY MRt RUEY MR FUY T Tyovfd) FRT7-4200 726
30 |47162500| HLF¥F7 FR7-420 3,597 79870050 TG+ b M5 (1048) 341
31 47162000 |-1>F—2 AL FR7-420 4,598 79871525 FryIRY 21— M5x25(1074) 660
32 |47162100| TV —R AL FR7-420 4598

TYPE 80T

CokrpyTRIUa— B-AAYRRL M-AFRU
FrMl N-BAfaL Sy hAoUa— (47181000) ¥9,031

No. | @&3—F ] % ffitg (M)

1 147181970 =—RJL —=(80T) FR7-420 539

2 |27381940| =—RJLikJLY— —={ 20C,60U,70D,7H 539

2-1 126711305 ZFYRAFUYY No4 231

3 147181100 ¥+ 7L ¥ —&{&(80T) FR7-420 3,883

4 122681953 | K1~ Lv b (No.1) 231

5 146115000| ¥+JLF—HRT vk S-11.2 231

6 145581820 O—%—H-1RKX~Ja— 20C,60MC,70D 231

7 47181600 | 71 RILFAEE/LT  —=x(80T) FR7-420 1,012

7-1 146066319 "0" Uy (K) (21&) P-3 231

7-2 24881824 "O" Uv7 () (218) 7B 231

8 147181200| ¥+7JL%—0O—%—(80T) FR7-420 2,685

b 9 122081408 | XOvhIL7—L —= No.b 231
N.+M3x22 9-1 122081313 T—LEBfARU 1A-3A 231
10 145581700| F+J L& —EffHal (274) FS70S-120S 231

N.+M3x6

*ERRMEEBATT, RARROISH, FEB M - MREEETZHANBDET, 47




O S.zuEnE

GGTI15

(3A200) ¥43,340

TYPEG6TH

(28181010) ¥11,132

C.M3x12
/

kU oEE
CFvyTRIYUa— B-AYRAL M-AFRL
FMl N-BNRL Sty hAZYa—

FryTRIYa—tyMME10FA) ¥407

SEI—K | 44X IVIVERFHR
79871140| M3x12 | H/\—FL—hEf41a U (44)
79871150 M3x15 | v 4&—~w REUt1a U (674)
FrILY—RdHRl (2F)
No. | &&3J—FK o) £ flit& (F3) No. | @&3J—FK o) £ filit& (F3)
1 |71655001 |54 G5(/'O—AYU>ITYYVE) GGT10,15 | 1,595 1 |27881400| O ~JL7—L —= 70N,C14,60F, 70D 231
2 |4A204000|>Y > —~Aw R GGT15 3,674 1-1 |22081313 7—LBdR U 1A-3A 231
2-1 |29061406 ~NYRHZT Y~ 9THZ 275 2 |28181210| ¥+ JL¥—0O—%— (61H) GT15 1,584
3 29503100 |25 —54F— 91FX 6,413 3 |28181600| 7 RKILFAZ/NLT (61H) 1,584
4 28153400 AUV GT15HZ 1,716 3-1 [28181920 "0" UvT (K) (2ff) 407
5 |28163200|F°Ak> GT15 3,938 3-2 28181910 "0" UMY () (2f@) 407
6 |26606008 AN 91HZ,61SX-H,6TFSR 407 4 |28181110| £+ JL ¥ —4&4k (61H) GT15 6,028
7 |28117010|EAMEVUFAF+—(2{F) GT15 275 5 45581820 O—% —#« KX %Y 12— 20C,60MC,70D 231
8 |28155000|3~HY R GT15HZ 3,542 6 [28181950| 1 =/\—%)L=v ZJL No.17 660
9 |28181010|F+JL¥—RAOvYHKIL (61H) GT15 11,132 7 128181900 —— RJL/NJLF —= (61H) 70T 1,188
10 |28169460 | —E1 a2l —¥— GT15 660 7-1 128181970 ——KJL—= (61H) 70T 660
11 45910100 (A Fvhtvk FS70S2,91S91FX 1,452 7-2 |26381501 Ty RRIYa— 231
12 129008219 |Vv K> 7%— 61,9091 242 7-3 28181910 "0" Uy (218) 407
13 129508000 | K517 7y ¥ 91FX 803 7-4 27381940 ——RJLKRILY— —= 20C,60U,70D,7H 539
14 46120000 (RS AR+ 91FX,SXH,SZ,FT160,FF 231 7-5 26711305 SFrxv hXFU2Y No4 231
15 26731002 |/R—)LR7 U245 (F) 40-61,70S,91S 1,001
16 |4A201000|0 594 —X GGT15 9,031
17 28151300 |V 507 —A 754 GT15HZ 803
18 |29030001 |/R—)LR7U>%' (R) 61-91FFX,FR 1,056
19 |28162000|9 59 +7k GT15 4851
20 28152100 |7 5> 7> 1kl GT22,GF30 407
21 129514000 |H A7 v ktvk 91FX,91SZ-H 341
22 |28167010|H/\—FL—k GT15 1,474
22-1|4A281950 —v7)L No.20 429
23 |72508100|/R>F1=w  PD-08 FS200SP,GF30 6,556
24 78300000 |AYV Y BBEIZ1ILY—S 792
25 27425011 |[E-40404 Lt — —= 7595AX,GT15 3,674
25-1|29122540 "0" U4 (2fE) E-5020 407
25-2|27425300 YA Lo —#8370 U E-4040 75AX 341
25-3|26625210 YA Lot —EAHa U (M4x40) (24) E-4020| 231
25-4|23081706 Fr7LY -l (N+M3.5x5) (24) 25-46LA49PI | 231

*RRMAEEBATT . BRBROH, FER R - BIBREZEEI 2HBELHBDET, 48



L =YW GINE

GT15

(38160) ¥44,550

TYPEG6TH

(28181010) ¥11,132

* U ORER
CFryFRIUa— B-AIYRRL M-AFRL
Folfal N-BARRL Sty hZXoYUa—

FrvTRAIYa—tyMEI0FA) ¥407

B&I1—F | 94X IVIVERAR
79871140| M3x12 | H/\—FL — REXft1a U (474K)
79871150| M3x15 | 1> & —~w REfF1a U (64)
Fr 7L —BfHU (24)
No. | &&3J—F = % fifitg (F3) No. | @&3J—F o) % filitg ()
1 128164000 |~V >5—~vK GT15 3,674 1 127881400 2O v kL7 —/A —= 70N,C14,60F,70D 231
1-1 129061406 AYRHARTY N 91HZ 275 1-1 |22081313 7—LEfR 0 1A-3A 231
2 129503100 |V Y5 —Z17F— 91FX 6,413 2 |28181210| ¥ v JL¥—0O—%— (61H) GT15 1,584
3 128153400 |ERAK>U>4 GT15HZ 1,716 3 [28181600| 7 RILEAZE/NLT (61H) 1,584
4 128163200 |EA K> GT15 3,938 3-1 128181920 "0" Uy (K) (2ff) 407
5 26606008 |E°X > 91HZ,61SX-H,61FSR 407 3-2 28181910 "0 Uy () (2fF) 407
6 |28117010 X EYYFAF+— GT15 275 4 |28181110| £+ JL ¥ —4&4k (61H) GT15 6,028
7 128155000 |J>0Ov R GT15HZ 3,642 5 145581820 O—4%—AH+ KX& Y 12— 20C,60MC,70D 231
8 |28181010|F+JL¥—RXOv kL (61H) GT15 11,132 6 [28181950| 2 =/\—HJL=v FJL No.17 660
9 [28169460 | —FE1>¥aLl—%— GT15 660 7 128181900 —— K)L/NJL T —= (61H) 70T 1,188
10 45910100 |Av ¥+ v htv bk FS70S2,91S91FX 1,452 7-1 128181970 ——KJL—= (61H) 70T 660
11 |28168000 |KZ1 77w+ GT15 2,365 7-2 26381501 Ly AT ) a— 231
12 |29008219 |7y RZ7%— 61,90,91 242 7-3 128181910 "O" Uvy (218) 407
13 |46120000 |25 A KTy ¥+ 91FX,SX-H,SZFT160,FF 231 7-4 |27381940 ——RJLRJLE — —= 20C,60U,70D,7H 539
14 26731002 |/R—)LR7J>4'(F) 40-61,705,91S 1,001 7-5 126711305 ZFry hRTY>VT No4 231
15 |28161000 |V 5>V —X GT15 9,031
16 74002320 |El#tz>H— GT33,22,60,GF30 2,233
16-1|74002321 ElEst Y —B{FR Uty (218) GT33,22,60 275
17 28151300 |7 5> 9 —A 754" GT15HZ 803
18 29030001 |R—)LR7U> %' (R) 61-91FFX,FR 1,056
19 (28162000|7Z> 7 v 7k GT15 4851
20 |28152100 |77V Ikl GT22,GF30 407
21 129514000 |HRT vty bk 91FX,91SX-H 341
22 28167010 |[A1/\—L—hk GT15 1,474
22-114A281950 —vZ)L No.20 429
23 72508100 /R~ 71 =k (PD-08) FS200SP,GF30 6,556
24 78300000 | AVYYVABRK 71— S 792
25 |27425011 |[E-40404 1LY — —= 75,95AX,GT15 3,674
25-1(29122540 "0" U4 (2fE) E-5020 407
25-2|27425300 ALY — IR 75AX 341
25-3/26625210 B Lo —EfF1a U (M4x40) (24) E-4020 231
25-4123081706 Fv7 L7 —BHaU (N4+M3.5x5) (27) 25-46L A 49P 231
74002710 |17 +1%5— 1G-06 7,073
71669010 | %/ =7 757 CM-6(Rcex)) 847

GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600

* RRNMAREFA TS

HREPROH, FEE M - MIEFEEETZHEANHBDRT.

49



v YN GINE

C.M3x20 ﬁ
o] § 1

kU 0EE

CoFryFRIUa— B-AYFRL M-ATFRL
Felfal N-BARL Sy hRoUa—

Frv 7RIV a—tYyM(H10FA)

GT22

(38200) ¥45,980

BEI—F | Y4Z IVIUERER i (F)
79871200| M3x20 |V & —~Aw REfF U (474) 407
79871120| M3x10 [H/\—FL — Bl (47K) 407
79871555| M5x55 |+ 7L ¥ —&J—R/NLZEUHRU (2F) [ 660
No. | @&3d—F o) % filit& (F3) No. | ®&3d—FK o) % filitg ()
1 28204000 [V 5'—AvR GT22 3,278 21 28215100|F+7L5—&YU—RINILT HZTv ey (388E) GT22 407
1-1 |28204160 Ay RAZT Y N GT22 275 22 28216000|U—R/\JLT —= GT22 660
2 128203100 |V —51F— GT22 4,334 23 |28281000|F+ 7L ¥ —Z0OvKNL(WT1054) GT22 12,573
3 |28203400 RS GT22 1,320 23-1/29781360 Fa—o7—L —X (@) 275
4 |28203200|°X k> GT22 4,070 23-2|29781350 N4-40x510 (14) 231
5 |28206000|E°ZA K EY GT22 924 28225000 |E-50400 1LY — (Tyov i) GT22 6,028
6 |28317000 |2k EYYUF1+— GT33,22,GF30 275 28214400 IFY—AMARTYE GT22 407
7 128205000 |30y R GT22 3,806 79871440 FrvyFRIYa—(M4x40) (10FEA) 539
8 |45910100|0v o+ vty FS70S2,91S,91FX 1,452 74002310|14' 14— (IG-02) GT33,22,60 7,073
9 |28208000 K547 Jwvy+ GT22 2,365 71669010| 2/ <—2 757" CM-6(Rcex)) 847
10 |27720000 | X5 AT+ 46-91THGHGL 231 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
11 |44731000 |/R—/LRF7 U4 (F) FS70U 1,122
12 |28201000|0 5> 94 —A GT22 6,292
13 74002320 |@#xtz>H— GT33,22,60,GF30 2,233
13-1/74002321 Bt Y —EBfRUEY ~(2f8)GT33,22,60 275
14 29701300 |75 949 —A 754" GT55,33,33,GF30 803
14-1/29701310 "0" Y% (SS-10.5) 231
15 |40630000 |/R—/LRF U2 (R) FS62V 1,188
16 28202000757 v 7k GT22 7,469
17 |29008219|7vRZ7F— 61,9091 242
18 |28152100|7 5>V Ikl GT22,GF30 407
19 |28214000|71/\—H 247k GT22 275
20 |28207000|H/\—FL—k GT22 1,584
*RRMGEBIATT . RRRRDo, FEG K - MIBELEETI2HENHDET, 50



O S.zvEnE

GT33

(38300) ¥50,930

C.M4x15

P
P
P

kU OEE
CFvy7RIYa— B-/AYRAL M-AFRL
FMl N-BRRU Sty hRIUa—

Frv 7RIV a—tyM(H10FA)

®EI—K | 414X IVIVERFH filitg (F9)
79871200| M3x20 |V &' —~w KRB U (54) 407
79871415| M4x15 [H/\—FL— RhEUfFHa U (44) 539
79871555| M5x55 |+ 7L —&U—R/NLZERfFRU (2F) | 660
No. | @&3J—F o) £ filit& (F3) No. | &&3J1—K o) % filit& (F3)
1 |28304000| ¥ >¥—~wK GT33 3,938 21 |28315000|F+7L¥—&J—K/NILJ HRTvbhEvh GT33 407
1-1 |28304160 ~yRAZT Y~ GT33 660 22 (28316000 | J—R/\JLT —= GT33 660
2 |28303100|3J>¥—51+— GT33 4,983 23 [28381000| ¥+ 7L ¥ —ZX0OvML(WT1024) GT33 12,573
3 |28303400| A4 GT33 1,320 23-1|29781360 Fa—o7—L —= (&) 275
4 |28303200| AL GT33 4,334 23-2|29781350 N4-40x510 (14) 231
5 |28306010| X~ GT33 924 28325000 | E-5030%-f L% — GT33 6.292
6 |28317000| X~ EYYF+— GT33,22,GF30 275 28314300 IFY—AMARTY K GT33 275
7 128305000 3>Ov R GT33 4,455 79871545 FrvIRATUa—(M5x45) (10EA) 660
8 (28310000 Ov¥#vhtvhk GT33,GF30 803 74002310 | 19"+ 1%— (IG-02) GT33,22,60 7,073
8-1 |28309000 JORZTvy+ GT33,GF30 275 71669010| A/ \—2 7% CM-6(Rcexl) 847
9 |28308000| RS+ JAR—H— GT33 2,618 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |46120000| A5 A7 v+ 91FX,SXH,SZFT160,FF 231
11 |26731010|/R—)LRFZ U4 (F) 120AX 1,452
12 |28301000| 75> 24 —A GT33 6,556
13 74002320 | [@§stz>t— GT33,22,60,GF30 2,233
13-1|74002321 @ént Y —Bfta ey b (218) GT33,22,60 275
14 |29701300| 75> 04 —A 754" GT55,33,33,GF30 803
14-1/29701310 "0" >4 (SS-10.5) 231
15 28330000 | R—)LARFU>4'(R) GT33 1,584
16 |28302000| 75> 7>+ 7k GT33 8,129
17 |29008219| Vv R57+— 61,9091 242
18 |28302100| 75> 7EV1E$HHL GT33 407
19 29122540 | H/\—H T v 407
20 |28307000| H/\—FL—hk GT33 1,837

*}RRMABISHEATYT . RBBRD/cD, FEBR K - fRFEET 25E60'BD £, 51



O S.zvEnE

GT60

FA Lo —
(38608) ¥74,800

FALUY—f
(38600) ¥81,070

C.M5x50
M

C.M5x60
o o E’
o
* U OEE
CoFryZAUYa— B/ YRRL M-AFRL
F-Mfal N-BRRLU Sty hRIUa—
Fry 72U —tYM&E10FA)
®EI—K | 414X IVIVERFH filitg ()
79871415| M4x15 |V 5 =70y 7B U (44) 539
79871520 M5x20 |7\ VI B U (4%) 660
79871560| M5x60 |F+ 7L & —&J—R/VULT7EfHH U (24)| 748
No. | @&3J—F o) £ filit& (F3) No. | &&3J1—K o) % filit& (F3)
1 128603100 |2V ¥ —70Ov% GT60 15,708 20 (28681000 | ¥+ 7L ¥—Z0Ovk~JL(HAD313) GT60 13,090
2 |28603400 |24 GT60 1,584 20-1|22081408 20y L7 —A(No.5) 231
3 |28603200|EZX k> GT60 10,472 20-2 [29781350 N4-40x51 0 (14) 231
4 |29706000 |EA > E> GT55,60 924 28625000 | E-6020 H LY — (7 v ) GT60 8514
5 |29717000 | Xk E>UF+AF— GT55,60 275 29714300 IFYV—AMAZT v GT55,60 275
6 |28605000|3>0v R GT60 6,413 79871550 FrvFRTUa— M5x50(104A) 660
7 128614000 |35 —HRT vk GT60 275 29709000 | A5 T+ GT55,60 407
8 |28602100|/S1 Oy ¥+ 7k GT60 924 79871545 | vy FZA7Ya— M5x45(10FA) 660
9 |28608000 | K547 AR—H— GT60 2,101 74002310 | 17" +4%—(1G-02) GT33,22,60 7.073
9-1 |29708100 F—/¢—3L vk GT55,60 539 71669010 | A/ \—2 779 CM-6(Rcex)) 847
9-2 |29708200 F47¥F— GT55,60 275 GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600
10 |29730000 |/h—/LRF >4 (F) GT55,60 1,584
11 |28601600 |70 k/\7¥>4" GT60 5511
12 74002320 |[@#tz>H— GT33,22,60,GF30 2,233
12-1|74002321 EliEtzo =B Uty ~ (2ff) GT33,22,60 275
13 28631000 |/R—/LRF >4 (R) GTE0 1,320
14 |28602000|75> 9>+ 7k GT60 12,441
15 28602200 |75 o> 1kl GT60 539
16 |28614100 |7 —AHRT vk GT60 275
17 |28601800|U7/\0¥ >4 GT60 5511
18 |28615100 |F+7Ly—&U—RNNILT ARTy ey b (3EH) GTE0 407
19 28616000 |)—R/\LTJ —= GT60 1,188

K} RRMFRBATT, BRBROH, FER M - MREEET 2BANHBDET, 52



O S zvEnE

C.M4x15 GT .I 20T

(3AB00) ¥165,440

§
r 2

Fry7ZAYYa—tyhIMBRLEYE (B10EA)

RUOES g B&I—F H1Z - i;;;gﬁﬁuzm [ G

o B Rl Mot T L 79871110| M3x8 20y M7 —LERU (2 407

G B ey MRt 79871415 Max15 | YUY —J O/ BRfTRU (BF) 539

79871520| M5x20 7OV N\TIVTBSRU (47) 660

79871575| M5x75 Fr 7Ly —&U—R/NLTERRU (2F) 748

79875616| M6x16 ()| 7L 7> NEUT 1L (474) 682
No. | ®@&3—FK & % it (M) No. | ®&31—FK = % g (/)
1 |28603100| ¥J>4'—JOvo GT60 15,708 12 28631000 | R—/LAFYU >4 (M) GT60 1,320
2 |28614000| >U>5—H R4~ GT60 275 13 |4AB02000| 75> 7 ¥+ 7k —= GT120T 55,517
3 |28603401| XU GT60(D) 3,399 14 26730005 | R—/LANF7 U5 (R) 46AX,40-46FX 1,452
4 128603200| 2> GT60 10,472 15 |4AB01800|U7/\7¥'>4 GT120T 14,729
5 |29706000| R EY GT55,GT60 924 16 |4AB28000| 57Uk GT120T 5,665
6 |29717000| ERX RV EVUFAF— GT55,GT60 275 17 |4AB18000|U—R/\LF —= GT120T 4,532
7 128602100| /¢ Oy >+ 7k GT60 924 18 |4AB15000| £+ 7Ly —&Y—R/NLJHZ Ty by b (380) GT120T| 407
8 |4AB08000| RS+ JZX—H— GT120T 3,399 19 |4AB21000| ¥+ 7 L& —AX—H— GT120T 1,364
8-1 |29708100 F—/¢—aL vk GT55,GT60 539 20 |4AB81000|F+JL¥—RA0Ov L (HS-324A) GT120T 20,394
8-2 |29708200 F{7¥— GT55,GT60 275 4AB81410| 20w hL7—1 (No.8) 2,838
9 |29730000| R—)LANFYU>%' (F) GT55,GT60 1,584 74002A10| 1745 —(1G-10) GT120T 11,330
10 |[4AB01000| 7OY M\wYV4 GT120T 18,128 71669010| 2/X—2 754" CM-6(Rcex|) 847
11 |74002A20| El#EtE%— IG-10 2,266 79871550 | F vy FAYYa— M5x50(10EA) 660
11-1|74002321 @t —Rfda Uty (2f8) GT33,22,60 275 4AB09000| 7A~NSTv I+ GT120T 1,133

K RRMAEIEFATY . RBBBROIcH, FER MR - BRFEES 25E5D8HBD &Y, 53



O S.zuEnE

oy GF30Il
i 1 CoFryIRIUa— B-SAY AL M-AFRl
ﬁ ﬁ ﬁ»C.Ms.SxZO

@1 FrRl N-BAfaL Sty hAoUa— (3A010) ¥82,170
o 2F-cMaxi2 %‘ s
= TYPE 70T2

Ao
3 5 4 a%%a»s
g = (4A082010) ¥13,090

|

46-37%
4P

46-1-

o9 462

< & C.M2.6x12

No. | ®&3—F = % fitg (F)

1 [28181900] =—RJL/VLT —= 61H,70T 1,188

1-1 [28181970 =——RJL —= 61H,70T 660

1-2 28181910 "0" U4 (2f@) S3 407

1-3 [26381501 Yy hZAZY1— 231

1-4 [27381940 =—RJLINLIRILY— —= 20C,60U,70D,7H| 539

1-5 26711305 SFIYRRAFUYY No4 231

2 [22681953] K7L vk (=ZvFILNo.1) 231

CMax10 3 [4A082100| F+ 7 L¥—7% 70T GF30 6,820
¢ - ‘fij *:’::Z:UJ;‘;“/F(ﬁ‘O*Aij‘_:‘r?E;w 4 45581820 O—5—%- R2~J2— 20C.60MC.70D 231
& 39 el e 5 |4A081600| 77 RJLEEE/ VLT —= 70T GF30 1,584
& TOBTI000 MB.0NT gfg’_‘;f@j&égﬁ; Z'K) 51 [28181920] _ "O" U>¥ (%) (2/8) P3 407
79871040 M2:6:12 AL Y —Hirnal (47F) 5-2 128181910 10" V> () (2f8) S3 407

79871120|M3x10 | 1/ \—7L — REHaL (A7) 6 [4A081210| ¥+ JL¥—HO—%— 70T2 GF30Il 4,598

79871140|M3x12 | AvAh—HR— R EfFH L (1) 7 |27881400| 2Av ~ML7—L —= 70N,C14,60F, 70D 231

79871250|M3x25 | ¥+ LY —EfdHal (2%) 7-1 122081313 7—LEfHR U TA-3A 231

79871100|M3.5x20| ') > & —~w REUf#1a U (674) 8 |4A081500| ¥ v/ Ly—HZo vk 70T (21&) P14 275

No. | R&1—F & % G No. | @&a—F & % e ()
1 |4A004200|AYA—#/\— GF30 1,001 28 (45231100 [HLy v 7 kRFUS (118) FS40-120S 303
2 [45761600|QvH—7—LUF1F—(2{8/1#) FS26S-120S,70U] 231 29 (4456200014 +7 ~ FS200S,GF30 5115
3 [49464000|0vH—R—k GF30-40 2,233 30 44501100 [1/51/8— FS200S,GF30 539
4 [42561100|0vH—7—L(118) FSa155,GF30 1,837 30-1]44501110] "O"U>% (S16) FS200S,GF30 231
5 [44561200 %<y ~#ERC (1#8) FS200S,GF30 407 31 297013002544 —2 754 GT55,33,22,GF30 803
6 |45560410|0v5—E> (218/1#) FS120S3,SE,GF30 451 31-1|29701310] "0"U>% (SS-10.5) 231
7 149460400 [/VULF2F U T UFAF+—(118) GF30-40 605 32 29030001 fR—ILRFU>% (%) 61-91FFXFR 1,056
8 [49460200]/ULT 27U % (118) GF30-40 363 33 [4A002000]2>> 9 +7~ GF30 10,472
9 [44514300|0vH—H/\—HRT vk~ FS200S,GF30 231 34 28152100757 ksl GT22,GF30 407
10 [4A004100|>) 5 —~v R (H27 v ~ME) GF30 10,219 35 |45508200|%v K> 7#+— FS120S3,SE,SP 242
10-144514100] ~YRAZST vk (28K) FS200S FI,GF30 231 36 |29061410 [1/\—HR4 v k FS200S,915Z,RZ,GF30 231
11 (49460100 | >7—%/VUL7 (118) GF30-40 2,761 37 |4A007010[:3/\—7L—k GF30Il 3,069
12 [49460110|TFY—2 K/ VLT (118) GF30-40 2,761 38 49407010 PCV/VLT —= GF30-40 660
13 [4A003100|>J % —5+17— GF30 4,070 39 [72508200|>72=v  PD-09 GF30Il 9,064
14 (44503400 A~V 4 FS200S,GF30 2,365 40 79871702 IRV ZFEFHL (N+M3x12) (10%) 660
15 |4A003200|EZ b GF30 4,202 41 74002320 |El&>H— GT60,33,22,GF30 2,233
16 |28317000 |E ARV EYUFAF—(218) GT33,22,GF30 275 41-1[74002321 Bt Y —RAHalty b (2ff) G160,33,22] 275
17 |4A006000 A~ E> GF30 1,056 42 [4A014110 > T — o< =mR—ILRAZT v~ (2{@) (S18) 341
18 |4A005000|3> A K GF30 4,202 43 |4A069400 1> F—2<=m—JLK GF30 2,101
19 [4A001000|75> 9% —Z GF30 12,441 44 [4A082010|F+7L¥—20Ov ML 70T2 GF30Il 13,090
20 [4A066000| 720y R (24t v~) GF30 1,584 45 |4A069460 % —E-> 2L —%— (2f8) GF30 275
21 45566310 |7v¥ 20y RA/N—"0"J> 5 (2{&) S-5 231 46 [49425000 [F-60401 - Lt — —3{ GF30-40 6,160
22 [49466100| 7> 20y RAN—(14) GF30-40 660 46-1]49425100| ¥+ LY —A&{k GF30-40 5,632
23 [44564000[H L7407 (2f@t Y ) FS200S,GF30 1,320 46-2|44525110 Yo LY —REH Ry (2#) F-6010] 275
24 [28310000|0v oy vk GT33,GF30 803 46-3/44525200] TFY—RRY=HR—/LK —= FS200,GF30 | 1,320
24-1/28309000] 7O~Z7vi+ GT33,GF30 275 46-4|44525210 Y =HR—JLRFvk M16(1{8)FS200S,GF30 231
25 |4A008000|R5+ 77y + GF30 2,101 74002811 |-19"+1%9— (1G-07) GF30 7,469
26 |45520000|25Z 7y + FS120S,52,SE,SP 231 71669020 |2/\—%-75% 1/4-32(Rcexl) GF30,GF30I| 1,254

27 [29431000[[R—ILRFU>% (&) 140RX 1.188

KR RRMERTATT, BRABROH, FER M - MREEET 2BEDHBDET, 54



O S zvEnE

GF40

(39400) ¥84,810

6—n A
725 &
= HRRS T

¢ N E
L4 472

i & C.M2.6x12

* U oEE
CFry7RIUa— B-N1YRal M-AFaL
FMal N-BRRL Sty hZoYa—

Fry7RIYa—ty(&EI10EA)

BAEI—F | 91X ED G

& 79871020|M2.6x7 |HLA/N—EF1al (24) 407

79871040|M2.6x12| 4 Lo — iR U (4%) 407

79871140|M3x12  |OyvA—AN=&OvH—HR— TRl 4X)| 407

79871415|M4x15 | U 45—l (44) 539

79871420|M4x20 |1 > T—U X ZR—/LREUHU (34) 539

79871430|M4x30 |YUrF—Av REF U (5%) 539

79871515|M5x15 | H/\—FL — REUfd U (47K) 660

79871540|M5x40 | ¥+ 7 L& —EfHal (24) 660
No. | @&3d—F ) % filitg () No. | &&3d—FK R £ filit& (F3)
1 149404200 |0 Hh—H/\— GF40 1,001 28 (29431000 |/R—JLRF U~ (1) 140RX 1,188
2 45761600 | Ay A—7—L)T1F—(218/148) FS26S-1205,70U| 231 29 29030001 | R—ILRFU>F (1) 61-91FFX,FR 1,056
3 |49464000 |0y H—Y7R—k GF30-40 2,233 30 [45231100| WLV + 7 ARFUYS (118) FS40-120S 803
4 142561100 |0vH—7—L(118) FSa155,GF30 1,837 31 49462000 | hLv+ 7k GF40 4,851
5 144561200 | ¥~y AR (1#8) FS200S,GF30 407 32 |44514110("0"U> % 275
6 45560410 |Jvy—t> (218/148) FS120S3,SE.GF30 451 33 |49401100|7.L4/8— GF40 869
7 149460400 |/NILT AUV ) F4F—(118) GF30-40 605 34 |49402000|25>o ¥+ 7~ GF40 11,792
8 149460200 [/\LTF X AU (118) GF30-40 363 35 (49402100| 75> 1kl GF40 605
9 149414300 |0y H—H/\—H R4~ GF40 407 36 [29208200|v K57+ — BGX-1,FT300,IL,FR 308
10 49404100 |25 —~Ay R (HR7w M) GF40 10,813 37 29122540 | h/\—H R4 v k E-5020 407
10-1|49404160 Ay RAZT Y~ (1#) GF40 660 38 |49407000|7/\—FL—hk GF40 1,980
11 (49460100 |7 >5—2/\)L7 (118) GF30-40 2,761 39 |49407010|PCV/VLJ —= GF30-40 660
12 [49460110 | TV —2 ~/VLZ (118) GF30-40 2,761 40 |74002320|[El#Et>H— GT33,22,60,GF30 2,233
13 49403400 |EZA UV GF40 1,980 40-1|74002321 [l —Efdh Uty (218) GT33,22,60 275
14 149403200 | X > GF40 4,334 41 |49469450 | —E1 > 2L —%— GF40 1,684
15 29717000 |2 E> Y7+ +—(218) GT55,60 275 42 (49414010 |1 > T —IX=ZR—)LRART v~ (2#) GF40 407
16 |49406010 | X A GF40 1,188 43 (49469400 | > T —o~<=K—I)LK GF40 1,001
17 149405000 | 3> 0y R GF40 4719 44 149415010| ¥+ LY —HZAT vy~ GF40 473
18 149403300 | 1> 4'— GF40 9,174 45 |49481000|F+JL¥—20v kL (WT1070) GF40 12,573
19 29122540 | 4'—HRT v E-5020 407 45-1/29781360 Fa—o7—h —z(118) 275
20 49401000 |7 5> 94— GF40 8,514 45-2129781350 N4-40x51U (174) 231
21 49466000 |7y 20v R (2A&+t Y ~) GF40 1,650 46 |49412000| T7—7 7> %L GF40 1,320
22 45566310 | Fv¥ a0y RA//N— "0"U> 7 (21@) 231 47 49425000 |F-6040t- Lt — —= GF30-40 6,160
23 49466100 | Fv¥ a0y RA/N\—(14&) GF30-40 660 47-1|49425100 YA LY —24k GF30-40 5,632
24 44564000 | HL740O7 (2fty k) FS200S,GF30 1,320 47-2144525110 YA Lo —AEA 2T b (2#8) F6010 275
25 28310000 |Av#Fv vk GT33,GF30 803 47-3|44525200 IF¥Y—ArY=R—JLR —= FS200,GF30 | 1,320
25-1/28309000 ZJARSTvy+ GT33,GF30 275 47-4|44525210 v =R—JLRF vk M16(118) FS200,GF30 231
26 49408000 |R51 77y + GF40 2,233 74002510| (7' ++1%— (IG-04) GF40 7,469
27 45520000 | RS A KTy + FS120S,S2,SE,SP 231 71669010| 2/ <7757 CM-6(Rcex]) 847

GT15,22,33,55,60,GF40,GT15HZ,600

FERRMEEBEATT, RRABROISH, FEB M - MRSEET2HEANHBDET, 55



OSMCTaR

High Performance Brushless Motors

*RFTAY MARTY YT 2 EHAHDEETT .

* 1 U otEg
F:mal
S:tyhZXVUa—

9

OMA-3815-1000-W (7O¥ hRFU>S 1 {E#EAH) OMA-3825-750-W (70> hARF U v 2 [@f8iAH)
(51015010) (/JL/\—) ¥10,087 (51012110) (¥JL/\—) ¥10,769

No.| &&3—K & % it (F) No.| @%31—FK & % )

1 |74004043| 7OXRS Y+ 7 vk | 1,870 1 |74004000| 7ORS Y+ 7 kv k | 1,870

2 (74004157| S KLY VT —= 5,610 2 (74004155| = K)LY v —= 6,490

3 |74004158| XA >+ T k 451 3 |74004056| X 1> ¥+ 7 ~ 451

4 |74004004| X2 UFa—U> Y 231 4 |74004004| X1 UF =YY 231

5 |74004040| R 7 —% — —= 2,871 5 |74004156| 2 7 —% — —=t 3,124

6 |74004007| X7 U >4 (F) 748 6 |74004007| X7 YU >4 (F) (11&) 748

7 |74004006| X7 U >4 (R) 627 7 |74004006| X7 Y >4 (R) 627

8 |74004001| E—4¥—<X"W > k 880 8 |74004001| E—4%—< Uk 880

9 [74004005| A%V F VY 627 9 |74004005| I U ¥ v k 627
OMA-3810-1050 (7A> hRF UV 1 {EfERAH) OMA-3820-960 (700> hRF7 U4 2 {BIBAH)
(51010910) ¥6,600 #£E#RTRTIEERDORFEICEOLET, (51011100) ¥10,010 4ERTRTY EERDDIRFEICEDET,
No.| @%31—FK = % s () No.| @&3—FK & # i ()

1 (74004039 7ORZ ¥+ 7ty k | 1,870 1 |74004000| 7ORS Y+ 7 hEv k | 1,870

2 (74004036| = KLU VT —= 5,368 2 (74004045| = KLY > —= 5,742

3 |74004037| XA > v 7 ~ 374 3 [74004046| X1 > v T bk 374

4 |74004038| EFX 1 UF 4 —UVT 231 4 |74004004| E¥1UF4—U VY 231

5 (74004035| R 7—% — —= 2,871 5 |74004044| 2 7—4% — —= 2,992

6 |74004019| X7 Y > 4" (F) 627 6 |74004007| X7 U >4 (F) (11&) 748

7 |74004018| X7 YU > 4" (R) 627 7 |74004006| X7 Y > 4" (R) 627

8 |74004001| E—¥—<o >k 880 8 [74004001| E—%—< V> 880

9 |74004005| OAx 77t v 627 9 |74004005| %V ¥t v 627
OMA-3805-1200 (7O > hRF YUV 1 EHEAH) OMA-3820-1200-W (7Oy bRF YU 5 2 [@18AH)
(51010905) ¥6,380 4E#TR TS EERDOESICEDET, (51011210) (¥JL/\—) ¥10,318

No.| @&3—K 5 % it (F) No.| ®&31—FK & % s ()

1 |74004039| 7OXRS ¥+ 7 htwv k | 1,870 1 |74004000| 7AXRZ v 7 htw k | 1,870

2 |74004033| S NJLYU VY —= 5,368 2 |74004166| = NJILY > —= 5,610

3 (74004034 XA > v T ~ 374 3 |74004014| XA > v T K 374

4 |74004038| tx 1 UF 4 —U v 231 4 |74004004| X2 UF 0 —U VY 231

5 |74004032| R 57 —% — —= 2,871 5 |74004167| A7 —% — —= 2,871

6 |74004031| X7 U >4 (F) 627 6 |74004007| X7 U5 (F) (11&) 748

7 |74004018| X7 U >4 (R) 627 7 |74004006| X7 U >4 (R) 627

8 [74004001| E—4—<o v~ 880 8 |74004001| E—¥—~Y 7T bk 880

9 [74004005| A7 FE Y ~ 627 9 |74004005| IR 7w b 627

) RRMABIEBEA TS, RABRDcH, FER MK - MRFEET 25E0HDET,



OSMCTaR

High Performance Brushless Motors

*MF70OY MRFY VT 2 EEAHDIEETT,

* U oEHE
C:FvrvyTRIYa—
F:mnaU
S:tvyhXIYa—

OMA-5025-375 (70> kRF U 4 2 EERAH)

S.M4x8

(51014010) (3/JL/X—) ¥17,798

No.| ®&1—FK I % filitg (M)
1 |74004002| 7ORS ¥ v 7 hEY N | 2,244
2 |74004027| 2 KLU VS —= 11,847
3 |74004025| X A >+ T ~ 572
4 |74004024| X1 vy v TR ARy S{—E Y b 253
5 |74004026| X 7 —% — —= 7,359
6 |74004009| X7 U >4 (F) (11&) 627
7 |74004008| X7 > 4" (R) 748
8 |74004003| E—% —< I k 1,122
9 |74004023| IRV ¥ v k 748

OMA-5020-490 (70> kRF7 U V& 2 B#BAH)

(51013010) (2JL/X\—) ¥16,885

OMA-5015-650 (7O> kRFU V4 1 BiEAHR)
(51020160) ¥15,752

No.| &&a—FK & % e (M)
1 (74004002| 7OARZ Y+ 7 hEY ~ | 2,244
2 |74004139| T KLY v —= 10,351
3 |74004140| X1 V¥ v T ~ 506
4 |74004024| X4 VY + T h ARy It—ty b 253
5 |74004138| 27 —% — —= 5,984
6 |74004009| X7 U >4 (F) 627
7 |74004008| X7 U >4 (R) 748
8 |74004003| E—%—< > k 1,122
9 (74004023| ARV T v k 748

OMA-5010-810 (7o> kRFZYU VS 1 E#EAH)

(51012910) (2JL/X—) ¥14,850

No.| ®@&3—FK B % G
1 |74004002| 7ARS Vv 7 bty b | 2244
2 |74004151|2 KLY > —= 11,099
3 |74004020| X1 >+ 7 k 506
4 |74004024| X1 YV ¥ TRARNY 8=ty K 253
5 [74004153| A7 —%— —= 6,864
6 |74004009| X7 U >4 (F) (1{&) 627
7 |74004008| X7 > (R) 748
8 |74004003| E—4—~Y 7T bk 1,122
9 (74004023| 0%V %t v k 748

*RRMABIEBEA TS, RABRD/cH, FERL MK - MRFEET 25EDHDET,

No.| @&3—FK = % it (F)
1 {74004002| 7OXRZ Vv 7 bty b | 2,244
2 (74004150| = K)LY > 5 —= 9,603
3 |74004030| XA ¥+ 7 k 506
4 174004024| XA VY v IR ARy =ty | 253
5 |74004152| 257 —4 — —= 5610
6 (74004009 X7 ) > 4" (F) 627
7 |74004008| X7 ) > 4" (R) 748
8 |74004003| E—%—< Uk 1,122
9 (74004023| Ox V7Y k 748
BOS.#E7VE€7)—
BE—Y—RZF14T Ty viRE DP1
(71510010) ¥ 3,278
BEETFIL

* OMA-3820-1200-W

* OMA-3820-960 (4 1E)
o OMA-3825-750-W

* OMA-5010-810

* OMA-5015-659

¢ OMA-5020-490

* OMA-5025-375

57




OSMETGR

High Performance Brushless Motors

OMR-4043-165

(51031000) ¥92,906

* Lo

BC RS V¥ vy FRIUa—
CoFpyFRIY2—

OMA-4043-1160

(51020140) ¥43,054

No. | ®&3—F ] % fiitg (M)
1 174004074 | R7Va—tvhk OMA-4043-1160/ 1,001
2 174004075 7O k#/\— OMA-4043-1160A 3,498
3 74004006 | X7~ (118) R-1350ZZ 627
4 174004076| 27—%— —= OMA-4043-1160F8 21,197
5 [74004077| O—%— —x OMA-4043-1160M4 27,423
6 74004078 | U775/\— OMA-4043-1160A8 3,872

No. | ®&3—FK & % ffitg (F)
1 51030000 |RU-03 (F3A U5 3>va1=vh) 62,315
2 |74004080 | 7O~57 vk RU-01,02F8 1,375
3 |74004081|7O0~_57v¥+ RU-01,02F 627
4 174004143 | K517 v+ RU-02H 1,870
5 |74004083 | R5-7aL vk RU-01,02F8 1,254
6 |74004146| 70— TLET1 0 M3x6 (1018) RU-02F| 1,254
7 |74004085| 70> ~<o> A RU-01,028 3,872
8 |74004144 | 70—k (448) RU-02F 2,244
9 |79874000 | Ry >FvvFRXYJ1— M3x8(10E)F%> | 1,870
10 |74004087 | 70> ~/\93 V4 —= RU-01,02F8 12,463
11 79874010 |RY > F vy F AT Ua— M3x6(10) F¥> | 1,496
12 74004147 | 70> 7L —bk RU-02H 7,480
13 74004094 | 7O M\Y V5% R— KA RU-01,02F 1,254
14 174004172 | 7—Y—(X) P49 RU-03 7OV A 4,763
15 74004145 | X)Lk P186 RU-02 7OV N 1,870
16 (74004097 | O 25— (2f8)) RU-01,028 1,870
17 |74004098 | >~ 3—h~X7—B(2f8) RU-01,02/ 1,628
18 |74004099 |~ 3—hZXTF—A(2{8) RU-01,02F 1,628
19 74004149 | S RLI\YY V45 —= RU-02F 24,926
20 |74004101 |F—75> Itk M3x8 RU-01,02F8 1,001
21 |74004174 | RILZL—b RU-03H 5,896
22 174004103 | S RILN\DY VT4 R—k RU-01,02F 1,254
23 [74004173|7—"J—(K) P49 RU-03 U7H 4532
24 74004096 | NJLk U¥— P186 RU-01,02F8 1,375
25 74004104 | E—¥—7—Y—t vk RU-01,028 6,116
25-1|74004105 E—4%—7—U—7+vhk RU-01,02H 1,375
25-2|74004106 Z7—YU—(\) U7 P19 RU-01,02F8 3,740
25-3|74004107 E—4—7—Y—3Lvhk RU-01,028 1,375
25-4|74004108 E—4—F—)—ZAR—H— RU-01,02F 374
26 |74004109 | E—%—EUd1alU M3x6 (448) RU-01,02/ 627
27 74004110 | E—%—7L—hk RU-01,028 3,498
28 |74004154 | 70— JLBAMR U M3x5(10M8)) RU-02M| 1,254
29 |51020140|OMA-4043-1160 (F3A E—%—) 43,054
74004086 | 7O k<> B RU-01,028 3,124
74004111 |V 7~ kv RU-01,028 1,496

RRRMAGIEHATY . RBBBROcH. FERME - BRFEES 25E5L8HD &Y,

58



OSMCTGR

High Performance Brushless Motors

OMA-6030-220

(51021000) ¥77,044

No.| m&I—F LT % & (M)
1|74004163 | 7ORT Ty vty h 3,971
2 | 74004162 |¥Uvhtyh 7,370
3 | 74004160 | A7 —5— —= 36,256
4| 74004161 | X727y (3(@) 2,046
574004159 | TRILUVT —= 40,788

5-1| 74004165 XAV v Tk 6,237
6 | 74004164 | V7 HIR—5— 3,399

K RAMAERFEA T, RRBBROIcH, FEBL MK - MREEES 2BEDHBDET .

59



OSMETaR

High Performance Brushless Motors

OMH-5825-520

(51020210) ¥53,680
EERTRTIEBERDDRFTICEDET,

k1 U DTER
Sty hRIY1—

No.| B@&a—K & ] it ()
1 (74004135| 2 RLUVY —3 33,033
274004136 ALV Th 2,497
374004137 ALYV TR ARy /—Yk | 1,001
4 |74004133| A7 —%— —= 35,530
5 (74004134 RF7YTEy - (3E) 7,480
(51020180) ¥56,430
EERTRTTEERD DIRFEICEDET,
* U oEE
SityhRIUa— ’—‘—‘
3
2 D—L
/
S.M3x5
No.| @/&J—K ] % i (F3)
1 (74004122 TRILYVS —= 33,660
274004123 AL v TR 2,497
374004132 AV yvTRARy)S—tyk | 1,001
4 (74004121 | 57— — —= 36,146
5174004131 R7PYv Ty (3ME) 7,480

R RRABIEBEATT . RABRDD. FER M - MREEET 2HEDHDET,

60



MIEEERNRT

T546-0003 ARMEEEXSI/ISTHE-15
B (06)6702-0225 (ff) FAX (06)6704-2722
OSTYYyH#—ERfR BFE (06)6702-0230 (%)
URL : http://www.0s-engines.co.jp

©) Copyright 2021 by 0.S.Engines Mfg. Co., Ltd. All rights reserved. 052100



